
der öffentlichen

der Tupfmustcr-, Zeichenblätter- und Musikalien-

Leihanftalt
des

Buch- Kunst- Musikalien- und Papicrhändler in Laibach,

nebst

einem vollständigen Derzeichniße der in der Leihbibliothek befindli¬

chen Bücher, welche i» zehn Hauptrubrikcn geordnet sind, und

wovon jeder Band eine eigene Nummer hat, so daß der ?. 1°.

Leser oder Käufer nur die gewünschte Nummer zu bezeichnen

braucht.

Preis kr. enthält verschiedene Bände ohne die i>c>n-
niettou zu zählen.

gedruckt bei Joseph Blasnik.



Philologie, oder Lehr- und Hülfsbüchcr zur Erlernung fremder
lebender und todter Sprachen; griechische und lateinische
Classiker, so wie deutsche Ucbersetzungen derselben. Seite 61
bis 64.

Erbauungs-Schriften, Gcbcthbiicher, Predigten, Homilien, theo¬
logische und katechetische Werke. Seite 64 bis 63.

Erziehungs- Bildnugs- Kinder- und Jugend-Schriften, beleh¬
renden und unterhaltenden Inhalts. Seite 68 bis 74.

Bücher in fremden Sprachen, als: -0 französische, u) italieni¬
sche, 0) englische, a) vermischte Sprachen, als: slavisch,
holländisch, spanisch re. Seite 74 bis 82.

Verbesserungen:

Seite Nro. -
12 —
15 —
15 2^5-5
17 —
17 —
10 —
2y —
24 846-7
26 ' —
28 1114-16
AI 1565-64
54 1605
56 1725
42 2202-4
47 2495-97

- 6» 549h

statt
Nro. 52

- 164
Call st
Nro. 552-5

- 571
r 425
- 542

4 Th.
Nro. 64?
Sclulling
5 Ddc.
Petcrwasser
Munk
Meißner
1. 5. 6. Thcil 5 Bde.
Schriftsteller

lies
Nro. 52

- 264
Callot. '
Nro. S52-5

- 571
- 525
- 542

4 Th. in 2 Vden.
Nro. Y4?
Slillinq.
2 Bde.

Mnstk '
Meiners
5 Theile in r Vden.
Briefsteller



Zur geneigten Durchlesung Jedermann empfohlen?

^vielfältige Aufforderungen , dem Mangel einer öffentlichen Leih¬
bibliothek für den hiesigen Platz und die Provinz Krain abzu¬
helfen, bestimmten den ergebenst Gefertigten, die nothwendigen
Einleitungen zur Errichtung einer solchen Lese -Anstalt zu treffen,
welche auch nach erlangter Genehmigung der hohen k. k. Polizei -
und Zen fürs-Hofstelle zu Ende September des Jahres 1833 un¬
ter der Firma:

LiitzvivliottzeL
des

Leopold Paternolli,
eröffnet wurde. —

Es sind seither bereits 3 Verzeichnis!! der in der Leihbibli¬
othek befindlichen Werke erschienen, deren Inhalt einen genügen¬
den Beweis sowohl über die zweckmäßige Wahl, als auch über
das Bestreben nach fortwährender Vergrößerung der Anstlllt lie¬
fern dürfte. Allein feit der Ausgabe des 3ten Cataloges ist
wieder eine sehr bedeutende Anzahl von Werken aus allen
Fächern der Literatur nachgeschafft, einiges dagegen verkauft wor¬
den; dieß ist die Ursache der Drucklegung des vorliegenden Bü¬
cher-Verzeichnisses, in welchem die darin enthaltenen Werke zur be¬
quemen Nachschlagung und leichteren Auffindung nach Verschieden¬
heit ihres Inhaltes in X Rubriken abgetheilt erscheinen, welche
hier zu Anfänge aufgeführt sind.

Das Bestreben bei der Auswahl der in die Leihbibliothek
aufzunehmeuden Bücher ging dahin, selbe in den Stand zu setzen,
daß Gebildete, und fene die erst au ihrer Ausbildung arbeiten,
und zwar ohne Unterschied des Standes und Geschlechtes,
das ihren Bedürfnissen und Wünschen entsprechende Werk darm fin¬
den mögen.

Die Bedingungen der Gcbrauchnahme dieser beträchtlichen Bü¬
cher-Sammlung sind so gestellt, daß Jedermann sie im Vergleiche
mit denen anderer gleicher Anstalten in den oster. Staaten gc-



wiß billig finden wird, und daß auch dadurch den Unbemit¬
telten es möglich wird, aus selben Nutzen schöpfen zu können.

Große Kosten wurden aufgewendet, und keine Mühe gespart,
um auf diese Art auch Etwas zur allgemeinen Bildung und er¬
heiternden Belehrung beizutragen. Auf die möglichste Befriedigung
aller billigen Anforderungen des Lesepublikums ist des Gefertig¬
ten rastloses Bestreben gerichtet, Anerkennung seiner Leistungen
durch vermehrte Theilnahme und Benützung des Bücher - Vorra¬
tes wird sein schönster Lohn, und eine mächtige Triebfeder fern,
fortan das neuerscheinende Brauchbare den vorhandenen guten Er¬
zeugnissen bewährter Schriftsteller und Schriftstellerinnen bcizu-
gescllcn.

Die Abonnement-Bedingungen sind von nun an fol¬
gende:
l) Der Abonnement-Preis beträgt,
s) Bei Verabfolgung ei¬

nes Bandes.

Für ein Jahr . 7 fl. —
— — Halbjahr 2 — so
— einen Monat- 40
— acht Tage . -iü
— einen Tag .- 4

L) Bei Verabfolgung von
zwei Bänden.

Für ein Jahr . lisi. —
- Halbjahr b — 50
— einen Monat 1-
— achl Tage .- 24
— einen Tag . -s

c) Bei Verabfolgung von
drei Bänden.

Für ein Jahr . 15 fl. —
-Halbjahr 7 — 50
— einen Monat 1 — 24
— acht Tage .-5L
— einen Tag .-ü

Abonnenten, die auf dem Lande domiziliren, oder Stadt-
Abonnenten die sich dahin begeben, erhalten anstatt i Band zu
demselben Abonnement-Preise 5 Bände,

anstatt 2. io -°—
— 3. 15

So oft und so viele Bände sie einschicken,, werden auch ausge-
wcchselt, jedoch haften sie für den sichern und unbeschädigten Trans¬
port der Bände, auch bittet man höflichst dafür Sorge zu tra¬
gen, daß die Bände spätestens in einem Monat zum Umtausche
eingescndet werden.
2) Zn das Abonnement kann man zu jeder Stunde des Tages ein¬

treten, (ausgenommen alle Sonn- und Feiertage), wo dann
der Abonnementbetrag vorhinein bezahlt wird. Zugleich wird

. auch eine Cautions-Einlage bestehend für ?. "U-Abon¬
nenten auf 1 Band in 50 kr., auf 2 Bände in 1 fl., auf
3 Bände in 1 fl. 50 kr., auf 5 Bände in 2 fl., auf 10
Bände in 4 fl., auf 15 Bände in 6 fl. erlegt, worüber
ein Interims-Empfangs-Schein ausgefvlgt wird. Diese
Emlage wird nach Nullstellung aller erhaltenen Bände im



guten Zustande, jedoch nur gegen Rückgabe des Scheines
baar zurückgegeben.

g) Ein, höchstens zweimal täglich mit Ausnahme der Sonn -
und Feiertage können die Herrn Stadt-Abonnenten die Bü¬
cher umtauschen, und zwar Vormittag von 7 bis 10 Uhr,
Nachmittag von 2 bis 5 Uhr. Zu anderer Zeit wird ein
Umtausch blos in besonderen Fällen vorgenommen.

4) Behält ein Abonnent die Bände über den gezahlten Termin,
wenn auch nur einen Tag, so ist er ohne Berücksichtigung
der veranlassenden Ursache verpflichtet, auch für diese Zeit
mit Einschluß des Tages an dem die Rückstellung erfolgt,
die entfallende Gebühr zu entrichten.

5) Jedes beschmutzte, beschädigte, oder verloren gegangene Buch
muß von den ?. 1". Abonnenten entweder in Natura und in
gleichem Einbande ersetzt, oder zu dem im Cataloge billigst
angesetztcn Preise bezahlt werden. Sollten ein oder einzelne
Bände eines Werkes verloren gehen, und sind diese einzeln
nicht zu bekommen, so muß das Werk vollständig ersetzt oder
gezahlt werden, hingegen gehören dann die übrigen Bände
desselben Werkes dem Herrn Abonnenten zu.

6) Will ein Abonnent aus irgend einer Ursache vor Ende des
Abonnement austreten, so wird unter keinem Vor¬
wande etwas von dem Abonnementbetrag zurückgegeben, wohl
aber die Einlage ausgefolgt.

7) Kein Buch darf von den Herrn Abonnenten über 1 Monat be¬
halten werden, auch nicht von denen die in den entfernte¬
sten Orten Krains domiziliren, um den Kreislauf nicht zu
stören.

8) Kinder unter 12 Zähren und Zöglinge öffentlicher Institute
werden ohne Erlanbniß ihrer Aeltern, Vormünder oder Vor¬
gesetzten nicht in's Abonnement ausgenommen. Da ich aber
eine ziemlich reiche Wahl von deutschen Kinder- und Ju¬
gend-Schriften, so wie gute Bücher der Art in französi¬
scher und italienischer Sprache besitze, die als Uebungen für
die Herren Sprachbcfließenen dienen können, so schmeichle ich
mir bei Aeltern, Erziehern, und bei der hochw. Geistlich¬
keit Unterstützung und Aufmunterung zu finden, um so mehr,
da unter keiner Rubrik dieser Leih-Anstalt sich Bücher fin¬
den , die der Jugend nachthcilig seyn könnten.



y) Die ?. U. Abonnenten werden höflichst ersucht, die empfangenen
Bande nicht etwa durch Ausleihen derselben an Nicht-Abon¬
nenten einer größeren Abnützung Preis zu geben, und mich
dadurch in Nachtheil zu bringen. Auch bitte ich wahrgenom-
mcne Beschädigungen , Herausrcißung von Kupfern oder Kar¬
ten, Abgang von einzelnen Blättern und dergleichen unver¬
züglich mir gütigst bekannt zu geben, um den Mängeln mög¬
lichst abhelfen, und dein Muthwillen steuern zu können.

io) Die Leihbibliothek bestehet zwar aus 4555 Bänden, die
in fortlaufenden Nummern mit Nro. 1 dis 4355 bezeich¬
net sind, allein da sich darunter nur wenige Doubletten be¬
finden , so wird ersucht, jedesmal mehrere und zwar we¬
nigstens dreimal so viel Nummern bei der Bestellung von
Büchern anzuzeigen, als zu verabfolgen sind, damit nicht der
Fall eintrete, daß alle gewünschten Bücher bereits entlehnt
wären. --
Geneigter Beachtung dieser zehn nöthigcn Punkte sieht der cr-

crgebcnstc Unternehmer hoffnungsvoll entgegen, und bemerkt, daß im
Falle Ein oder der Andere in der Stadt oder auf dem Lande nur
ein einzelnes Werk auf eine bestimmte kurze oder längere Zeit
haben wollte, er bereit sei, möglichst billige Bedingungen eintre¬
ten zu lassen, um auch diesen Wunsch zu befriedigen. Schlüßlich
wird bemerkt, daß alle Werke dauerhaft gebunden sind , und zu
dem eingesetzten Preise verkauft werden. —

Für Damen, Freunde der Zeichenkunst, und Musikliebha¬
ber wird es angenehm seyn, zu vernehmen, daß in meiner
Kunst- Musikalien-Zeichen- und Schreibmaterialien-
Handlung täglich (ausgenommen an Sonn - und Feiertagen) von
1 Uhr des Morgens bis 7 des Abends sowohl colorirte Tupf¬
muster, als Zeichnungsblätter und Zeichenhefte, so
wie gedruckte Musikalien besonders für das Fortepiano allein,
und zu vier Händen, ein - und mehrstimmige Gesaugstücke, so wie
Musikstücke für die Orgel, theoretische Werke, Schulen-, Flö¬
ten-, Guitaren-, Violin-, und Violoncelle-Stücke, auch Con-
cert-Stücke für verschiedene Instrumente, dann Duetten, Ter¬
zetten, Quartetten, Quintetten und Sextetten für Streich- und
Blas-Instrumente in einer Anzahl von circa 500 Stückxn unter
folgenden Bedingungen Mtögelicheir werden.
a) Eine Cautivns-Einlage gleich dem Preise des zu entleihenden

Stücks ist sammt dem Abonncmeutsbetrag ill VvrhÜlMl



zu bezahlen. Für die Cautions - Einlage wird cin Interims-
Schein verabfolgt, und selbe bei Rückstellung der unbeschä¬
digten, entlehnten Stücke, gegen Einziehung des Interims-
Scheines baar rückvergütet. —

b) Zeichenhefte, Zeichenblätter und Tupfmuster werden auf die
Dauer von 14 Tagen weggelichen, und es ist für Stücke im
Werthe bis auf 2 fl. der Betrag von sechs Kreuzer,
für Stücke im Werthe von 2 fl. bis 4 fl. der Betrag von t2 kr.

— — — 4 fl. bis 6 fl. - - - 1 ll kr.
zu entrichten. Für die Benützung durch r Monat wird das
Doppelte bezahlt. —

0) Von Musikalien werden höchstens bis 20 Bogen auf Einmal
und zwar auf längstens 4 Tage verabfolgt, wo sodann für
den Bogen zu 4 Seiten, eine Benützungsgebühr mit 2 kr.
zu bezahlen ist. Die Zeit der Benützung für Abonnenten vom
Lande wird nach der Entfernung des Aufenthaltsortes be¬
stimmt.

fl) Wer von den ?. stst. Abonnenten auf diese Leih-Anjtckit,
ohne Berücksichtigung der Veranlassung, einen oder den ande¬
ren der ausgeliehenen Gegenstände länger behält, als
das Abonnement dauert, muß dann den entfallenden Abon¬
nementsbetrag bis zur Zeit der Rückstellung pünktlich nach-'
zahlen.
Auch hiefür haftet der Abonnent mit seiner Einlage; übri¬

gens gelten die Punkte 5. 6. 7. 8. 9. aus den Bedingungen dec
Leihbibliothek auch für diese Kunst- und Musik-Leihan¬
stalt. Sollte dieser noch kleine Versuch von dem kunstsinnigen
Publikum Krains unterstützt werden, so will ich von Zahr zu
Jahr diese Anstalt mit guten neu erscheinenden Gegenständen ver¬
mehren.

Dem geschätzten Publikum Laibachs und der ganzen Pro¬
vinz Krain wage ich bei dieser Gelegenheit auch meine wohlein-
gerichteteBuchhandlung sowohl, als meinemöglichst gut-assor-
tirte Kunst-, Musi kalten-, Landkarten- und Papier¬
handlung mit der höflichsten Anmerkung anzuempfehlen, daß ich
stets bemüht bin, mit allen neuen inn- und erlaubten ausländi¬
schen Erzeugnissen der Literatur und Kunst, dann mit Musikalien.
Kunst-, Leder- und Papp-Arbeiten, Bildern und Goldrahmen,
Mahler-, Zeichen- und Schreib-Materialien ,mich zu versehen.
Leden mir crthcilren genauen Auftrag vollziehe ich pünktlich, und



bin in der Lage selbst Auftrage aus antiquarische Werke zu ?
besorgen , und zwar so billig und schnell als eine reelle Handlungs¬
weise und die Entfernung des Bezugsortes es nur immer möglich
machen. Zugleich bitte ich das geehrte Publikum bei der Bestel- "
lung von Gegenständen die man sehr schnell zu erhalten wünscht,
zu bemerken — per Postwagen—dann wird der Auftrag auf
diese Art besorgt; in diesem Falle bin ich jedoch gcnvthigt, die
Ori ginalp ostspe se'n zu dem Preise des bestellten Gegenstandes
hinzuzurechnen.

Seit neun Jahren habe ich die Ehre, mit Musikalicn,
Musik-Instrumenten, Landkarten-, Mahler-, Zeichen- Kunst-,
und Schreib-Artikeln, so wie seit 5 Zähren mit literarischen
Produkten das wertheste Publikum Krams zu bedienen, und
schmeichle mir die Zufriedenheit meiner verehrten Herren Abnehmer ,
erworben zu haben. Hiedurch fühle ich mich verpflichtet, für die
mir seither bewiesene gütige ermunternde Theilnahme hicmit mci- i
nen innigsten Dank und die Versicherung auszufprecken, daß mein
bisheriger rastloser Eifer nie erkalten, und meine Verehrung für '
meine Herren Gönner nie abnehmen wird, um deren weitere Auf-
träge und gütigen Zuspruch, so wie um weitere Anempfehlung ich
hiemit ergebenst bitte.

2t

Laibach im August 1835.
r 5
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Lcopolv MternoM,
priv. Buch-, auch Kunst - und Musik- Händler,

dann Inhaber einer offentl. Leihbibliothek.

4/.

äü



Nro. Hs
1-2 ^trcnd Wilhelmine, 2 Bände. Earlsruhe 783. 1 fl. 5«, kr.
5-4 Althauö Wilhelm v., 2 Bde. Hamburg 78g. i fl. 5o kr.
5 Ausspruch, der hohe, eine allpersische Novelle. 2 Tht. in >
Baud. Wien 82.5. 1 fl. 12 kr.

6 Adlcrfeld Konr. v., und Leon. v. Lichtenau. Wien 782. 48 kr.
7 - 9 Abentheuerinncn, die, im Laude der Esquimaur. 3 Bde.
Wien 793. 2 fl.

10-12 Alme, oder ägyptische Mährchen. 3 Bde. Braunschweig
8o3. 2 fl.

i3 Amalgunde, Königin» von Italien, eine Sage. 2ter Baud.
Mannheim 791. 3o kr.

if - itt Aglaja. Ein Taschenbuch für das Jahr 816. 822. 826. mit
Kupfern. 3 Bände. Wien, jeder Band 2 fl.

17- 18 Abend, Hundert und Ein , 2 Bände enth. 6 Abende. Wien.
825. 2 fl.

19-27 Aurora. Ein Taschenbuch für das Jahr 826 — 3i. 833
— 35. 9 Bände mit Kupfern. Wien, jeder Baud 2 fl.

28 Abeudunterhaltnngeu für den Winter. Wien 817. 1 fl.
29 Adelson und Salviui, eine englische Geschichte. Breslau 781.

20 kr.
3» Adolf, eine Erzählung. Pesth 817. 40 kr.
5i Adolf der sächsische und seine Begebenheiten. Dresden 762. 5a kr.
32-33 Albrecht der weise und s. Brüder. 2 B. Leipzig 785. 1 fl.
34 Alizc — Arno. — Der Rheinfall. 3 Erzählungen. Nürnberg. 56kr.
35 Alajo, oder Begebenheiten eines Schauspielers. 2 Thle. in 1
Baud. Leipzig 781. 40 kr.

36 Alriugcr, Doolin von Mainz. Leipzig 787. I fl.
37.58— Numa Pompi'lins. 2 Bde. Leipzig. 1 fl. 3c> kr.
3g Amerikaner, der edle. Novelle. Quedlinburg 791. 3o kr.
4o Anekdoten, Ebarakterzüge und Actenstücke aus Bonaparlc's

Leben. Erfurt 8»i. 1 fl.
4> Anekdoten - Encyclopädie. Leipzig. 3c> kr.
4-' Anekdoten italienische, aus dem Journal eines Gelehrte».

Leipzig. 48 kr.
43 — syberische. Leipzig. 4c> kr.
44 — der Herzogin von Kingston. Hamburg. 40 kr.
43 — zur Lebensgcschichtc Orlow's. Frankfurt. 40 kr.
46 Anmuth und Schönheit. Berlin. 1 fl.
47 Antipoden. Wien 83c>. 4» kr.
48 Antiquitäten. Leipzig. 3o kr.
>9 Apophtegmcn, Erzählungen und Schnurren. Freiburg. 5o kr.



— 12 —

5o Arnaud, Anne Bell. Offenbach. 3o kr.
5r — Vozile. Breslau. 3o kr.
3s — Erholungsstunden, erster Vand. Straßburg. 3o kr.
53 — Julie. Breslau 776. 3o kr. -
54-57 Abenduntcrhaltungen zur Zerstreuung für Gebildete , zum
Vergnügen für den Sommer. 4 Bände. Pesth 821— 3o. Zeder
Band 3o kr.

58 Arzt, der, für Liebende. Wien 788. 40 kr.
5<)-60 Asmus, sämmtliche Werke des Wandsbecker - Vothen. 4
Thle. in 2 Bden. Hamburg. 1 ff.

6, Arnim, der Wintergarten. Berlin 809. 3 ff.
62 August, ein Gemälde des 18. Jahrhunderts. Leipzig 801. 1 ff.
63-66 Auswahl interessanter Anekdoten und Charakterzüge aus

den Kriegen 8o5bis8o7. 4 Bde. Braunschweig 808. 2 ff. 2o kr.
67 Avanturier, der reisende. Frankfurt. 3o kr.
68 Abraham »8.6i»ra. Wohlangefüllter Weinkeller. — Auch Huy!

und Pfuy! der Welt. Wien 826. 1 ff.
69 Adir und Adine. Wien. i5 kr.
70 Bartholmä. Proserpina. Würzburg 835.
7» Badebelustigungcn. Prag 827. 40 kr.
72 Begebenheiten der Rheinfeld'schen Familie. Frankfurt. 1 ff.
73 Bronn. Für Kalobiotik, Kunst das Leben zu verschönern. Wie»
835. r ff. 10 kr.

74 - 75 Bcnson Julie v., 2 Bde. Leipzig 776. 1 ff.
76-77 Bückler Joh., Leben und Thaten des, 2 Bde. Basel 804.
i ff. 40 kr.

78 Belmont. Historisch- rom. Erzählungen. Dresden 827.1 ff. 20 kr.
79 Birch-Pfeiffer Charlotte. Erzählungen. Leipzig 83o. 1 ff. zi8 kr.
Lo Bonne Amalie. Das Schloß Apaneschitz. — Die Wandalen in
Rom. Wien 83v. 36 kr.

81-86 Briefe, komische des Hans-Jörgels an seinen Schwager
Marel, über verschiedene Tagesbegebenhciten Wien's. 3o Hef¬
te in 6 Bden. Wien 802 — 35. 6 ff.

87-101 Briefe, komische, des Eipeldauers an seinen Detter. i5
Bde. Wien 794 — 800. 6 ff.

102 Buchholz, Emmanuel's Prüfungsjahre. Leipzig 807.1 ff. 12 kr.
103 Braun v. Braunthal. Novellen. Wien 834. » ff- kr.
104 Baron, der alte englische. Romanl Nürnberg. 56 kr.
105 Baur, interessante Sitten- und Charaktergemälde. Nürnberg.
811. i ff. 3o kr.

106 - 107 Bekanntschaft auf der Reise. 2 Bde. Leipzig 804. 2 ff.
108 Bein, das kurze. Schneeberg 797. 5o kr.
109 Begebenheiten eines Reisenden. Wien 791. 40 kr.
no — des Nicolaus Doswiadczynski. Marsch. 776. 1 ff. -
m — des Ed. Bowston in Italien. Leipzig 786. 3o kr. -
112 — der Cäcilie. Glogau 766. 3o kr.
n3 Berger, das Buch des Frobsinns, enthält Anekdoten und ma-

gische Kunststücke. Leipzig, s ff.



— IZ —

I>4 Berlin's Jungfrauen und Schauspieler. Berlin 80/,. 40 kr.
Ii5- 119 Beständigkeit, weibliche, oder Geschichte des Fräuleins

, Velleville. 5 Bdc. Leipzig 78a. 3 fl. 3o kr.
— 120-122 Bilderbeck, die Familie Werning. 3 Bdc. Leipzig 8o5. 5 fl.

1 121-126 — die Urne im einsamen Thale. 4 Bde. Leip-
e zig Lio. 4 fl.

127 Brieftasche, die, aus den Alpen. Zürich. 40 kr.
128-i3o Voutcrweck, Graf Donamar. 3 Bdc. Leipzig 810. 4fl.

; ,3i Bristow's Schicksale in Indien. Hamburg. 40 kr.
i32 - >34 Brüder, die, ein Roman. 3 Bdc. Züllichau. 2 fl.
i35 Brunhilde, Anekdote. Wien. 40 kr.
,36 Brustbild, das. Ein Gemälde. Prag 8oj. 40 kr.

§ ,37 Brustbild, das, Walburga oder das blutende Menschenhcrz.
Erfurt 811. 1 fl. 12 kr.

i38 Baumgarten-Crusius. Reise aus dem Herzen in das Herz. 2
! Thle. in 1 Bd. Dresden 819. 2 fl.

i3g Byron's Jrner, oder die Widersprüche der Liebe. 2 Thle. in
1 Bd. Leipzig 823. 2 fl.

1 jo Bührlen, Erzählungen und Misccllen. Wien 819. 1 fl.
141 Becker, Späne aus der Werkstatt Meisters Sachse Leip, i fl.
»42 Beer, über den Einfluß der Lcctürc auf Mcnschcubildung.
Wien 832. 40 kr.

>4ä Brooke, Julie Grenvillc. Frankfurt, 1 fl.
>44 Bibliotbek für die gebildete Lesewelt. l. Band des utenThcils.

f. Leipzig Lo3. 3o kr.
,/,5-146 Briefe, des neuen angekommencn Epildauers an seinen

r. Vetter in Krakau. 12 Hefte, in 2 Bden. Wien 814. 2 fl.
r. 147 - 149 Briefe an das schöne Geschlecht. 3 Bd. Jena^o — 7>.2fl.
in i5o-i5i Eastelli, Bären, eine Sammlung von Wiener-Anekdo¬

ten. 10 Hefte, enthaltend ioov Anekdoten in 2 Bänden.
cr Wien 826 — 32. 3 fl. 40 kr.
ff- i52 Eastelli, Wiener Lebensbilder, itcr Bd. Wien 835. 1 fl.

i-55-i59 Eastelli, Huldigung der Frauen. Ein Taschenbuch für
^5 82^. 8Z0 bis 835 mit Kupf., 7 Bde. Wien, jeder Bd. 2 fl.

160 Clauren, die Kartoffeln in der Schale. Wien 825. 36 kr.
'r. '61 — die Frauen - Insel. Wien 825. 36 kr.

162-163— die Gräfinn Cherubim. 2 Bde. Wien 8a5. i fl. 12 kr.
i6> — das Blutbeil rc. Wien 828. 40 kr.

-g. i65 —. Sagen rc. Wien 828. 40. kr.
166 — das Dijonörvschen. Wien 828. 40 kr.

fl. 167 — drei Tage aus meinem Leben Wien 828. 40 kr.
168 — das Familicnporträt. Wien 828. 40 kr.
16g — der Generalbevollmächtigte. Wien 828. 40 kr.

fl. 170 — die Großmutter. Wien 828. 40 kr.
kr. >7» — der Grünmantel von Venedig. Wien 828. 40 kr.

»72 — hunderttausend Thaler. Wien 828. 40 kr.
ia- '7-5 — der holländische Jude. Wien 828. 40 kr.

'74 — Kilian's Tagebuch. Wien 828. 40 kr.



— 14 -

i7'> Clanren, Leibmcdikns rc. Wien 828. 40 kr.
176 — Leidenschaft und Liebe. Wien 828. /jo kr.
177 — der Liebe reinstes Opfer. Wien 828. 40 kr.
178 — Licsli. Wicn 828. 40 kr.
179 — Mimili. Wien 828. 40 kr.
180 — verfcblte Liebe. Wien 828. 40 kr.
181 — des Vaters Sunde rc. Wien 828. 40 kr.
182 — das Scblachtscbwert. Wicn 828. 40 kr.
185 — der Meßsountag. Wien 828. 40 kr.
184-185— das Mädchen aus der Flicdcrmühlc. 2 Vdc. Wicn
82.5. i st. 20 kr.

186 Cooper, Rcdwood. 4 Thcile in 1 Bd. Wicn. 825. 1 st. 20 kr.
187 — die Ansiedler. 5 Thle. in 1 Bd. — — ist.
188-189— die Grenzwohner. 5 Thle. in 2 Bden. Wien 835.

5 st.
190-191— der Bravo. 4 Thle. mit Kupfern in 2 Bde. Wicn

8Z4. 3 st.
192-196— die Wassernixe. 4 Thle. in 2 Banden. Wien 834.

2 st. 24 kr.
194-195— der letzte Mohikan. 4 Thcile in 2 Bänden. Wie»

828. 1 st. 20 kr.
196 — der Lootse. 3 Th. in 1 Bd. Wien 834. 2 st.
197-200— die Prairie. 4 Bde. Wien 833. 2 st. 3o kr.
201 Cramer, Grillcnthal. Rudolst. 801. 36 kr.
202 — Hans und Gorge. Berlin 801. 36 kr.
203 — Leben und Schicksale des Scptimuö Storar.

Leipzig 809. 45 kr.
204-205 — Adelheim. 2 Bde. Leipzig 802. 1 st. 12 kr.
206-207 — Adolph von Rubin. 2 Bde. Leipzig 804. 1 st. 12 kr.
208-209 — komische Erzähl, und Geniestreiche. 2 Bde. Leipzig

8o3. 1 st. 3o kr.
210-211 — Familie Klingsporn. 2 Bde. Riga 799. i st. 12 kr.
212 — Fräulein Runkunkcl. Leipzig 8o3. 36 kr.
21.3 — Friederich v. Eisenbarth. Leipzig 804. 36 kr.
214 — das Harfenmädchcn. Wien 800. 36 kr.
21.5 — das Räubcrmädchcu. — — 36 kr.
216-217 — Jakob Luly's Wanderungen. 2 Bde. Wien 798.

1 st. 12 kr.
218-219 — das Jägcrmädchcn. 2 Bde. Wien 798. 1 st. 12 kr.
220 — Lebcnund Abentheuer K. Saalfeld. Leipzig 8o3. 1 st.
221 — — — Mappen Bocksbart. 2 Th. in

1 Band. 1 st,
222-223 — — — Paul Asop's. 2 Bde. Wicn,

802. 1 st. 12 kr.
224 — Asopiana. Wien 800. 48 kr.
225-226 — Leben und Thaten des Herrn Kir v. Kaxburg.

2 Bde. Wicn. 1 st. 12 kr.
227-228 — Peter Schmoll. 2 Bde. Rudolstadt 8o5. 1 st. 12 kr.,
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229-200 Cramer, Reise zur Hochzeit. 2 Bde. Wien 8vi.i fl. !2kr.
23i — Schattenspiele. Wien 8ui. 36 kr.
2.-2 — Stella. Wien 804. 36 kr.
233-2.54 — Zoar. 2 Bde. Wien 800. 1 fl. 12 kr.
235 Contessa, der Instinkt re. Wien 822. /jo kr.
236 Clementinischc Nächte. Berlin 799. 1 fl.
207 Cinname. Eine Kriech. Liebesgeschichte. Halle. 3c> kr.
238 Carl und Hermine, oder Liebe und Täuschung. Quedlinburg
817. 1 fl. 3o kr,

209-240 Cäsar, der kleine, ein Roman. 2 Bde. Leipzig. 2 fl.
2^i Chateaubriand, Atala übersetzt von Cramer. Leipzig 8oi. 45 kr.
242 Chimären des Glückes. Leipzig. 1 fl.
240-245 v. Callst Magdalena, Myrthcnrciser. 3 Bde. Wien 826. 3fl.
246-247 Ceres , Originalicn für Zerstreuung und Kunst - Genuß.

2 Bände. Wien 820. 1 fl. 40 kr.
248-249 Dikfuß, Amtmann, in doppelter Gestalt, eine Zaubcr-

geschichte. 2 Bde. Prag 799. 1 fl.
25o Donauwcibchcn, das, eine rom. Geschichte. Wien. 40 kr.
25t Diamant, der, des Gcisterköuigs. Znaim. 24 kr.'
2Ü2 Döring, die Auswanderer nach Amerika. Kaschan 834. 4okr,
253-255— das Kunstbaus. 3 Bde. Frankfurt 83i. 3 fl. 3o kr.
206-259 Damcnbibliothek. 4 Bände. Cilli. 2 fl.
260 Dankbarkeit, die Falsche. 2 Th. in i Bd. Danzig. 40 kr.
261 Dorflente, die guten. Wipu. 24 kr.
262-263 Don Quirotc im Reifrock. 2 Bde. Hamburg 704. 1 fl.
164 Engel. Lorenz Stark, ein Charaktergcmälde. Wien 8vi. r fl.
265 Entsagung, ein Roman, Leipzig 828. 1 fl. 48 kr.
266-268 Erbschaft, die, ein Familiengemälde aus dem Englischen.

5 Bände. Leipzig 826. 4 fl. 48 kr.
269 Eichenblättcr, t ter Band. Wien 821. 1 fl.
270-271 Eckartshauscn, Aglais. 2 Bände. Wien 85i. r fl. 12 kr.
272 — " — Brünn 789. i fl.

' 276-274 — Aufschlüsse über die Geheimniße der Wun¬
derbaren. 2 Bde. Wien 83s. i fl.

275 — Erzählungen und Geschichten, allen Edel-
denkenden gewidmet, 5tesBändchcn. Salz¬
burg 785. 3o kr.

276 — Erzählungen zum Vergnügen. Brünn. 791.
36 kr.

277-278 — — — 2 Bde. Wien
830. 1 fl. 12 kr.

279-280 — Qmar's Lehren. 2 Bde. Brünn. 788-89.1 fl.
/28t — Copicn nach wahren Orginalicn. Brünn

790. 36 kr.
282-285 —2 Bde. Wien

831. , fl. 12 kr.
284 — der Tiger von Bengalen. Brünn 709.36 kr.
2L5 — Duldung und Menschenliebe. Br. 790 36 kr.
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286-287 Eckartshausen, Duldung und Menschenliebe. » Bände.
Wien 83o. » fl. 12 kr.

288 — Erzählungen für empfindsame Herzen.
Wien 83o. 36 kr.

289 — Gabriele. Leipzig 802. — Spieß Dln-
mcnkvrbchcn. Wicn8o3, in 1 Bd. i fl.

290 — mystische Nächte. Brünn 792. 3o kr.
29e Eberhard, Amynter, eine Geschichte. Berlin 782. 40 kr.
292-293 — Ferdinand Warner. 2 Bde. Leipzig 8o3. 2 fl.
294-9-6 Edgewort, Vivian, 2 Bde. Pesth 8,4. t fl. - 2 kr.
296 Edelinde, oder der Liebe Sühnung. Wien 817. 36 kr.
297 Eduard, oder die Leiden der Trennung. Weisenfels. 40 kr.
298-99 Edelwald's Wilh., Geschichte. 2 Bde. Franks. 781. i fl. >2kr.
3oo Ehe, Folgen der, wie sie unter dem Monde geschloffen wer¬

den. Breslau. 36 kr.
3or Etibal, Dabet v., ein Roman. Leipzig 800. 48 kr.
302 Einfälle, eine Wochenschrift. Wittenberg. 40 kr.
303 Einsiedler, der englische. Leipzig, io kr.
3»4 Elend, das lustige, in Leben, Reisen und Anekdoten deut¬

scher Schauspieler. Frankfurt. 40 kr.
3o5-6 Empfindsame, der, ein Roman. 2 Bde. Erfurt. 1 fl.
807-14 Emmerich, cine kom. Geschichte. 8 Bde. Göttingen. 786.

4 fl. 40 kr.
3,5 Ettlenspicgel, der neue wieder erstandene. München 833. 40 kr.
816-19 Euphe'mie, ein Roman. 4 Bde. Berlin 791. 2 fl.
320-21 Eugenius. 2 Bde. Leipzig 787. 1 fl.
322-23 Erheiterungen in geschäftsfreien Stunden. 2 Bde. Wien
812. 2 fl. 12 kr.

324 Erscheinungen, ausserordentliche, am Geiste und Körper des
Menschen. Wien 8c>5. 48 kr.

325 Erzählungen, komische. Wien 765. 40 kr.
.626 — — Kopenhagen 792. 1 fl. 12 kr.
.627 — romantische. Franks. 812. 36 kr.
628 — zwei romantische. Quedlinburg. 794. » fl.
629 — und Gespräche. Berlin 783. i fl.
336 Erholungen. Grätz 826. r fl. 12 kr.
331 Euphrostnc. Leipzig 781. 1 fl.
332-33 Feuchtwang, Konrad und Siegfried von, 2 Bde. Franks.

792. 1 fl. 3o kr.
33 z Fink, ausgewählte Erzähl, und Geschieht. Znaim834. 48 kr.
335 Frauentaschcnbuch für 823. 1 fl. 20 kr.
556 Frohbcrg Regina, Darstellung aus dem menschlichen Leben.
Wien 814. 1 fl.

3.67 Frohberg Regina, Schmerz der Liebe. Wien 8,5. 1 fl.
338-39 — — Entsagung, ein Roman. 2 Dd. W.824. u fl.
54o — — Erzählungen. Wien 817. 1 fl.
341-42 Florentine. 3 Dd. Leipzig 807. r fl. 40 kr.
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3/,3 Faust, dcr große Mann, oder seine Wanderungen durch die
Welt mit dem Teufel bis in die Hölle. 2 Th. in 1 Bd. Wien.
Haas. 2 fl.

344 Faust's Leben, Scenen aus. Ofenbach 792. 40 kr.
345-46 Feßler, Theresia. 2 Bde. Carlsrube 810. 1 fl. 12 kr.
347 — der Nachtwächter. Carlsruhe 810. i fl. 12 kr.
348 — Bonaventura. — — 1 fl. 40 kr.
849-5»— Aristides und Tbcmistocles. 2 Bde. Carlsruh. 809. 2 fl.
35i Felir mit der Licbesgeige. Prag 794. 40 kr.
552-55 Familiengeschichte des Rosenbusch. 4 Bde. Leipzig. 789. 3 fl.
356 Faramond. 2 Thle. in i Bd. Nürnberg 749. 4« kr.
557 Fay, originelle Fabeln nnd Apborismen. Raab 82.5. 40 kr.
358-59 Fenelon, Telemach's Begebenheiten deutsch und lateinisch.

2 Bde. Wien 807. 2 fl. 20 kr.
36o-63 Fielding, Amalie, oder das Muster ehelicher Liebe. 4 Bde.
Frankfurt 764. 2 fl.

364 Ferdinand von Moll, oder die entlarvte Magie. Krakau
8c>5. i fl.

t- 365-67 Felscnburg. 3 Bde. Gotha 788. 2 fl.
368 Fürstin, die, unglückliche. Hamburg 790. 40 kr.
36g Friedlich, der fröhliche Gesellschafter auf Reisen. Pesth 828.

>. 1 fl. »2 kr.
670 Freierei- und Heiratbs - Geschichten. Leipzig 797. 40 kr.

e. 571 Florian, Novellen. Leipzig 786. 40 kr,
372 — neue Novellen. Wien 796. 40 kr.
573 Floredo, Klagen in dcr Unterwelt. Dresden 781. 5o kr.

n 374 Fouque Caroline, <>s 1« Lioue-, Fahrten Tbiodolph's r Bd.
Wien 8-5. 5c> kr.

's 675.76 — — — Feodora. 2 Bde. Wien 8,5.
l fl. 36 kr.

677 — — — Sintram. Wien 8i5. 5o kr.
678 — —- — Magie der Natur. 814. 1 fl.
879.380 Florian,Gonzalvo v. Cordova. 2 Bde. Wien 794.' st. 12 kr.
38r Freeland Joseph. Leipzig 787. i fl.
382 Frauenzimmer, die, im issten Jahrbundert. Wien 781.30 kr.
383-94 Frauenzimmer Briefe, gesammelte. 12 Bde. Leipzig 767.6 fl.
695.96 Familie, die, Werning. i und 3ter Tb 2 Bde. Leipzig

f. 8o5. 3o kr.
697-98 Familie, die, Neubeck. 2 Bde. Wien 8o3. 2 st.

r. .399 Gast, der unbekannte, oder die Erlösung aus der Sclavcrei.
Leipzig, i fl.

>1. 400 Groß, morgenländische Erzählungen. Leipzig 796. 40 kr.
401 Geschichte der Gräfin v. Gondez. Ulm 796. 40 kr.
402 — dcr Miß Fanny Murray. Nürnberg 768. 40 kr.

st. 4o3 — des Grafen v. P*** Wien 764. 40 kr.
4»4 — der weisen Danischmendund der 3 Kalender 2 Tb.

in l Band. Wien 812. 1 fl. 12 kr.
405 — merkw. Menschen. Gratz 807. 40 kr.
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406-408 Geschichte der Prinzessin Arcille. 3 Bde. Augsburg, so kr. 4!
409-12 — Sir Hariugton. 4 Bde. Leipzig 771. 3 fl. 4<
4,3 — der Adelaide. Nürnberg. 40 kr. 4!
414 — der Emilie Montaigne. Leipzig. 40 kr. 4<
4'5 — des Herrn v. Donncrfeld. Augsburg 783. 48 kr.
416-18 — für Töchter edler Herkunft. 3 Bde. Wien 787. 4s

2 fl. 3o kr. 4s
419-21 — der Gräfin Courtanville. 3 Bde. Wien 787. 2 fl.
422 — der Amanda. Leipzig 771. 24 kr. 4s
423-24 — der Cacilia, TochterAchmet m. 2 Bde. Straßburg 4c

787. 1 fl. 3o kr. 4l
425 — der Enveloppe, ein kom. Rom. Dresl. 781. 40 kr.
426 Geschichten, historische Novellen und Erzähl. Leip. 831 1 fl. 4okr. 4x
427 Grünthal, Julchen. Berlin 784. Zo kr, ü"
428-29 Gebhard Truchseß v. Waldburg. 2 Bde. Hohenzollcrn üv
791. 1 fl.

43o Gesellschafter, der angenehme; enthält Scherz - Pfänder-und 20
Karten - Spiele Grätz 792. 56 kr.

43r Großing, Jnnocentia. Wien 827. 1 fl. 7'0
432 Gutmann Juliane, und Niklas Wilde. Franks. 791. 1 fl.
453 Göthe 'Wahlverwandtschaften. Wien 810. 1 fl.
434-55— Werke. 40 Th. in 20 Bden. Stnttg. 827. 25 fl.
434 — kleine prosaische Schriften. Wien 810. 1 fl. 10 kr.
455-57 Gedenke Mein, ein Taschenbuch mit Kupfern, für 852 —
834. 5 Bde. Wien 6 fl.

458-59 Galanterien Wien's. 2 Bde. Wien 784. i fl.
460 Galeerensklave, der. Gratz 817. 40 kr.
481 Geisterseher, der, des i5. Jahrhundertes. Wien 797. 3o kr. .
462 Geist, der, des eingemancrtenMarkenstein. Wien 798. 1 fl. 12 kr. ssch
463 Geliebte, der, im Sarge. 80» 1 fl.
464 Gemälde, vier, aus der Ehe. Leipzig 8o5. r fl. ic> kr.
465 Genelas, oder der kurze Mantel. Wien 791. 3c> kr. fl-'
466-69 Genlis, Abendstunden auf dem Lande. 4 Bde. Leip. 786. 4 fl.
470 Geschichte einer 39jäbr. Gefangenschaft. 687. 3c> kr. i
471 — Karl und Karoline. Wien 783. 3o kr.
472-78 — eines Genies. 2 Bde. Leipzig 780. 2 fl.
474 — eines Kraftgenics. Hamburg. 789. 48 kr.
475-78 — Karl v. Burgheim und Emilie v^ Rosenau. 4 Bde.

Leipzig 778. 3 fl. -'-l
479 — der Miß Lang. Gotha 795. 1 fl. 18 kr.
48c, — der Miß Elise Warwick. Danzig 792. 1 fl. 12 kr.
481 — des Herrn Paris. Leipzig 778. 5o kr. ,-H
482 — ue i!» portu. Leipzig 776. 3o kr. 'chH
48Z —. der Louise Mildamp. 2 Th. in 1 Dd. Nürnberg

768. 4» kr.
484 — eines Selbsttänschcrs. Wien 792. 24 kr.
485 Gespenst, das. Wien 8,5. 1 fl.
486 Glückscngel, der, ein kom. Roman. Wien. 3o kr.
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kr. 487 Gräffer, Nebenstunden. Wien 628. 1 fl.
/M — romantische Vignetten. Wien 8,5. /,8 kr.
489 Gcißan, Etwas für alle znm lesen. Wien 779. 3a kr.
/,90-91 Gradesinn's Wilh. Lebens - und Bildungsgeschichte. 2 Bde.
Wien 804. 1 fl. ,8 kr.

>87. 492-93 Guido v. Sohnsdom, ein Rom. 2 Bd. Wien 79.",. 1 fl. 3o kr.
/,9, Geist des Ritter Vrendt, oder das Zaubcrschwcrt. Gien

fl. 817. 1 fl.
/,95 Gustav's Abentheuer, iter Dd. Hobenzollcrn 802. 20 kr.

nrg 496 Germanien, oder Miscellcn, 3tcr Bd. 20 kr.
497-98 Holzer Ulrich, Bürgermeister in Wien. 2 Bde. Wien 793.

kr. i fl- 3» kr.
okr. 499-ova Hirzel,E::genia's Briefe. 3 Th. in 2 Dd. Wien 827. 1 fl. 3okr.

5o> Hilarius P., Humor. Reise. Quedlingb. 8,5. 2 fl. 3a kr.
kcrn iio2 Huber Therese, Ellen Percy, s Th. in i Bd. Wien 827.

1 fl. 20 kr.
und 5o3 Hogg, der Wanderer im Hochlande, frei bearbeitet v. So¬

phie Map. 2 Th. in 1 Bd. Wien 826. 1 fl. 20 kr.
5i>4 Host, die Grafen v. Eicbthal. Leipzig 8n. 48 kr.
5»5-i3 Hoffmann, auserlesene Erzählungen, Novellen, Mähr-

chcn rc. 9 Bde. Wien 82',. 4 fl.
.614 —. Fräulein Scudery— Signor Formica — Do¬

ge und Dogereßa. Alle in i Bd. Stuttgart
— 83i. i fl. 24 kr.

5,5 — aus dessen Leben und Nachlaß. 5 Tb. in , Bd.
Stuttgart 85,. 3 fl.

-3'6 — Datura Fastuosa und noch s Erzähl. Stutt-
kr. gart 83,. 1 fl. 3ch kr.

> kr. "''k Hadatsch, die Hcirath durch die Broschüre. Linz 853. ist. ,2kr-
-"8 Huber, das heimliche Gericht. Wien 810. , fl.
3,9 Hock, Novellen und Erzählungen. Wien 835. 56 kr.
52U-2I Harrys, zur bunten Nachtlaube. 2 Bde. Leip. 829. 3fl..36kr.

- fl. 522 Hood, ausgewählte Erzählungen, übersetzt von Sellen. Leip
. zig 828. - fl? >8 kr.
-323 Horn, die Grafen v. Alcantara. Leipzig 808. , fl.
->24 Here, die, von vier Wochen. Breslau 763. 3o kr.
420 Hirum Harum, ein kom. Roman. Salzburg 789. 1 fl. 40 kr.

ödc. 7'26 Houwald, Jakob Thau. Wien 827. 40 kr.
7'-7 — Die Schlacht bei Malplaquet. Wien 827. 40 kr.
4'28 — Wahnsinn und Tod. Wien 827. 40 kr.

kr. "9 Hermann, Taschenbuch für Freunde und Freundinnen. Leipz.
. 8v6. > fl, 10 kr.
-^0-33 Herrmann und Ulrika. 4 Bde. Leipzig 790. 2 fl. 3o kr.

wrg Herrmann, Kürbisius. Wien 788. 48 kr.
— v. Löwenek. 3 Bde. Leipzig 807. 3 fl. 3c> kr.

-'38 He,-fort und Klärchen. ?ter Bd. Wien 784. 20 kr.
Herbstblumen meines Geistes. Wien 8,,. , fl.

5
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5/,i

6,3-

6-li

kr

65c

656
657

fl. 4» kr.
Klein, Eleonore, Königin von Ungarn. Wien 780. 3o
Keppler, der Fasan. Frankfurt 784. 1 si.
— Maria Galeazzo Sforza. Wien 79a. 5o kr.

Keuth Lord, und Lad» Thomson, zwei Liebende. Leip. 79.". 1 f
Kahlkopfe, Anekdoten. Eöthen 801. 40 kr.
Kühn Michael. Nordhansen 797. 1 si.

der Weltmann und der Dichter. Wien 810. 1 si. 40 kl
— — Leipzig 810. 1 si.

Reisen vor der Sündsiuth. 2 Bde. Leipzig 2 fU

ft 628.

63<>
652

Bd. Leis 634

676-77 Johnson, oder der edle Taschenspieler, s Bde. Leipzig ^'1
797. 2 fl. > bag

578 Iduna, Almanach mit Kupfern, für 85 j. Wien. 1 si. 4a kr stW
579-80 Kroks Töchter, Böhmen's Fürstinnen. 2 Bde. Wien

581
582
585
584
585
586
587-88 Klinger, Giafar. 2 Bde. Leipzig 81a. 3 si.
58<; —
590
591-92

6,5-
kr. 6 >7

6i!>
No-ä

620
62,-

540 Henriette v. Wallendorf's ersten unglücklichen Lebensjahre s
Wien 786. 40 kr. ächt
Briefe an Marvina. Leipzig 779. 5o kr. W
und August, eine Familicnscene. Leipz. 786. 5o kr 5g:>

54a Helvig, Helena von Tournon. — Mazrppa, ein Gedicht »fl
Wien 820, 36 kr. -'96

544- ,6 Heliodora, die Lautenspielerin aus Griechenland, 5 Bde 5g7-
Meißen 8vi. 2 si. 20 kr. k>99-

547 Hcirath, die, nach der Mode. Leipzig 789. 3o kr. iu
548 Helden - und Liebes-Geschichten dieser Zeiten. Nürnb. 71b. , st 6»>
549-5^ Harfner, der, oder der Sohn zweier Väter, 5 Bde 8e
Wien 793. 2 fl. > 602-

55,2 Haller, Usong, eine morgenländische Geschichte. Wien 79a. 5o kr 6»5-
553 Harpyen,die, von Madrid, oder die Postkutsche. Wien 79c. 1 st 609
55j Hartmann, eine Geschichte. Leipzig 778. 3o kr. 6>o-
555 Holzmann, Fabeln, herausgegcbcn von Meißner. Carlsruh-
78a. 3o kr.

556 Jani Edmund, oder das furchtbare Zimmer. Prag 800.
557 Joseph Mindez Pinto. Leipzig 8v8. 1 fl.
558 Hohen, Eduard v., und seine Zeitgenossen. Leipzig. 48
559-60 Ida von Athen. 2 Bde. Magdeburg 82». 2 fl.
561-62 Ju-Kiao-li, oder die beiden Basen, ein chinesischer
man. 4 Th. in 2 Bd. Wien 827. 1 fl. .,8 kr.

565 Jüngling, der. Königsberg 768. 3o kr.
564-65 Jmbcrs Morgenzeitvcrtrcib. 2 Bde. Breslau 784.
566 Jmgarten, Thomas, eine Geschichte. Leipzig 777. 5o kr.
56- Junger, Vetter Jakobs Launen. Leipzig 787. 1 si.
568 Jodocka v. Jlgendorf, oder die 3 Freunde. Wien 799. 4»
569-70 Jakobi, Woldemar. 2 Bde. Wien 817. 2 si.
571 Jakobs, die beiden Marien. Leipzig 821. 2 fl.
572-7.3 Joseph, der keusche. 2 Bde. Dresden 792. , si.
574-75 Joseph, ein Gemälde aus der großen Welt.

782. 2 fl.

-HL
6,2
6 >7
6,6
649
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abre.-^ Klinger, Geschichte eines Deutschen. Leipzig 810. 2 fl.
094 — Geschichte von Naph. d'Aquillas. 2 Th. in i Band
Wien 8>o. 2 fl.

Zokrügü Kunst, die, in der Liebe und Freundschaft eine glückliche Wahl
dicht Z" treffen, mit 32 illuminirten Kupfern. Pesth. 5 fl.

096 Karaczay, Erzählungen aus dem Orient. Wien 834. 45 kr.
Bde 097-98 Klara ciu niessis und Klairant. 2 Bde. Franks. 79.5. 48 kr.

599-600 v. Kleist, gesammelte Schriften 5. und 6. Theil, Erzäh¬
lungen. 2 Bde. Wien 828. 2 fl. 16 kr.

. 1 fl 601 Kuno v. Kyburg, Zerstörer deS Vehmgerichts. Westphalen
Bdc 800. 1 fl. 12 kr.

602-604 Kotzebue, kleine ges.Schrift. 5 Dde. mitK. Wien. 2 fl. 3o kr,
5okr. 6v5-6o8 — neue kl. Schriften. 4 Bde.Wien8s5.2fl. 5c> kr.
. 1 fl 609 — . Erzähl, d. Kapit. Ricord mit > K. Wien 826. .,8 kr.

610-612 — die Biene, 4 Th. in 3 Bden. mit i Kupfer. Wien
sruss , , 824. 2 fl. 3o kr.

6>3-614 — Geschichten für meine Söhne. 2 Bde. Wien 8s5.
. 1 fl , , 1 fl. 4» kr.

6i5-6c6 — Geschichten 2 Bde. Leipzig 808. 1 fl. 20 kr.
kr. 6>7 — Chroniken. Wien 8s5. 1 fl.

618-619 — Frucht, die, fällt nicht weit vom Stamme. —
Re Miscellen. 2 Bde. Wien 82g. r fl. 20 kr.

620 — Geschichte meines Vaters rc. Wien 829. 4» kr.
621-2« — die Griechen re. 2 Bde. Wien 829. 1 fl. 20 kr.

1 fl 620-25 — die Grillen. 3 Bde. Wien 83o. 2 fl.
626 — Gustav Wasa. Leipzig 801. 20 kr.
627 — Jldegerta rc. Wien 829. 40 kr.

/,o kr 828-29 — die Leiden der Orteubcrg'schen Familie. 2 Bde.
Wien 82.5. 1 fl. so kr.

63o^3i — Leontine. 2 Dde. Wien 82.5. 1 fl. 20 km
632-33 — Louise. 2 Bde. Leipzig 812. i fl. 56 kr.

Leip 884-35 — — 2 Bde. mitKupf. Wien 824. 1 fl. 48 km
H56 — — Wien 829. 1 fl. 20 kr.

üpzil 84^ '— Lnstbälle rc. Wien 829. 40 kr.
' 63g — Meine Flucht nach Paris. Wien 829. 40 kr.

o kr 85g — Philibert, oder die Verhältnisse. 48 kr.
-oZK' io — Des Pfarrers Tochter rc. 40 kr.

8;i — Der russischcKriegsgefangenc. Leip.8i5. 1 fl. sa kr.
kr. — Neue kleine Schriften. 5 Dde. Wien 85v. 3. fl.

ffi7 — Zaide rc. Wien 829. 40 kr.
6,8 — Sultan Wampum. Gratz 799. 20 kr.

i. 1 sl 649-54 — Neue kleine Erzählungen. 6 Bände, mit Kupfern
Wien 8s5. 4 fl. 40 kr.

655 — Geschichten für meine Töchter, mit Kupfern 2
Th. in r Vd. Wien 82.5 1 fl. 10 kr.

4c> kt 656 Karl Stellheim und Clementine von Roscnsee. Franks. 790.3» kr.
fl 657 Kurt Wclthcim. Berlin 794, 3c> tr.
ft.'
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658 Kottmaucr, Moritz und Henriette, eine Geschichte mit 20 76
Kupfern. Wien 793. 1 fl. 3» kr. 76

669 Kind, rom. Erzählungen. Leipzig 80/,. 1 fl. 12 kr. 7Z
'660 Kind, das, der Laune. Weißenfels 802. 1 fl. 7a
661-62 Kind, das, der Liebe und des Glücks. 2 Bände. Erfurt 7a
8o3. 2 fl. 12 kr. . 7.3

663 König, der schwache. Gotha 786. 24 kr. 76.
664-60 Kostbarkeiten fürKopfund Herz. 2 Bde. Breslau 804. 2 fl. 74
666-67 Kosegartcn, Iucunde v. Eastell. 2 Bde. Leipz. 8o3. 2 fl. 74^
668 Kurzweil, der Anekdotenschatz. 5 Hefte in 1 Bd. Pestb 829. 2 fl. 74.
669-71 Kriegsbistorienbnch, neuestes allgemein. 3 Bd. Wien 811. 2 fl. 74!
672-79 Klopstock's Werke. 8 Bde. Troppan 784. 6 fl. 74<
680-81 Koraly und Zamor. 2 Bde. Freyburg 790. 1 fl. 74
682 Kuffncr, Tarpeja. Wien 825. 24 kr. 7K
683 — der Minnesänger. Wien 825. 24 kr. 7 l<
684 — Belisar. Wien 826. 24 kr. 7m
685-86 — Brautwerber. 2 Bde. Wien 82.5. 48 kr. 701
687 Labyrinth der Welt. Potzdam 781. 40 kr. 701
688-90 Lafontaine, Aline v. Riesenstein, 3 Bde. Wien 809. 2 fl. 7^
691 — Amalia. Wien. 800. 40 kr. 7-H
692 >— Aristomencs und Gorgus. Berlin 802. 1 fl. 70:'
693 — — — Wien 799. 40 kr. ?
694 — Arkadien, 1 ter Bd. Wien Zog. 40 kr. 7^>
695-96 — Barnek und Saldorf. 2 Bde. Berlin 8c>5. 2 fl. 76:
697 ' -- Baron v. Bergdorf. Berlin 804. 1 fl. h
698-99 — Eduard undMargaretba. 2 Bde.Wien. 1 fl. 2okr. 767
700^ — Er verfübrt seine eigeueFrau rc. Wien. 8'6.1 fl. '6x
701-702 — Die Familie Halden. 2Bde. Wien 798. 1 fl-20 kr. 76c
708-704 — Die Familienpapiere. 2 Bde. Leipzig 807. 2 fl. Z
706-707 — Gewalt der Liebe. 3 Bde. Wien Zoi. 2 fl. . 771
708 — Das Haus Bärburg. Berlin Zo5. 1 fl. 77^
709 — Heinrich. Wien Zoo. 40 kr. 77-l
710-11 — Henriette Bellmann. 2 Bde. Berlin 802, 2 fl. 3
712-13 — Hermann Lange. 2 Bde. Berlin Loo. 2 fl. 79°
714 — DerHocbmuth. Wien 800. 40 kr. ?
71.5 — Ida von Kyburg. Wien 8'6. 40 kr. <79'
716 — Karl Engelmann's Tagebuch. Berlin Zoo. 1 fl. 79^
717-18 — Leben eines armen Landpredigers. 2 Bände. 7

Berlin 801. 2 fl. <797
719 — Der Naturmensch. Wien 800. 40 kr. .798
720-23 — OuinktiuS Heymcran v. Flamming. 4 Tde. 8ou

Berlin Zoo. 4 fl. '801
724 — Kleine Romane und moralische Erzählungen. 802

Liter Band. Berlin 8»'. ' fl- ^"3
72.5 — Romulus. Berlin 8o5. i fl. 804
726-728 — DaS Bckcnntuiß am Grabe. 5 Bde. mit Ku-,Lv6

pfcrm. Berlin 812. 3 fl. 807
729-60 — Rudolph und Julie. 2 Bde. Berlin 8'2. 2 fl. »
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2« 7^» Lafontaine, Rudolph v. Wcrdenberg. Berlin 797. /jo kr.
7Z2 — Sagen a. d. Alterthnme. - Bd. Berk. 796. /jo kr.
7^3 — die Schwächen des menschl.Herzens.Bert. 709. 1. fl.
734-36 — So gehet es in der Welt. 3 Bdc. Bert. 8c>a—3. 2 fl.

art 737 — Stärke des Gewißens. 800. 3o kr.
?38 — Verirrungen des mcnschl. Herzens. Wien goi. 4»kr.
739-41 Lahn, Claudine--3 Bde. Wien Zio. 3 fl.

fl. 74'2 Liancourt, Caroline v., eine Geschichte. Frankf. i fl. 3o kr.
fl. 743 Lichtfeld, Caroline v., eine Geschichte. Wien. 3o kr.
fl. 744 Lukrctius Mathias. Halle 780. 48 kr.
^fl. 745 Laun Reisescenen und Abentheuer. Leipzig 8o5. 1 fl. 3o kr.

746 — Streckfuß Erzählungen. Wien L17. 1 fl. 10 kr.
747 — Das Ebenbild. Wien, i fl. 18 kr.
748 Die Gattin zweier Könige. Wien 817. 48 kr.
749 — Die Gevatterschaft. Pirna 802. 48 kr.
700 — Reisen und Jrrthümer einesHeirathslust. Wien 816.48kr.
701 — Fehde dem Unmuthe. Wien 818. 48 kr.
702 Lästersucht, Folgen der. Leipzig. 48 kr.

fl. ?55 Lamellino, die Grafen, 2ter Bd. Danzig 8o5. 3o kr.
704 Löben, Graf Heinrich Erzählungen. Wien 827. 45 kr.

fl. 755-60 Le Sage, Gilblas von Santillana. 6 Bde. mit Kupfern,
kr. Wien 809. 7 fl.

761-64 Le Sage, Gilblas von Santillana. 4 Bdc. Wien 827. 4 fl.
fl. 760-66 — Der Baccalaurcus von Salainanka. 2 Bde. Mann¬

heim. 802. 2 fl.
kr. 767 Langbein, kleine Geschichten rc. Wien 817. 48 kr.

1 fl. 768 — Franz und Rosalia. Leipzig 809. 1 fl.
>kr. 769-70 Literarisches Blnmensträußchen in den^Strickkörbchcn der
fl. Damen. 1. 3. 5. 6. Theil in 2 Dden. Wien, gn- 1 fl. 40 kr.

771-72 Louise und Meiland. 2 Bde. Leipzig Lo3—10. 4g kr.
77a Lalotte und Fanfan. 3. und 4. Theil in 1 Dd. Wien 796.
774-89 Lohmann Friederike, Erzählungen. 16 Bde. Lcipz. 828—

fl. 36. 24 fl.
'790 Langer, Erzählungen, Mährchen und Skizzen, itcr Band.
Wien'835. 48 kr.

i 79>-g2 Leonie, oder dasGrab derMutter. 2 Bde. Pesth 817.1 fl. 3»kr.
' fl. 79^96 Laura, oder Briefe einiger Frauenzimmer'4 Bde. Leipzig
ade. 788. 3 fl.

,797 Lebrun, Adele und Albigny. Berlin 802. 36 kr.
798-99 Lcctüre für Stunden der Muse. 2 Bde.Baireutb 79a. 1 fl.

bde. 8»v — skizzirte für Herz und Vergnügen. Zittau 787. 1 fl.
'801 Lcmbert, Federproben. Wien 821. 1 fl.

gen. 802 Leser,-der, in romantischer Gegend. Prag 809. 36 kr.
8o3 Liebe auf dem ersten Anblick. Liegnitz 781. 3o kr.
804-805 Liebe ist ein wunderliches Ding. 2 Bdc. Hamb. 787. 1 fl.

Ku-,Lvk> Liebe, Treue und Delikatesse im Streite. Frankf. 789. 3o kr.
807 Lina, ein Gemälde menschlicher Größe und Verirrung. Leip-

2 fl. r'g 804. 1 fl.
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8»8 Linara, die Amazone von Abvssinien. Wien 8«5. /,8 kr.
809 Louise, ein Weib wie ich es wünsche. Breslau 8<»3. 1 fl. 87
8ro Lucindc, oder Simon Gordwin's Leiden. Wien 796. .,5 kr.
fln-12 Ludwig der Springer, Graf von Thüringen. 2 Bande. 87
Frankfurt 792. 2 fl. 87

8'3-14 Lucian, der indianischeVolksstamm. 2 Dde. München 802. 2 fl, 87
8>5 Lauret, Emilie von Varmont. Wien.79,.. ,v kr. 87
8'6 Launoy, Schwester Antonia von. Wien 79a. r fl. 87
817-18 Marc-Ant. zur Lectüre. 2 Bde. Wien Z17. 1 fl. 20 kr. 88
L19 Müller, kaledonische Erzäblungen. Wien 8?5. ' fl. 88
820 — Henriette, Gräfin von Barnow. Arnbeim. 48 kr. 88
821 — Theater-Anekdoten, 200 in i Bd. Wiengii- 36kr.
822-2.3 Marin,- Geschichte Saladins, Sultan von Aegypten und 88
Syrien. 2 Bde. Halle 761. 1 fl. 88

824 Mahrenbeim, Juliane. Leipzig 788. 4-3 kr.
82.3-26 MusäuS, der deutsche Grandison. 2 Bde. Mannheim 90
8o3. 2 fl. 24 kr.

827-61 MusäuS, Vosksmährchen der Deutschen, heransgcgeben 90
von Wieland. 5 Bde. Kaschau
8v6. in Leinwand geb. 6 fl. 90

832-33 —. — 2 Bände. Gotha 787. 1 fl. 12 kr. 90
<434 — Straußfedcr. Kasckau 826. in Leinw. geb. 1 fl. 90
835-36 Mann, der kluge, iter u. 3ter Tb. 2 Bde. Leipzig 707. 3o kr. 90
8.37-68 Montpansier Eugen v., 2 Bde. Wien 8»ti. 1 fl. 5o kr. 90
869 Marie von ***. Erzählungen. Pcsth 820. i fl. 10 kr.
840-41 Marie. Eine Geschichte. 2 Bde. Berlin 786. 1 fl. 3o kr. 90
842 Meißner. Das Damenhemd. 804. 3c> kr. 91
843 Bianca Capello. -ter Band. Wien 814. 4» kr. 91
84.4-45 — Lebensgemalde der Zeitgenossen. 2 Bde. Wien 800. 2sl. 91
846-4.7 — Alcibiades, 4 Bde. Carlsruhe 786. 3 fl. 91
85u-5i — Der unsichtbare Kundschafter. 2 Bde. Mannh.800. 2fl. 9,
852 — Erzäblungen. 6ter Band. Wien 8o3. 20 kr. 91
853-54 Muttersöhnchen, das, auf den Galeeren. 2 Bde. Leip- 91

zig 798. 1 fl. 20 kr. - , ' 9>
855 Mädchen Wundcrhold. Eine Romaneske. Leipzig 810. 48 kr. 9,
856-57 Malvina. Ein Noman in 2 Bden. Leipzig 808. 2 fl. 20 kr. 9.
858 Maigue. Anekdotenbuch der Frau vonCampan. Stuttg. 825. 2 fl.' 9:
869 Mamsell Fieckchcn und ihr Vielgetreuer. Küstrin 785. 3o kr. 9:
86c>-6i Mannstcin Theodore v., 2 Bde. Leipzig 808. 2 fl. 12 kr.
862-64 Mannöfcld Amalie, oder das seltene Opfer reiner Liebe. 9.

3 Bde. Leipzig. 2 fl. 40 kr. <p
865 Mann, der, ohne Vorurtheil. Wien 765. 1 fl. 9'
866 — der, vom warmen Herzen re. Prag 794. > fl. sp
867 — der, redliche am Hofe. Frankfurt 76^ 3c» kr. 9:
868 Maria, oder die Geheimnisse dxs Weinberghüttchens. Leip-? 9-

zig 808. 1 fl. 10 kr. 9.'
869 Mond, der neue. — Der große Manu von Ohngefähr. Leip-, 9.'

zig. 3o kr. ! gi
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L-n Marmontel. Der biedere Bretagner. Erlangen 791. 3c, kr.
871 Mary und Jerome, oder Liebe rind Betrug. Wien 8,6. 48 kr.

kr. 872 Melchisedeck. Die armen getäuschten Juden. Eoin 798. r fl.
ndc. 873 Piemoiren eines Emigranten. 79,. 40 kr.

874-75 Mensch, der, ohne Maske. 2 Bde. Leipzig 799. 1 si. 3o kr.
2 fl. 876 Mereau. Die Prinzcssinn von Cleve. Mannheim 799. 40 kr.

877-78 Milchbrüder, die, 2 Bde. Leipzig 808. 2 fl.
879 Museum des Witzes und der Laune. 5ter Bd. Wien 810.1 fl.

kr, 880-82 Mildenberg. Der Sonderling. 3 Bde. Wien 794. 2 fl.
883 Miß Wbitang. Leipzig 776. 3o kr.

r. 884-85 Maier Louise. Der Liebe Recht und Sieg. 2 Bde.
i' kr. Leipzig 83p. 3 fl. 36 kr.
und 886-87 May Sophie. Frauenachtung. 2 Bde. Leipzig 829. 3 fl. 56 kr.

888-99 — Gesammelte Erzählungen in >2 Banden.
Leipzig 829 — 831. 20 fl.

heim 900 Mangels von Rothenburg , oder der Kampf um Mitternacht.
Wien 810. r fl. 10 kr.

eben 901 Münchhausen Frcib. v. Wunderbare Reisen, Feldzüge und
chau lustige Abentheuer. Cöln 810. 1 fl.
fl. 902 Metter Emerich. Ein Roman. Berlin 802. 1 fl. 10 kr.
2 kr. gv3 Nell. Novellen. Wien 823. r fl.
1 fl. 904 — Nachtfalter. Wien 825. 48 kr.
1 kr. 905-907 Nelly. Cleveland. 3 Bde. Leipzig 852. 3 fl. 3o kr.
kr. 908 Männchen, das blonde. Ein Spiegel für Biele. Weißenfels

8lo. 1 fl. 10 kr.
, kr. 909 Nanni und Adeline. Leipzig 809. 1 fl. 3o kr.

9>o Natur, Liebe und Abentheuer. Eine Geschichte. Leipzig 788. i fl.
- 9»i Natalia und Dorothea. Mainz 8o3. 1 fl. io kr.
. ost. 912 Nettchen, oder das Findelkind. Wien 802. i fl. 10 kr.

9,3 Neuigkeiten aus dem Reiche des Genies. Frankfurt. 45 kr.
. 2sl. 914-15 Nicolai. Klara von Waldenburg. 2 Bde. Wien 810. 2 fl.

N6 — Das Schöne. Wien 781. 3c> kr.
Leip- 917 Norradine oder das Labyrinth. London 800. 1 fl. 3o kr.

9'8 Naubcrt Benedikte. Der kurze Mantel. — Ottilie. Wien. 4« kr.
8 kr. 9,9 Nassau, Graf Heinrich v-, und Amalia. Leipzig 791. 1 fl.
ia kr. 920 Odomar, Graf, und das Hirschenmädchen. Leip. 802.1 fl. 12 kr.
. 2fl. 921 Ochs, Esel und Mensch im Gespräch. Gratz 785. 20 kr,
0 kr. 922 Oelsnik. Geschichten und Bilder aus Theobald's Wandcrbiich.
2 kr- Leipzig 826. 1 fl. 20 kr.
liebe. 923 Odillo's Nächte. Eine Robinsonade. Leipzig. 1 fl.

924 Orloff's Schwärmerei und Erfahrungen. .Leipzig 792. 48 kr.
923-26 Palmira. Eine englische Geschichte. 2Bde. Gotha 8o3. 2 fl.
927 Piphan Christian. Wien. 3o kr.
928 Peregrin Pickl der zweite. Leipzig 789. 3o kr.

Leip- 929 Pfeffel. Lina von Saaten. Arnheim 802. 45 kr.
9>c> — Historisches Magazin. Wien 829. 45 kr.

Leip- 93,-37— Prosaische Versuche. 7 Bde. Wien 8,2. 4 fl.
938-59 Prevot. Der Mann von Stande. 2 Bde. Leip. 790. 2 fl.
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9-io Peter und Paus. Frankfurt 783. 1 fl. ,04
,941 Pispuf Docker. Meine Geschichte. Münster 772. /,0 kr. ,04
942-43 Penelope. Ein Taschenbuch mitKupfern für 829 und 83i.

2 Bde. Leipzig. 5 fl. ,o5
944 Pellegrini Silvio und Matteo. Leben, Thaten und Ende ^5
der Brüder. Wien 835. ist. _ L

945 Poltergeist, der, im Brühlcrwalde. Wien 820. 45 kr.
'946 Philipp und Jakobine. Breslau 792. 3o kr.
947 Philosophie, die, in Collision mit der Liebe. Leipzig 792.40^.^5
948-97 Pichler Caroline, sämmtliche Werke, Taschenausgabe 5o ^5
Bändchen. Wien 828 — 5o. 78 fl.

998 Pichler Caroline. Sie war es dennoch, mit 1 Kupfer. Wie» ^5
807. 1 st. 3o kr.

999-1002 — — Fried, der Streitbare. 4 Bde. mit Kupfern. ^5
Wien 83>. 8 fl. 40 kr. 106

ioo3-ioo6— — Frauenwürde. 4 Bde. Wien 818. 6 fl. 40 kr. g
1V07 — — Gleichnisse. Wien 810. 1 fl. 3» kr.
1008 — — Henriette von England. Wien 832. i fl. 3okr. ,06
1009-10 — — Erzählungen. 2 Pdc. Wien 812. 3 fl. ^6
lossi — — Kleine Erzähl., 2tcr B. Wien 8i3. 1 fl 20 kr.
1012-1.3 — — Leonore. 2Bde. Wien 8,3. 3 fl. . ,06
1014-16 — — Elisabetha von Guttcnstcin. 3 Vd. mit
Kupfern. Wien 835. 6 fl. 3o kr. ,07

1017 Putzmacher- und Nähtermädcbcn, das Wiener. Wien 8o3. 40 kr. ,07
io>8 Pilgrimme, die. Ein Roman 773. 40 kr.
1019-chD Prätzel. Die Getäuschten. 2 Bde. Wien 827. 1 fl. 20 kr
1021 — Schwert und Elle rc. 40 kr. ^o-
1022 — Der höchste Wurf rc. 40 kr.
ioo3 — Der Heimathlosc rc. 40 kr. 107
1024 — Die Brantwahl rc. 4» kr.
1025 — Der Schwcdenkellcr rc. 40 kr. 107
1026-29 Romane und Erzählungen, Sammlung kleiner, 6. 7.^7
8. nnd >1. Tbeil. 4 Bände. Straßburg. 2 fl.

i»3o Rache getäuschter Liebe, eine Novelle. Baireuth 79.6. 3o kr. 10g
io3i Raimund und Hugo. Frankfurt 798. 40 kr. 108
ic>32-33 Rambacb. Hieron und seine Familie. 2 Bde. Carlsrubc
811. 2 fl. 20 kr. jo8

io54-35 Raritäten, oder satyrische Aufsätze. 2 Bde. Gratz 792. 1
io36 Rechtslicbs Abentheuer und Hochzeit auf der Reise. Leip'
zig 804. 1 fl. 3o kr.

10.37.38 Ronbigne Julie von. 2 Bde. Leipzig 778. 1 fl. 12 kr. ,00
1059 Reichs, romantisches Taschenbuch. Prag 816. 1 fl. 3o kr. ,09
104Ö Richard und Angelika. Leipzig 807. 1 fl. H
ivpi Ring, der. Wien 787. 1 fl. 109
1042-43 Rittgräf, romantischeDenksteine. 2 Bde. Wien 82a. 1 fl. sokr F
1044 Rittler. Die Zwillinge. Wien 82a. 45 kr. 109
1045 — Gaunerstreiche. Gratz 820. 1 fl. no,
1046 — Die Unvermählte, 2ter B. Kaschau 826. 20 kr. n»
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io47 Rückfall, der. Leipzig 780. 3o kr.
o- 1048 Rabenswalde Kunigunde vou. Wien. 40 kr.

1049 Roberto, historische ErzäblungcnundNovellcn.Wien 83,. 36kr.
,o5o Ringe. Die Schule des Witzes. Preßburg 835. 48 kr.
io5i Rathmaun. Die Belagerung von Stralsund, eine Novelle.
Leipzig 835. 1 fl. 40 kr.

io52-53 Roman, der allcrneuestc, oder die Frau ohne Vorurtheil. 2
Tdc. Breslau r fl. >2 kr.

" 7^ io54 Ranpach Doct. Erzählende Dichtungen. Leipzig 821. 1 fl. 3okr.
' io55 Rochlitz, kleine Romane und Erzählungen, 2ter Band. Leip¬

zig. 808. 20 kr.
-"e" io56-58 Robert, oder der Mann wie er seyn sollte, 3 Bände.

Wien 8cil. 3 fl.
fern. log^.gg — —. 2, u, ,3. PH. Berlin 8vi— 2. i fl. i2kr.

106,-62 — der edle Schütze, und sein trautes Naudchen. 2
0 k>. Bde. Weißenfels 800. 2 fl.
. io63 Reinold Emmy. Wien. 48 kr.

,064 Roscnhain Eduard. Leipzig 790. 40 kr.
io65 RosaliensBricfe an ihre FrenndinMarianne. Franks. 78i. 45kr.

o k>.,066 — Nachlaß. Wien 827. , fl.
.,1067-68 Rose, die, oder die Macht der Liebe 2 Bde. Leip.8v2.3fl.

'"'1069 Roban Catherine von, eine Geschichte. Wien 3o kr.
1070-7, Ruhestunden, 2 Bde. Zittau 787. 1 fl.

0^1072 Stein. Die Verschleierte. — Schilling, der Könighnt, in 1
. Bd. Wien 8i5. i fl.

° kr lo^z — Deie Gasthof zur silbernen Taube. Leipzig 812. 1 fl.
1074 — Die Kirschen. Wien 8,5. i fl. i5 kr.
1075 Saphir. Conditorey des Jokuö. Leipzig 825. 1 fl. 48 kr.
1076 — Der gctödtete Esel, und dennoch lebende Saphir.

Berlin 828. 36 kr.
, - 1077 — Kommt her! Berlin 828. 24 kr.

7' 1078-80 Schillerns Geisterseher. 3 Bde , mit Kupf. Leip. 810. 3 fl.
, 108,-84 — kleine pros. Schriften. 4 Bde. Wien8,v. 2fl.

1085 — Aphorismen,Sentenzen u. Marimcn. Wien. 4okr.
1086-87 Schopenhauer Johanna, Erzählungen. 6 Th. in 2 Bden.

Wien 826 — 29. 2 fl. 36 kr.
1088 — — Leontine u. Natalie. Wien 827.36 kr.

0' ? ' >089 — — Die Tante. 3 Th. in 1 Bd. Wien 825.
dnp 1 fl. 4» kr.

1090-94 Salzmann. Carlv. Carlsberg. 5 Bde. Carlsrnhe 789. 4 fl.
?' ,1096-96 Stille. Erzählungen, r Dde. Riga 792 — 93. 1 fl. 12 kr.
kr. 1097 Sammlung interessanter Erzählungen und Anekdoten aus dem

Thierretche. Quedlinburg. 48 kr.
1098 Siona, ein Taschenbuch für Gebildete, mit Kupfern. Neue
Folge. Wien. 2 fl.

1099 Schlesinger. Herbstnovellen. Wien 835. 1 fl. 38 kr.
iwo Schilling. Alwine. Leipzig 808. 48 kr.

- iio, — Das Burgverließ 8of. 2/, kr.
4



— 28 —

no2 Schilling. Die Bedrängten. Wien 810. 1 fl.
iio3-iio4— Die gute Frau. 2 Bde. Leipzig 8o3. 1 fl. 3o kr.
no5-iiv7— Die Ignoranten. 3 Bde. Pirna 8o3. 2 fl. 20 kr.
1108 — Die Reise nach dem Tode. Wien 806. 1 fl. "
1109-10 — Röschens Geheimnisse. 2Bde. Wien 801. 1 fl.3okr.
1111 — Wallmann, der Schütz rc. Wien 818. 45 kr.
1112 Der Mädchenhüther. Wien 816. 1 fl. 2» kr.
m3 — Die Schöne Sybilla. Pirma 800. 1 fl. 2» kr.
1114-16 — Dessen Jünglings - und Jugendjahre, auch Wan- "

derschaft. 3 Bde. Berlin 777 — 8a. 1 fl. 48 kr. "
1117-19 — 3 Bde. Frankfurt 780. 1 fl. 48 kr.
1120 — Theobald, oder die Schwärmer. 2 Th. in i Bd. "

Frankfurt 785. 1 fl.
1121 — Dessen Jugend. Berlin 777. 1 fl.
1122 Scencn aus der Zeit der Reformation. 8o3. 1 fl.
1123 — aus dem menschlichen Leben. Leipzig 777. 36 kr. '
1124 Schreiber. Erzählungen. i.Band. Wien 818. 36 kr.
1125-28 — Emilie Sommer. 4 Bde. 786 — 87. 3 fl.
1129-81 ScottWalter. Woodstock, übersetzt von Michaelis. 3Bde. '

Wien 827. 2 fl. "
1132-33 — — 2 Bde. Gratz 829. 1 fl. 20 kr.
ii34-36 — Sanct Ronans-Brunnen, übersetzt von Wagner. '

3 Bde. Wien 825. 2 fl.
1167.38 — Sanct Ronans-Brunnen. 2Bde.Gratz 829.1 fl.2okr.
1189 — Die Braut von Lammermoor. 3 Th. in 1 Band.

Gratz 828. 1 fl. 4» kr.
1140-41 — Earl derKühne. 3TH. in 2Bdcn.Gratz83o. ifl. 4okr.
1142-45 — Die Chronik von Conongate. 2 Bde. Gratz 826.

1 fl. 20 kr.
1144-45 — — — 2 Bde. Leip. 1 fl. 40 kr. '
1146 — GrafRobcrt von Paris. 4 Th. in 1 Bd. Gratz884.

r fl. 4° kr.
1147 — Erzählungen eines Großvaters. 3 Th. in 1 Bd.

Gratz 829. 1 fl. 40 kr.
1148 — Harold, bearbeitet von Morgenstern. Leipzig '

823. 1 fl. 12 kr.
1149-82 — Das Herz von Midlothian. 4 Bde. Wien 826.

s fl. 2a kr. "
ii53-54 — Das Herz von Midlothian. 2 Bde. Gratz 828. '

1 fl. 20 kr.
ii55-59 — Das Herz von Midlothian. 5 Bde. Stuttgart 827.

2 fl. 40 kr.
1160-61 — Das schöne Mädchen von Perth, 2 Bd. Gratz

829. 1 fl. 20 kr. 12
1162-64 — Die Erstürmung von Selama, 3 Bde. Qucdlim

bürg. 826. 3 fl.
n65-66 — Das gefährliche Schloß , 2 Bde. Gratz 833.5/, kr. ,
1167-68 — Wawerley. 2 Bde. Gratz 827. 1 fl. 20 kr.
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1169 Scott Walter. Der schwarze Zwerg. Gratz 828. 40 kr.
1170-73 — Der Abt, übersetzt von Müller. 4 Bde. Zwickau

82.3. 2 fl. 40 kr.
1174-75 — Der Abt. 2 Bde. Gratz 829. 1 fl. 20 kr.
1176-77 — Der Altcrthümler. 2 Bd. Gratz 827. 1 fl. 20 kr.
1178-80 — — 3 Bde. Wien 826. 2 fl. 21 kr.
1181-82 — Guy Manncring. 2 Bde. Gratz 827. 1 fl. 20 kr.
n83-85 — Jvanhoe. 3 Bde. Wien 825. 2 fl. 4» kr.
1186-88 — — 3 Bde. Gratz 828. 2 fl.
1189-90 — Kenilworth. 2 Bde. Gratz 828. 1 fl. 20 kr.
1191-92 — Das Kloster. 2 Bde. Gratz 828. 1 fl. 20 kr.
ng3 — Montrose. Gratz 828. 40 kr.
1194-95 — Nigel's Schicksale. 2 Bde. Gratz 828. 1 fl. 20 kr.
1196-98 — Peveril vom Gipfel. 3 Bde. Gratz 828. 2 fl.
1199-1201 — Die Presbiterianer. 3 Bde. Gratz 828. 2 fl.
1202-1204 — Quentin Durward. 3 Bde. Gratz 828. 2 fl.
I2v5-i2o6 — Redgauntlet. 2 Bde. Gratz 829. 1 fl. 20 kr.
12v7-.11 — Robin der rothe. 5 Bde. Stuttgart 825. 2 fl. 40 kr.
1212-14 — — 3 Bde. Wien 826. 2 fl. 40 kr.
i2i5-i6 — — 2 Bde. Gratz 828. 1 fl. 20 kr.
1217-18 — Schloß Avalon. 2 Bde. Gratz 828. 1 fl. 20 kr.
1219-20 — Die Seeräuber. 2 Bde. Gratz. 829. 1 fl. 20 kr.
1221-22 — Der Talisman. 2 Bde. Gratz 829 1 fl. 20 kr.
122Z-24 — Die Verlobte. 2 Bde. Gratz 829. 1 fl. 20 kr.
1225 Selam, oder die Sprache der Blumen, mit Kupfern. Wien
832. 2 fl. 10 kr.

1226 Schütze. Taschenbuch für das Jahr 821. mit Kupf. Franks. 2 fl.
1227 Spaßmacher, neuester Wiener, oder: kurz aber gut. 6 Th.
in 1 Band. Wien. 1 fl. 12 kr.

i228-3v Scarron, ein kom. Roman. 5 Bde. Wien 790. 2 fl.
1281 Scblechta. Cimburga von Masovien. Wien 826. 40 kr.
i2Ö2 Schmidtchen. Pauline Wall. Leipzig 80Z. 1 fl. 20 kr.
1233 Schöne, die, und der Drache. Prag 794. 40 kr.
1234-55 Siegbritte, Frau, und ihre schöneTochter. 2Bde. W. 792.1 fl.
1236 Schönthal Adolph von, eine Gesch. Halle 787. 3o kr.
1287 Sydonie. Pesth 815. 48 kr.
1288 Scllwart Adolph, eine Gesch. 2 Th. in 1 Bd. Gera 786. 40 kr.
i25g Sebastiano, der verkannte. Berlin 801. 40 kr.
1240-43 Seefahrer, die, ein Roman, in 4 Bden. Kaschau 826. 2 fl.
1244 Sehnsucht und Liebe. Wien 817. 48 kr.
1245 Seidl. Erzählungen. Wien 828. 48 kr.
1246 Sie that Recht, ihn zu heirathen, 2 Th. in 1 Band. Leips

Zig 775. 40 kr.
'-47 Signe und Haber. Frankfurt 781. 48 kr.
'-'48 Sclaven, die, eine tripolitanischc Geschichte. Wien 799. 1 fl.
'-4g Spät. Historien und gute Schwänke des Meisters Hans
Sachs. Pesth 8'8. ' st-

1200 Stahl Caroline. Erzählungen. Wien 820. 4v kr.
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i?5l Schuhmacher. Der ewige Dom. Eine Novelle. Wien 8-34. i fl. ,32
1252-54 — Der Wiener Gesellschafter. 5 Hefte in 3 Bden. 8

Wien 833. 2 si. 48 kr. 1Z2
,2.35 Spieß. Die Ritter mit dem goldnen Stern, ster Dand. ,32
Hamburg 8o5. 3o kr. , i33

1256 Schulz. Geschichte der Camisarden. Wien 802. 1 fl. 10 kr. i5Z
12.57 — William. Wien 8"i. 1 fl. -33
1258 — Henriette von England. Mannheim 8c>>. 1 fl. 10 kr. ,3^
1259-60— Josepha. 2 Bde. Mannbeim 801. 2 fl. 20 kr. i33
1261-62— Lcopoldine. 2 Bde. Wien 791. 1 fl. 10 kr. i53
1263 — Moritz. Wien 801. 1 fl. 10 kr. i33
1264-66— Kleine Romane. 3 Bde. Wien 790 i fl. 40 kr.
1267-68— Gesammelte Romane, 2 Bde. 1 fl. 20 kr. i33
1269 — Der Witwer zweier Frauen. Berlin 795. 1 fl.
1270 — Zaide. Wien 601. '-fl. 10 kr. i3^
1271 Steigentefch. Sind Sie verheirathet? Wien 828. 40 kr. i5^
1272 — Zwei Tage auf dem Lande. Wien 828. 40 kr. t
1273-75 Stilling. Geschichte der Florentine von Fahlendorn. 3 Bde. i3^

Mannheim 781. 2 fl. 134
1276-77 — Das Heimweh. 2 Bde. Wien 79s. 1 fl. 3o kr. 134
1278-79 — Leben der Theodore von der Linden. 2 Bde. l

Mannheim 793. 1 fl. Zo kr. i3§
1280-82 — Styndall, oder das verhängnißvolle Jahr. 3 s
Bde. Leipzig 828. 4 fl. 3o kr. 104

1283 Theudegilde Königin» von Neustrien. Leipzig 794. 48 kr. c
1284-93 Tausend und eine Nacht. Uebersetzt von Habicht, van -3
Hagen und Schall. 5o Hefte, in 10 Bden. Wien 827.677. 40 kr. i3:

1294-99 Toiletten, Bibliothek für Damen. 6 Bde. mit Kupfern. >3:
Wien. 2 fl. l

1300 Toiletten-Lektüre. Leipzig 790. 1 fl. i3:
1301 Thomson. Die vier Jahreszelten. Wien 827. 1 fl. 20 kr. i3i
1302 — — — Zürich 774. 48 kr.
i5o3 Tcrnville Marianne von. Eisenach 778. 20 kr. i3
i3c>4 Tannenhorst, Moritz von, der Versteinerte. Wien. 1 fl. 3o kr. i3
i5o5-i3o6 Tarnow Fanny. Magarethen's Prüfungen. 2 Bände. i3
Frankfurt 827. 5 fl. 20 kr. i3

i5e>7 Thadcus Schlucker. Leipzig 801. 1 fl. 3o kr. >3<
1308 Thalburg und Wilhelmine von Bunach. 2 Th. in 1 Band. i3<
Wien 792. 1 ^fl. i3«

1309 Tanz, der glückliche. Berlin 788. 40 kr. i3l
1310 Tage, die eilf. Neue arabische Mährchen. Jena 789. 1 fl.
i3n-i3 Tieck. Novellen. 3 Bde. Wien 826. 2 fl. 2v kr. >3
>3i4 Ticck. Abdallah. Wien 819. 1 fl. io kr. tZ
i3>5 Tugend, die unter gefährlichen Anfällen unverletzt gebliebe¬
ne. Augsburg 40 kr. i3

i3,6-i8 Toggenburg, Elis. Erbin von. 5 Bde. Wien 791. 3 fl. '3
>3,9 Tranguilla. Wien 801. 1 fl. i5
i32o-22 Trauring. 3 Bde. 790. 2 fl. i3
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i fl. ,323-25 Tschink. Geschichte eines Geistersehers. 3 Bde. Frankfurt
den. 812. 4 fl. 3o kr.

1326-27 Tugend und Laster im Streite. 2 Bde. Breslau 78c,. 2 fl.
md. >328-29 Turnier, das, zu Prag. 2 Bde. Wien 792. 2 st.

>33o-3, Tschabuschnigg. Novellen. 2 Bde. Wien 835. 2 st >6 kr.
kr. >332 Theodor, König der Korsen. 3 Th. in > Bd. Franks. 8o>. 2 fl.

>333 Träume eines Leidenden. Leipzig. 1 fl.
kr. >334 Unterhaltungsbuch, ganz neues. Grah 799. 40 kr.

>335-36 Udallo's Kinder. 2 Bde. Leipzig 808. 2 fl. 20 kr.
>337 Urnen, die, edler Liebenden. Berlin 796. > fl.
>338 Unterhaltungen, sittliche, und rührende. 9ter Theil, > Bd.

Leipzig 776. 40 kr.
>339 — tägliche, für die vier Jahreszeiten. Wien

79U. 3o kr.
>340 Unglück krönte ihre Liebe. Wittemberg 788. 48 kr.
>541 Unglückliche, die, oder Begebenheiten eines Ausgewander-

kr. ten. Hamburg 8o3. 1 fl. >0 kr.
lde. >342 Unschuldige, die schöne. Berlin 784. 40 kr.

1843 Unabhängige, der. Straßburg 789. 40 kr.
kr. >344-45 Unkenbach, Ulrich von, und seine Steckenpferde. 2 Bde.
>de. Wien 800. 2 fl.

>346 Und er erschoß sich nicht? Frankfurt 781. — Memorial an
3 Lief- und Esthland's Väter. Riga 781, in > Band. 1 fl.
>347-48 Und diese Ehen waren wohl nicht im Himmel geschloßen.

. 2 Bde. Hamburg 786. > fl. 3o kr.
van >349 Verwandlung, die glückliche. Regensburg. 780. 40 kr.
>kr. >35v Vetter Niklas. Wien 800. 40 kr.
ern. >35,-52 Veith. Erzählungen und kleine Schriften. 2 Bde. Wien

83 >. 2 fl. 20 kr.
>353 Volk, das alte, Thuiskons. Wien 794. > fl.

. >354 Van der Velde. Das Liebhaber - Theater, Humoreske. Wien
825. 40 kr.

>355-56 — Prinz Friedr. 2 Bde Wien 828. 1 fl. 20 kr.
> kr. >357 — Der Flibustier re. 40 kr.
lde. >358 — Die Trude Hiorba re. 40 kr.

>359 — Die Tartarenschlacbt re. 4» kr.
>360-62 — Arwed Gvllenstierna 2 Bde. Wien 828. 2 fl.

md. >363-6.4 — Der Maltheser. 3 Bde. > fl. 20 kr.
>365-66 — Das Liebhaber-Theater 2 Bde. > fl. 20 kr.
>367-69 — Die Eroberung von Merico. 3 Bde. Wien

st. 828. 2 fl.
>370-72 — — 3 Bde. Dresden 82>. 3fl. 3o kr.
^73 — Die Gesandtschafts - Reise nach China. Dres¬

che- den. g2>. 40 kr.
>374-75 — Die Patrizier. 2 Bde. Wien 828. >fl. 2o kr.

st- >376 — Guido. Wien 828. 4» kr.
>277 —- Die Heilung der Eroberungssucht. 40 kr.
'2-8 — Der Zaubermautcl rc. 40 kr.
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i?>79 Vesta, Taschenbuch mit Kupfern für das Jahr 8'5 i. Wien. 3
r38c> Verbindung, die unglückliche. Leipzig 779. 1 fl. 3» kr.
i3gi Vogel, Frnchtkörner auf deutschem Grund und Boden
Wien 83o. 36 kr. "

i382-33 Valerie, oder Briefe Gustav's an Ernst. 2 Dde. Wic^,^
804. 2 fl. 24 kr.

1384 Verborgenen, die, in den Ruinen. Frankfurt 802. 1 fl.
1385 Vergißmeinnicht- und Veilchenblätter. Pesth 810. i fl.
1.386-87 Verbängniß, das. 2 Bde. Zürch 797. 2 fl.
1388 Waldbären, itcr Trieb, ites Hundert. Gratz 832. 3o kr.
1389 Wall. Bagatellen, i. Bd. Carlsrnhe. 790. 40 kr. , , .
1.390 — Korone. Leipzig 809. 40 kr.
1391-92 Walther. Die überstandene Gefahr. 2 Bde. Leip. 80^,5

2 fl. 20 kr.
1.393 Weisflog. Die Qucllnymphe. Wien 8^7- 4« kr.
1.394 — An Theodor Hell. rc. Wien 827. 4» kr.
1.395 — Der Denkzettel. Wien 827. 40 kr. 0
1396 — Kunst - und Bettelfahrt des Bratschisten Fidclius '

Wien 827. 40 kr.
1.197 — Das Abentheuer im Paradiese. Wien 827. 4» kr.
1898 — Das große Loos. Wien 827. 40 kr. ,535
-399 — Wohlthun trägt Zinsen. Wien 827. 40 kr.
1400-1401 Wagner. Die reisenden Mahler. 2 Bde. Leipzig 807,gzg

? kl- 20 kr.
1402 — Isidore. Leipzig, i fl.
1403 Wall Franz, oder der Philosoph. Halberstadt 791. 45 kr.^^
1404 Wahlmann. Frankfurt 778. 1 fl.
140.5 Wanderungen in den romantischen Gefilden der Gcistcrwcll^

- fl- , izH
1406 Wastel. Morgenröthe der verschönerten Gattenliebe. Pra>.g,,
820. 1 fl. 3o kr.

i4»7 Werben, Graf Friedrich von, Leipzig 807. r fl. 20 kr.
1408 Washington Irving. Erzählungen eines Reisenden. 3 Th

in 1 Band. Wien 820. 2 fl.
1409 — Crayon's Skizzenbuch. Wien 826. 1 fl. 20
1410 Weißenthurn. Frau von, Lohrenburg, ein Roman. Wm,^.

8 >9. 1 fl. 10 kr. i5U
i4n-i3 Weber. Sagen der Vorzeit. 4. 5. 6. Th. 3 Bde. 791. 2^5 ^
14,4 Weibertrcuc nachBeispielcn aus derGeschichte. Halle 792. 3okr ''
1416-16 Weingarten. Neueste Erzählungen und Novellen. 2 Ddk
Wien 832. 2 fl. 20 kr.

1417 Wend. Mancherlei. Wien 824. 40 kr.
i4>8 Wenzel. Unterhaltungen über Geistererschcinungcn und Träii ,gg,

me. goo. 40 kr.
1419-21 Wilson, Miß, Denkwürdigkeiten der, 3 Bde. Stuttgart,
825. 3 fl. 12 kr. Il

1422 Werner. Attila König der Hunnen. Wien 8:3. 2 fl.
i.»23 — Die Mutter der Makkabäer. Wien 820. 2 fl.
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Wernhold und Karoline. Breslau 786. l fl.
Wiedersehn, das. Leipzig 810. 1 fl. 20 kr.

Zodcn^2(;_28 Wieland's Werke, 1. 2. 6. Th. 3 Bde. Wien, Trop-
pan 785. 2 fl.

"^»429-32 — goldene Spiegel, 4 Bde. Karlsruhe 777. 2 fl.
>435-36 — Ägathvn. 4 Bde. Carlsruhe 758. 2 fl.
>437-.,» — — 4 Bde. Carlsruhe 777. 2 fl.

8° 1441-^2 — Der neue Amadis. 2 Bde. Carlsr. 777.1 fl. 20 kr.
1443 — Beiträge zur geheimen Geschichte des menschli-

) chen Verstandes und Herzens. Carlsr. 776. 3c> kr.
1444 — kleine Chronik des Königreichs Talejaba. Carls¬

ruhe 777. 5o kr.
80^5 — Dialoge des Diogenes von Spnope. Carlsru¬

he 784. 3o kr.
1446-47 — Don Sylvio von Rosalen. 2 Bde. Carlsruhe

780. 1 fl.
,>448->532 — sämmtl. Werke, Schrämbl'schc Auflage, 85 Bde.

Wien 24 fl.
, >533-34 — Sammlung prosaischer Schriften. 2 Bde. Carls-
o^' ruhe 777. 1 fl.

>535 Wanderungen nach dem Schloße des Schreckens. Wien 8o3.
1 fl. 10 kr.

l oOlzgzg Was ist das? Verir-Magazin. 2 Th. in > Bd. Wien 82g. 1 fl.
>537 Wiesiger. Hclim's Ehe mit ihrer Wonne und Thronen.

- ,, Wien 8ov. 48 kr.
'' "''>538 Wohlgemuth, die frohen Abende der Familie, mit Kupfern

, in > Bd. Wien 823. 2 fl.
^^">53g Winterabende, die fröhlichen. Gratz 8l5. 4» kr.

1040 Jflihspiele, neue. Gratz 8>5. 3o kr.
>^^>541 Woodburg. Leipzig 779. 1 fl.

>542 Wundermenschcn. Gratz 814. 48 kr.
>543-44 Aoricks. Empfindsame Reisen durch Frankreich und Italien.
4 Th. in 2 Bden. Mannheim 780. 2 fl.

>545 Zoflora, oder die gute Negerin«. Leipzig 809. 1 fl. iv kr.
^"/ >546 Zacharia. Die Tageszeiten. Wien. > fl. 10 kr.
^"^047 Zauberer, der kleine. Stuttgart 820. 36 kr.

>548 Zschokke Schattirungen. Leipzig 8o3. 1 fl. 20 kr.
''7-0-, — Vignetten. Basel 8o>. 1 fl. 40 kr.
Bde II.
^"" i55o-55 Adam. Deutsches Theater für 819. 6 Bde. Augsb. 9 fl.

>556-6> Aprenhoff's sämmtl. Werke. 6 Bde. Wien 8o3. 6 fl.
>562 Anzeiger, allgemeiner, und Nationalzeitung der Deutschen.
Jan. 833. 40 kr.

>563-64 Aristides und Themistoklcs. 2 Bde. 791 — 92. 1 fl. 20 kr.
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,565-67 Aufmerksame, der, redigirt von Kollmann, für 820^622
834 und 835. 3 Bde. Gratz. ,o fl. lO23

,568 Abend-Unterhaltungen für Herz und Sinn. Pesth82i. 3o kr. »ss-ü
,56g Auer. Die heil. Barbara. Ein Trauerspiel. Augsb-83i. 40 kr
,57» Azil, oderWahrheit ».Täuschung. Schausp. München 833. 4okr,
,57, Beil. Schauspiele, 2ter Bd. Zürich 794. 20 kr.
,572 Babo. Die Strelitzen. Wien 808. 20 kr. 'jj:?
,573-75 Bäuerle. Allgemeine Theater-Zeitung für 832. complet
und erste Jahreshälfte von 835. mit Kupfern, 3 Bände
Wien. .5 fl. wZ3

,576 Braunthal. Loda, ein Trauerspiel. Wien 826. 3o kr.
,577 Bösenberg. Großmuth und Liebe. 792. 20 kr.
,578 Berling, Grillparzer rc. Dram. Miszellen. Wien. 5o kr. '"36
,579-80 Blätter aus der Gegenwart, redigirt von Diezmann,
für 833. mit 200 Abbildungen. 2 Bde. Leipzig. 5 fl.

,58i-83 Clauren. Theater. 3 Bde. Wien 825. , fl. 54 kr. i"4t
,584-85 Carinthia. Ein Wochenblatt, redigirt von Mayer, Jahr- 6^
gang 83, —32. 2'Bde. Klagenfurt. 2 fl.

,586 Cortez Ferdinand. Wien 812. 36 kr.
,587 Castelli. Dram. Sträußchen für 825. Wien. 1 fl. 20 kr. -
,588 — Die Waise und der Mörder. — Der Marschall vor '"/l
Luxemburg. — DerKönig und der Narr, in , Bd. Augsb., fl. > 2kr. „„

,589-90 Calderon's Schauspiele, übersetzt von Grieß. 2 Bände. *'o
Wien 825. 2 fl.

,59, Collin. Bianca Della Porta, ein Trauerspiel. Wien 809. 20 kr
1092-99 Dramatische Bibliothek, kleine, 8 Bände. Wien. Tcnd-
lers 6 fl.

1600 Ebert. Bretislav und Jutta. Prag 835. , fl. 10 kr.
,601-1602 Engel. Ideen der Mimik, 2 Bde. mit Kupfern. Der-
lin8o2. 3fl. '6g

,6o3 Eberwein. Das Peterwasser. Lustspiel. Leipz. 833. 36 kr.
1604 Fouque, v« in -vkntts-, Hieron. v. Stauf. Bert. 819. 43 kr
,6o5 Freistatt, die, müder Pilger. Zürich 740. 40 kr.
1606 Guttenberg. Alane. Augsburg. 3o kr.
1607 — Der mißlungene Anschlag. Leipzig. 3o kr.
1608 — Das Glas Wasser. Leipzig. 40 kr.
1609 — Der Arzt und das Mittel. Leipzig. 40 kr.
1610 Gaal. Theater der Magyaren. 1 Bd. Brünn 820. 1 fl. 20 kr.
i6r,-i5 Göthe Theater. 3. 4. 6. 9. io. Th. in 5 Bden. Wie«
810 — 17. jeder , fl.

,6,6 Göthe. Faust. Eine Tragödie. Leipzig 809.
1617 Grillparzer. Das goldene Vließ. 1 fl. 40 kr.
,6,8 Grillparzer. König Ottokar's Glück und Ende. Wien 82Z/

1 fl. 36.
1619 Großmann. Nicht mehr als 6 Schüsseln. — Lebrün Nro.

777. in , Bd. Wien 825. 48 kr.
1620 Gellert's Lustspiele. 76g. 48 kr.
,621 Gistschütz. Dram. Kleinigkeiten. Wien 864. 28 kr.

,69
16g
,6g

,6g
,6g
,70

17c
e

17c
i

I7<
,71
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82^1622 Harlisch. Der Morgen auf Capri. Leipzig 829. 1 fl. 36 kr.
162Z Herzcnskron. Dram. Kleinigkeiten. Wien, , fl. 12 kr.

Zo kr ,62s Holbein. Der Wunderschrank. Pesth 62.3. 48 kr.
^okri625 Heller-Magazin, das, 23 Lieferungen von 833 und 3s. in l
sokr Bd. Leipzig, , fl. 20 kr.

1626 Heusler. Der Stern. Wien 798. 20 kr.
1627-3'l Heuwald Theater. 5 Bde.'mit Kupfern. Wien 827.477.

,»k<>k ,652 Kollmann. Carl von Oesterreich. Ein Schauspiel. Gratz
ande 833. . fl.

,633 Kollmann. Maximilian. Gratz 819. 1 fl.
,63/z Kaspar. Leonidas, ein Trauerspiel. Wien 85s. i fl-
,635 Klopstock. Trauerspiele. Reutlingen 787. 1 fl.

-x. ,636 — Salomo. Wien 8,7. r fl. so kr.
,637 — — Brünn 786. 3o kr.

' ,638-45 Klingemann. Dram. Werke. 8 Bde. Wien 820. 8 fl.
,646 Körner's, sammtl.Werke, in r Vd. mit Porträt. 2te Aufla-

7abr gc. Berlin 835. 8 fl.
,647-48 Körner's Poetischer Nachlaß. 2 Bde. Leipz. 829. 5 fl.
»649-78 Kotzebue. Dramatische Werke. ,120 Hefte, in 5o Bänden.

Wien 828 — 33. 20 fl.
1679 — Theater, 1 ?ter Theil, enthaltend 3 Stücke. Wien

^9-, Lechner 8,8. so kr.
Mo — Der Opfertod. Gratz 798. 20 kr.
168, — Die silberne Hochzeit rc. Gratz u. Wien 799. 1 fl.

,0 fr 1682 Kupelwieser. Kleine Lustspiele, 1 Bd. Wien 825. , fl.
tcnd ^83 Kuffner. Catilina. Wien 82V. 24 kr.

»684 v. Kleist. Lustspiele. Wien 826. 48 kr.
,685-88 — Ges. Schriften, 4 Bde. Theater. Wien 827. 4 fl. sokr..
>689 Kratter. Das Mädchen von Marienburg. Franks. 798. 40 kr.
,690 — Die Verschwörung wider Peter den Großen. Frank-

k,. ' furt 794. 4o kr. >
1691 — Der Friede am Pruth. Frankfurt 799. 40 kr.
,692-93 Kalchberg. Die Grafen von Cilli. 2 Bde. Gratz. i fl. 5o kr.
,694-97 Jffland. Dramatische Werke, 8 Theile, in 4 Bänden.

Regensburg 828—30. 2 fl. 3o kr.
,698 — Almanach für das Theater. Berlin 808. 2 fl.
1699 — Das Dewustsehn. Wien 8o3. 3o kr.

- 1700 Die Jäger. — Contessa. Die unterbrochenen
Schwätzer in , Bd. Wien 825. , fl.

,70, Johann von Paris, komische Oper, und noch 3 Stücke ,e.
Wien 812. , fl.

1702-1707 Jllyrisches Blatt, Jahrgang 8a3. 8a5. 83o — 33. 6
Bände. Laibach. 6 fl.,

»708 Lang. Theodore, oder: die Blutzeugen. Wien 83o. 1 fl.
lire Lögler. Das Quartieramt. — Der Weiße und der Rothe. —

Die Edelfrau von Rosenstcin. — Augsburg. 1 fl. 20 kr.
t?loLembert. Almanach dramatischerSpicle für834. Wien., fl. 36kr.
,7,, — Dram. Ncujabrsgabc. Wien 827. 1 fl.

5
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1712 Lembert. Der Ehemann auf Schleichwegen. Wien 82.5.4a kr> 787-
I7«3-I5 Leßing. Theatralischer Nachlaß. 3 Bde. Wien 601. 2 s 53.
1716 — Emilie Galotti. Aachen. 817. 40 kr. 179s-
,717 — Nathan der Weise. Wien 819. 40 kr. pfe
1718 — — nebst 2 andern Stucken , und die bezaubm^sti-
te Rose, von Schultze, in 1 Bd. Wien 825. 1 fl. ter

1719 Lopez de Vega. Schauspiele, übersetzt von Soden. WiV^gg
82 7. 1 st. H799

1720 Mai. Ist das Ihr Erinncrungsheft? Wien 85i. 40 kr. gcl
1721 Mönch, der, von Libanon. —Die letzte Stunde des jungkiz»»-
Olban. 792. 1 fl.

1722 Meist. Maria Szetsy. Pesth 820. 48 kr. -1809-
1723 Meist. Die Arbeiten des Herkules. Pesth 820. 40 kr. 18'6
1724 — Die Eroberung von Quito. Laibach 797. 3o kr. 1817
1725 Munk. Herbstblumen und Früchte. Leitmeritz 83z. 1 fl. 24 ku8i8
1726-29 Moliere. Lustspiele und Possen. 4 Bde- Frankfurt. 4 fl. 1819
1780 Norma. Lvrische Tragödie. Wien 825. 24 kr. ^820
173, Nestroy. Der böse GeistLumpacivagabundus. Wicn835.54b>82i
1732-36 Oehlenschläger. Dramatische Werke. 5 Bde. Wien 818.7 s W!
1737 — Ludlam's Höhle. Berlin 8,8. 1 fl. 12 kn!j22-
i?38 — Freya's Altar. Berlin 818. 1 fl. 12 kn scb
1709-40 Pfennig-Magazin, das. 2. Jahrgange complet in 2 Bdeu826

Leipzig 833 — 34. 6 fl. 1827
174» — 43 Lieferungen. 3 fl. 1828
>742 Pichler Caroline. Gcrmanikus, ein Trauerspiel. Wien 8i^83o

1 fl. 40 kr. 1836
1743 Panasch. Theater. Prag 826. 1 fl. 1857
1744-46 Püchler. Romantisches Theater. 3 Bde. mit Kupfcrngrg
Wien 83o. 3 fl. 1839

174.7 Püchler. Die Abentheuer des RitterFlorcmund. Wien 85o. i f>i84o
i748-5l Riesch. Bühnen-Spiele. 4 Bde. 820 — 21. 4 fl. 184,
1762 Raupach Doct. Die Freunde. Leipzig 825. i fl. 36 kr. zie
1753 — Die Königinnen. Leipzig. 822. i fl. 36 kr. 18,5
1754 — Der Liebe Zauberkreis. Leipzig 82^. > fl. 24 kr. 18,4
,7.55 — Genovefa. Hamburg 834. 1 fl. 3a kr. 18,3
1726 — Tochter der Luft. Hamburg 829. i fl. 24 kr. '184b
1727-58— Dramatische Werke komischer Gattung. 2 Bandet pf
Hamburg 829 — 32. 6 fl. ' ^i8t>3

1769 Regentschaft, die. — Der llniversalfrcund.' — Palm Va 8c
brechcr re. Gratz 796. i fl.

1760 Robert der Teufel, Oper. Wien 835. 24 kr.
1761 Stoll. Scherz und Ernst. Wien 808. 12 kr.
1762-7,3 Schillcr's Theater. 12 Bde. Gratz 816. 4 fl.
1774-01 — — 8 Bde. Wien 81a. 4 fl- >86k
1782 — — achter Bd. Wien 8ic>. 48 kr, lii
>783 — — Maria Stuart. Franks. 80 c. 3o kr. 186-
1784 — — Jungfrau von Orleans. Wicn8»8.3al i86l
1786-86 — — Wallenstein 2 Bde. Wien 8»<>. i fl.
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, 40^,787-89 Sammler, der. Cin Unterballuugsblatt für 83o. 83a —
. 2 s 53. 3 Bde. Wien. 12 fl.

1790-95 Schaubühne, neueste, deutsche für 8i8. 6 Bde. mit Ku¬
pfern. Augsburg. 9 fl.

Mbm?<)6-97 Schlegel. Vorlesungen über dramatische Kunst und Li¬
teratur. 4 Th. in 2 Bdcn. Wien 825? 3 fl.

WÜ1798 Schauspieler, der, auf Reisen. Rastatt 8>o. 40 kr.
4799 Shakespeare. Ein Sommernachtstraum, übersetzt von Schle-

r. gcl. Wien 826. 1 fl. 12 kr.
juugki8'oo-i8o3 Shakespeare. Sämmtl. dram. Werke. 43 Hefte in 9

Bänden. Wien 826. 10 fl.
llöog-ls — — 7 Bde. Berlin. 822 — 32. 12 fl.

. 18'6 Schröder. Die vier Vormünder. Wien 8o5. 20 kr.
r. 1817 Schecrcr. Die Brieftasche. Linz 808. 3o kr.
24 ku8i8 Strombcck. Henning Brabant. Braunschweig 829. 1 fl. 24 fr.
4 fl. 1819 Scbön. Catharina von Wartenberg. Wien 821. 48 kr.

182a Schilder. Dramen. > Bändchen. Wien 828. 1 fl.
.54k»82l Töpfer. Der Tagsbefehl. — Bretzel. — Das Räuschchen.
8.7 ß Wien 825. 48 kr.
l2 bi822-25 Theaterstücke, neue Bibliothek kleinerer, für Landgesclb
12 kr. schäften. 4 Bde. Augsburg. 8 fl.
BdcuS'-ch Treitschke. Das Singspiel auf dem Dache. Wien 807. i2kr.

1827 Tempelherren, die. 788. 40 kr.
1828-29 Ticck. Deutsches Theater. 2 Bde. Wien 827. 2 fl.

h 81 i8ao-3ä Werner. Theater. 6 Bde. Wien 818. 5 fl. 20 kr.
1836 — Attila. Wien 813. 2 fl.
1807 — Die Mutter der Makkabäer. Wien 82». 2 fl.

-pfern838 Weißenthurm, Frau v. Das Mißverständnis Wien 833.4» kr.
i83g Wahnsinnige, der, auf der Insel St. Domingo. Wien 836. 48kr.

0. l f i84c> Wieland. Clementine von Porrcta. Zürich. 20 kr.
184,-42 Weiße. Trauerspiele, 3. und 4. Th. in 2.Bänden. Lcip-

r. zig 776. i fl. 20 kr.
18,5 Zampa, oder die Marmorbraut. Laibach 83a. 24 kr.

kr. 18,4 — — Wien 835. 48 kr.
18,5 Zimmermann. Erlach's Tod re. Leipzig 8»8. > fl-
1846-64 Ziegler. Sämmtliche dramatische Werke. 19 Bde. mit Ku-

and» pfcrn. Wien 824 — 835. 19 fl.
i865 Ziegler. Liebhaber und Nebenbuhler in einer Person. Wien

i Dc> 8o3. 36 kr.

III
>866 Arndt. Ucbcr das Verhältnis! Englands zu Europa. Ber¬
lin 8,4. 3o kr.

1 kr. 1867 Arndt. Der Rhein. Leipzig 8>4. 3» kr.
!,3ul 1L68-69 Archiv für Geschichte, Statistik, Literatur und Kunst.
. /,ob " 828 — 29. 2 Bde. Wien. 8 fl-
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i8?o Archiv für Geschichte, Statistik, Literatur und Kunst. Prng^
beheft vom Jahrgang 8?". Wien. 20 kr. de

1871-72 Ansichten, neue merkwürdiger Erscheinungen der Natungäg
Länder - und Völkerkunde. 2 Dde. mit Kupf. Gratz 817. 1 st. 20 kngäg

>872 Andersen Jürgen, und Volquard Jversen, unglückliche un
merkwürdige Schicksale. Prag, i fl. 1940

1874-75 Beschreibung, systematische, aller Gesundbrunnen uingl'
Bäder der bekannten Länder. 2 Bde. Jena 798. 2 fl. Al

1876-85 Beobachter, österreichischer, für 828 — 3s. 10 Bändngze
Wien. 20 fl. Ai

1886 Blanqni's Reise nachMadrid imJahre 826. Leip. 827. 1 fl. 3oky94ö
1887 Bertuch. Magazin der spanischen und portugiesischen Liiere di
tur.'Dessau 782? l fl. 82

1888-1911 Büscbing. Große Erdbeschreibung, in 24 Bänden. Troflg6i
pau und Brünn 78-,. 12 fl. 1

1912 Büsching. Vorbereitung zur Kenntniß Europa's 4te Auslugs
ge. Frankfurt. 40 kr. i W

19.3 Böhmcn's Wappenschild, oder Geschichte des Fürsten Stilist'
fried. Znaim. 20 kr. 196b

1914-16 v. Benigni - Mildenberg. Charakterschilderungen aus dcigiH
Geschichte der österreichischen Staaten. 4. 5. 6. Th. 5 Bänd nc
Wien 809. 2 fl. '196b

1917 Beiträge zur geheimen Geschichte des menschlichen Versta« di
des und Herzens. 1 Band. Leipzig 778. 3c> kr. ga

1918 Bethlen. Geschichtliche Darstellung des deutschen Ordens iigüc
Siebenbürgen. Wien g3r. 1 fl. 12 kr. T

1919-20 Bibliographie von Deutschland. 2 Bde. Leipzig 833. 3 's>g7c
1921 Biographien, österr. erster Band. Wien 792. 3o kr. tt
1922 Biographie des Vesirs Ali Bascha von Janina, mit KlUg/i
pfern. Wien 823. 1 fl. 48 kr. lii

192.3 Blätter, neueste österreichische, von Jäner bis Mai, daiBh''
Dezember 817. Wien. 2 fl. 20 kr. m

1924 Beschreibung von Konstantinopel, nebst Plan und Prospel'M
der Stadt, und i Karte der Dardanellen. Lcipz. 1 fl. 40 kr.'97^

192.5-26 Burger Dort. Reise durch Ober-Italien. 2 Bde, ml V
Knpfern. Wien 83i —32. 4 fl. 3o kr. '97:

1927 Bodwich, Mission von Cape Coast-Castle nach Ashanronagfl
mit Notizen über das Innere von Afrika, mit 1 Karte. Wei L
mar. 820. 1 fl. 20 kr. '97

1928 Darrow. Neue Reife in das Innere von Südafrika, uii -
Kupfern und Karten. Dien 8o5. > fl. '97!

1929-30 Böheim. Chronik vonDienerMcustadt. 2 Bde. Wien 83o. äst'98
1931-32 Benjowsky Graf M. Aug., Schicksale und Reisen. : C
Bde. Leipzig 791. 1 fl. 3o kr. . >98'

19.53-.35 Briefe über Deutschland. .3 Bde. Wien 79». 2 fl. '98
1986 Bienenberg. Versuch über einige merkwürdigen Alterthümck 6
in Böhmciu Königgratz 779. 3c» kr. 'K

ui
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k. Pwk>3/ Bäuerle. Gott erhalte Franz den Kaiser. ErinnernngSbuch
der Untcrthanenliebe. Wien. 2 fl.

Natungäg Beschreibung des Hcrzogthums Steiermark, i Rd. 1 sl.
l. 20 kygäg Beschreibung, neueste, von Paris und dessen Umgebungen , mit
che nn Kupfern. Wien 814. ' fl.

igso — von Palästina , mit 2 Karten. Gratz 83 >. 4» kr.
ur um>ui Christ. Abhandlung über die Literatur- und Kunstwerke des

' Alterthums. Leipzig. 40 kr.
Bändm>42 Collins. Anleitung für Reisende und Auswanderer nach Nord-

Amerika, mit i Karte. Heilbronn 833. 1 fl. 36 kr.
fl.3oktzg^3-6u Couversatious -Lericon , oder Real-Encyclopädie, für
Liter« die gebildeten Stände. A. bis Z. 18 Bde. komplett. Wien

826 — 35. 5o fl.
.Troi4g6)-63 Cannabich. Lehrbuch der Geographie. 3 Bde. Wien 8>8.

» fl. 40 kr.
« Auflag64 Catechisinus der neuesten Erdbeschreibung mit 5 Kupfern.

Wien 83i. 1 fl. 10 kr.
l Stildg65 Chateaubriand. Reise von Paris nach Jerusal. Wien 8i5. ,8 kr.

t<ss>6 — — mit 2 Karten. Wien 825.1 fl. 12 kr.
ins deigtH Chimaui. Kurze Schilderung zur Kenntniß des Vaterlandes,
Bänd nebst Erzählungen. Wien r fl.

tg68 Carascosa. Historische, politische und militärische Denkwür-
terstm digkeiten über die Revolution des Königreichs Neapels. Stutt¬

gart 83s. 1 fl. 48 kr.
dens »969 Corday. Nachrichten von Joh. Paul Marat's Leben u.

Tod. Stuttgart 783. 3c» kr.
3. 5^'9/o Cagliostro, Graf von, Inbegriff von dessen Leben und Tba-

tdn. Gratz. 36 kr.
nt Kiäg/i David's, berühmtester Mahler Napoleons, Leben. Qued¬

linburg 827. 1 fl. 3c> kr.
, danä972 Deutsche -Volksgeschichte aus dem ersten Jahrhunderte, vor

und nach Christi Geburt, mit 10 Kupfern. Heidelberg 821.3 fl.
rofpeiN973 Dresden, neueste Cbronik von. Dresden 8>4> 20 kr.
a> kr. >974 Darstellung von Siebenbürgen, mit illuminirten Kupfern,
de, nii Wien 8'12. 1 fl.

1970 Denkwürdigkeiten von Wien. 777. 40 kr.
autoil^976 Deutschland, das gewerbfleißigc, 5ter Th. r Dd. enthält
. Weil Oesterreich. Leipzig go3. 2 fl.

1977-78 Don Esteban, oder Memoiren eines Spaniers. 5 Th. in
r, nn 2 Bdcn. Leipzig 827. 3 fl. 20 kr.

fl979-8o Emilien's Reise nach Paris. 2 Bde. Franks. 792. ,fl. 2»kr.
3o. 3Og8l-86 Eichhorn. Geschichte der 3 letzten Jahrhunderte. 6 Bde.
isen. r Göttingen 8»3. 7 fl.

'987 Erdbeschreibung, Anleitung zur. r Bd. Wien 797. 3u kr.
'988 Eschenburg. Handbuch der alten klassischen Literatur. Göt-

hümcr tiugx„, 2 fl.
>989 Erinnerungen von meinen Reisen in Rußland, der Turkey
u„d Italien, von C***. B"**. Augsburg 83>. 1 fl.
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iMo Europäische Annalen für 8. r Bd. 384 Seiten. Tübiii- 2068
' gen 8>4- > fl. >« kr. Tl
1991-94 Feßler. Marc Aurel. 4 Bde. Breslau 799. 3 fl. 3o kr. 2071
1995-98 Friedrich in König von Preußen, Kern der hinterlasse-2072
'nen Werke. 4 Bde. Wien 789. 3 fl. --2073
1999-2000 Fischer. Gemälde von Brasilien. 2 Bde. mit 10 Ku- S
pfern. Leipzig 8>9. 4 fl- 2074

2001-2002 Fischer. Reise-Abentheuer. 2 Bde. Dresden 822. 1 fl. gr
2000-2004 Forschungen und Denkwürdigkeiten aus der alten 1111- 2078
neuen Geschichte. '2 Bde. Wien 833. 2 fl. 24 kr. zu

2005 Galletti. Allgemeine Weltkunde, oder Uebersicht aller Läii-2079
der, mit 25 Kupfern. Pesih 835. 6 fl. la

2006 Galletti. Vollständiges gcograph.Wörterbuch. Lcipz. i fl.3o kr. 2o8o
2007-10 Gulliver's Reise nach Lilliput zc. 4 Bde. Leipzig 8ir ch

3 fl. 20 kr. -2081
2011 Gerte. Prag und seine Merkwürdigkeiten. Prag 825. 1 fl. lic
2012 Geschichte des Th. Hartmann von Roppcrsbuch. 784. 3o kr. Le
2010 Geschichte der Herzogin vs m vaiueee. 2 Th. in -208-
Bd. mit P. Leipzig 804. 1 fl. 12 kr. N

2014 Geographie. Ulm 833. 2 fl. 3o kr. 208c
-2oi5 — Entwurf der alten. Witn 8'8- 24 kr. '2084
2016-28 Girtauner. Historische Nachrichten und Betrachtungen übn S
die französische Revolution. i3 Bde. Berlin 79.3 — 97. 6 fl. ;2v8L

2029-41 Geist der Zeit, ein Journal für Geschichte rc. für 8 i >—20s T
vom 2ten Band, 1 —3 Heft in 1 Baud, daun 9. iv. 11. 12. 2v8l
Band; 81L. 2 Bände, 819. 2 Bände, 820 complett'4 Bände, H
zusammen r3 Bände. Brünn und Wien. 10 st. 209-,

2042-49 Geuersich. Geschichte der österreichischen Monarchie. 8 H
Bde. Wien 8i5— 17. 6 st. 209s

2o5o Gesinnungen, letzte, zum Tode vcrurtheiltcr Standcsperst-209c
ncn. 1 Bd. Leipzig. 20 kr. K

2v5i-52 Geschichte des osmannischen Reichs. 4 Th. in 2 Bänden 212?
Wien 811. 4 st. 2124

2o53-57 Gillies. Geschichte von Altgriechenland. 12 Th. in 5 Vdeir
Wien 82.5. 48 kr. 212k

2o58 Haslauer. Der deutsche Führer in Venedig. Wien834. ,;8kr 2,2t
20.59-60 Hauskalender, gemeinnütziger und erheiternder für Lrr. la
bis 833. 2 Bände. Wien. 1 fl. 20 kr. ,2>3<

2061-62 Heeren. Kleine historische Schriften. 2 Bde. Wien 827 8-
2 fl. 40 kr.

2063 Hoffmann Döct. Höchst-wichtige Erinnerung zu rechter Zeit 8:
Wien 795. 3o kr. ,2i3<

2064 Hoffmann. Die Erde und ihre Bewohner. Ein Lehr - ml T
Lesebuch. Stuttgart 833. 2 fl. ' 21K

2v65 Hoffmann. Der Pilger nach Maria-Zell. Wien 826. 40 kr
2066 — Darstellung der deutschen Union. Wien 796. 40 kr 21
2067 Gebhardi. Geschichte des Königreichs Gallizien, Lödomcriet 214t
und Rothrcußen. Pesih 804. 1 fl. 10 kr. 1 fl'fl



Mm 2068-70 Guthrie und Grey. Allgemeine Weltgeschichte. 3. i5. 23.
Theil, 3 Bände. Tropan. 2 fl.

> kr. 2071 Geschichte der Stadt Leipzig. 778. r fl.
lasse-2072 — der Miß Fannn Wilkes. Leipzig 781. /,0 kr.

- 2073 Gräffer. Geograph. statistisches Handwörterbuch der Österreich.
1 Ki! Staaten. Wien 827. 1 fl.

2074-77 Gretzmillern. Geschichte von Oesterreich, bis zum Con-
i st greß von Verona. 4 Bde. mit Kupfern. Wien 824. 5 fl. 20 kr.

1 und 2078 Gerber. Histor. biogr. Lericon 'der Tonkünstlcr. r Bd. Leip¬
zig 790. 1 fl.

Läii-2079 Hoff. Tugenden, Laster, Sitten und Eigenheiten der Eng¬
länder. 4 Tb. in 1 Bd. 800. 2 fl.

5okr-2o8o Hübler. Tabellen über die neue Geschichte der europ. Nci-
8>u chc. Freiburg 802. 40 kr. .

-2081 Hacquet.'Abbildung und Beschreibung der südwest- und öst-
1 fl. liehen Wenden, Jllirier und Slaven. 1 Heft mit Kupfern,
io kr. Leipzig. 2 fl. 36 kr.
in >'2082 Hiersche. Posthandbuch für die österreichischen Staaten sammt

Nachtrag. Wien 820 — 21. 1 fl.
2083 Heldmann. Handb. für Reisende inJtalien. Basel 820. 1 fl. 4okr.
2084 Hacker. Wegweiser für Salzburg und deren Umgebung,

nüber Salzburg 826. 45 kr.
fl. 2085 Hegewisch. Geschichte der Deutschen, von Conrad r. bis zum
—20. Tode Heinrich n. Hamburg 781. 1 fl. 3o kr.

12.2086-91 Heinrich. Geschichte'von England. 6 Bde. mit Kupfern,
ändch Hamburg 808. 6 fl.

2092-97 Heinrich. Geschichte von Frankreich. 6 Bde. mit Kupfern,
ie. ö Hamburg 807. 6 fl.

2098 Held Doct. Blick auf Earlsbad. Prag 835. 28 kr.
perse 2099-2122 Herder. Sämmtliche Werke zur schonen Literatur und

Kunst. 24 Bde. mit Kupfern. Wien 8i3. 20 fl.
luden 2123 Hübncr's Conversations - Lcricon, mit Kupf. Wien 780. 1 fl.

2124 Geographie, Lehrbuch der neuesten. 3. und 4. Abth. in
Bde». i Bd. Wien 820. 24 kr.

2125 — — — 1 Bd. Wien 821. 18 kr.
48kr 2,26-29 Hagen, Doct. von, Briefe in die Heimath aus Deutsch¬
er Lin- land, der Schweiz und Italien. 4 Bde. Breslau 818—21. 3 fl. 3» kr.

2i3o Illyrien, das Königreich. Statistisch topogr. beschrieben,
i 827 826. 48 kr.

21.i1-.17 Irrende. Der vaterl. Pilger, oder Kalender auf 824.
r Zeil 826 — 27. 829 —32. 7 Bde. Brünn jeder i fl.

Juxende. Zeichen der Zeit, Actenstückc über Bonaparte 3
- uni Th. in 1 Pand. Brünn, i fl. 10 kr.

2129-42 Jstck. Tascheubibl. aller Reisen um die Welt. 4 Bde. Gratz^
40 kr 831. 2 fl. 20 kr.
40 kl 2143-45 — — d.Reisen inAegypten.5Bde.Gratz83i. ifl.4okr.
ncrie'i 2146-.,8 — — d.Reisen in Afrika 3 Bde. Gratz 833. , fl. 40fr.

2i.,9-5o . — — d. Reisen in China 3 Bde. Gratz L29. 1 fl. 10 kr.
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2>5i-53 Jack. Taschenbibl. der Reisen in Griechenland. 3 Vd. Gra^cft
831. i fl. /,o kr. ti^

2 >54-55 — —der Reisen in Oft-West-u. Süd-Indien. 2 Bdi-22o(
Gratz 83i. i ft. 10 kr. Z

2l56-57 — — — in Palästina. 2 Bde. Gratz 83^207
i ft. in kr. L>

2i58-6o — — — in Persien. 3 Bde. Gratz 85>L2ol
i ft. /,0 kr. 5

2161-64 — — - in d. Türke» .>Bde.Gratz 833. 2ft. 2okz2ii
2i65 — — — in Siebenbürgen, Moldau, Wallen
chey, Bulgarien, Servien, Bosnien und Romainen, in 1 Bi-ssc
Gratz 831. 40 kr. 2221

2166-67 Jenny. Handbuch für Reisende in den Österreich. Stai, L
ten. 2 Bde. Wien 82g. 4 fl. 222:

2168 Jsfland. Meine theatralische Laufbahn. Wien 799. 40 kr. 222?
2169 Kotzebue. Erinnerungen aus Paris im Jahre 804. Carl

ruhe. i fl. 4 kr. 222.;
217c» — Erzählungen des Kapitän Rikords von seiner Fcch

nach der Japanischen Küste. Wien 809. 40 kr. 222?
2171-72 — Gcsch. des deutschen Reich's 2 Bde. Leip. 814. 5 s ai
2173-76 — Preußens ältere Geschichte. 4 Bde. Hamb. 8,>223.
2177 Krickel. Wanderungen in die Umgebungen des Nensiedleij st

Sees. Wien 832. 3v kr.
2178 — — von Wien nach Schemnitz und das Wachst'

thal. Wien 83>. 1 fl^, 1
2>79 Kiudermann. Vaterländischer Kalender von Steiermark s«23«
800. Gratz. i5 kr. 2

2,80-81 Kurz. Oesterreich unter Kaiser Friedr. iv. 2 BLe. 812. 2^24
2182 Kind. Van Dyk's Landleben. Wien 825. 40 kr. i 8
2,83 Kaiser. Der Weltorganismus. Wien 833. 48 kr. P24.
2184 Lehrbuch der Staaten- und Völkergcscbichte. Wien 806. 36K -
2>85 Leben des Herzogs von Reichstadt, übersetzt aus .den Frm'224

zösischcn. Leipzig 833. 1 ft. 40 kr. 8
2186 Ledyard Jobn, Begleiter von Cook, Leben des Rcisendcr225
aus dem Englischen, von Doct. Michaelis. Leipzig 829. 2 sl E

2187 Lippich Doct. Topographie von Laibach. 3 Hefte in 1 K220
Laibach 834. 3 fl. d

2188-89 Linbart. Versuch einer Geschichte von Krain, und d-25
südlichen Slaven. 2 Bde. Laibach 788. 5 fl. 2a kr. 220

2190-98 Länder- und Völkerkunde, neueste, mit Ansichten 1»-
Karten. 9 Bde. Prag 809 — >5. 6 fl. 22Z

2199 Löhr. Die Bewohner der Erde, mit illuminirten Kupfcb i
Wien 824. 2 fl. 10 kr. 22Z

2200 Meißner. Leben des Epaminondas. Wien 814. 48 kr. 220
2201 — Kleine historische Schriften. Wien 81^. -,8 kr. s
22v2-2204Meißncr. Lebensbeschreibungen berühmter Männer. 5 N 22.1
Zürich 796 — 97. 3 fl. 2



— 45 —

>. Erprob Megerle. Merkwürdigkeiten von Kuttenbcrg, und des dor¬
tigen Silberbergwerks. Wien 826. 1 fl.

2BK2L06 Mably. Anmerkungen über die Geschichte Griechenlands.
Zürich 767. /,0 kr.

tz LZtz2»7 Madrid, wie cs ist. Aus den Französischen von Sellen.
, Leipzig 826. 2 st. 10 kr.

tz 8Ä2208-12 Meiners und Spittler. Göttinger historisches Magazin.
5 Bde. Hannover 788. 3 fl.

fl.2o!>22iZ-i8 Miscellanccn, neue. 6 Bde. Leipzig 775. 3 fl.
Waldig Moreau. Berlin 814. 2, kr.
i B>222o Memoires der Madame Manson, mit Portr. Wien 818. 40 kr.

2221 Mailath Graf, lieber die Krönung der Könige von Ungarn.
Sta> Wien 83o. 20 kr.

2222 Napoleon Bonaparte, wie er leibt und lebte. Pctersb. 806. 2'fl.
0 kr. 2223 — — Lebensgescbicbtc und Charakteristik, mit

Kupf. Straßburg 808. 1 fl. /,8 kr.Carl
zwei letzten Lebensjahre ans der Insel St.
Helena, mit Kupf. London 8'6. i fl. .,8kr.
dessen Leben. Von General Theobald

?22.i
r Fah
st. 2225-33
>4. 3i aus dem Englischen übersetzt. c, Bde. Wien 828. 3 fl. 5v kr.
11. U223/, Nerulos. Geschichte des neuen Gricchenlandes, mit der Ge-
fliedlei schichte der Befreiungskriege, übersetzt von Eisenach. Leipzig

83c>. > fl. 40 kr.
Waa^2235 Ncurohr. Gemälde von Aegypten und Nubien. Wien 83o.

1 fl. 3o kr.
lark fi22Z6-^i Odems. Geschichte von Spanien. 6 Bde. mit Kupfern.

Wien 80g. 6 fl.
!i2. 2^242-43 Oehlcnschläger's Briefe in die Heimath. 2 Bde. Altona.

82». 2 fl.
P244-48 Pictznigg. Mittheilungen aus Wien. 5 Bde. Wien 832

6.361 — 83/,. 2 fl.' 48 kr.
en Fm22/,n-5o Polyklet's Reise, oder: Briefe über Rom. 2 Bde. Wien

82.5. 2 fl.
iscndcr225i Post - und Reise-Handbuch für die inn- und ausländischen
,. 2 f Staaten. Wien 8.3u. 48 kr.
n 1 K22Ü2 Pannasch. Erinnerungen an Italien, in Briefen und Ge^

dichten. Wien 826. 1 fl. 10 kr.
und 12253 Polsterer, il.vere« in der vi-ovövco. Wien 834. 48 kr.

2204 Quast. Mitthcilungcn über Alt- und Neu-Athen, mit 1
ten »s' Plan. Berlin 834. i st- >« kr.

2255-56 Nobison Crusoc's Leben und Abentheuer. 2 Bde. Wien,
stupfet 1 fl. 24 kr.

2257 Reilly. Catech. der Erdebesckrcib. Wien 83i. 40.
kr. 22.58 Rcnaudot. Gemälde von Algier, mit i Karte und 1 An-
l kr. sicht. Wien 85o. > fl.
I-. ZU 225c, Reise, historisch-malerische, durch Istrien und Dalmatien.

Wien 8v3. 40 kr.
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2260 Reichard. Der Passagier auf der Reise in Deutschland ,
der Schweiz, zu Paris, und St. Petersburg, i Band. Wie
8,6. i sl. 48 kr. !>äbi-t

226, Rohrer. Bemerkungen auf einer Reise von der türkische g,,
Gränze, über die Bukowina durch Ost- und West - Galliziei^M.t
Wien 80/,. r fl. 10 kr. ten.

2262 Roßi. Notizen über die Lage, Sitten, Gebrauche und ,
setze in Algier. Gratz 8.3o. 25 kr. Wü

2263-64 Nass. Geographie, 2ter und 3ter Th. 2 Bde. FrankfuiZZ^»--
790 —91. 40 kr. ker

2265 Reise, vaterländische, von Gratz über Eisenerz nach Steyi
Wien 798. 40 kr. räi4-j

2266-71 Reichard. Moderne Biographien. 6 Bdc. Leipzig 8,f Mm-
6 fl. 40 kr. -383 >

2272 Rumpf. Deutscher Regenten, Almanach mit 8 Porträts, fii Bad
826. Ilmenau. 3 fl. 2Z84 <

2276-75 Reißer. Allgemeine Welt, und Handelsgcschichte. 3 Bdk drm
Wien 820. 3 fl. M5-i

,2276 Reißer. Allg. Weltgesch. 1 Bd. Wien 821. 1 fl. 8o3
2277-78 Regenten - Almanach für 828. und 829., jeder mit^äM-,
Porträts. 2 Bde. Ilmenau. 6 fl. lrZgb-i

2279 Rochlitz, jährliche Mittheilungeu in Verbindung mit Both 4 H
gcr, Vührlcn, und Jakobi. Leipzig. 2 fl.

2280 — Idem von 823. Leipzig. 2 fl.
2281-23,4 Reisebeschreibuugen, Sammlung der besten. >64 Ddtzfu,-
Troppau -85. 20 fl. laul

23.5 Stoff. Geographie, bearbeitet von Sperl. Gratz 81,4. 56k>L4vc,
26,6-23 Schematismus von Krain und Kärutben für 82, — 24 Eb.

824 — 2.5. 828 — 33. 8 Bände. Laibach. 4 K410-
2624 — vom küstenländischen k. k. Gubernio für 81k laul

Triest. , fl. 24,2
282.5 — für Steiermark auf 827. Gratz. , fl. ,» kr. mit
2826 Schlüße! zur Debaudluug des Erdglobus. Augsb. 85s. 12 kt24,z.
2827.35 Schels, Geschichte der Lauder des österreichischen Kais^,5

sertbums. 9 Bde. Wien 833. ,8 fl. Ge^
2336 Steinau. Eatech. über den Gebrauch des Erdglobus. Leip. 36ki2^,6
2887 Sophien's Reise von Memel nach Sacbscu. SchaffbauM^
778. 4c, kr. Ba

2.358-41 Sartori. Länder- und Vvlkcrmerkw. des österreichische Ja!
Kaiserthums. 4 Bde. Wien 809. 3 fll 5„ kr. 24,8

2842 — Die österreichische Schweiz ob der Enns, MLZi,,
Kupfern. Wien 8,3. , fl. 3o kr. rei>

2343.44. — Wien's Tage der Gefahr, und die Retter ai^/.sc,
der Noch. 2 Bde. Wien 83c>. 3 fl. bet

2.345 Steiermärkischer großer National-Kalcuder für 82,. Gratz.
2846-67 Schütz. Allgemeine Erdkunde. 12 Bde. mit Kupfer« Wi
Wien 809. 6 fl. 24^4

üb.
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»d,, ,ikZ58-6o Schütz. Länder- und Völkergcmälde 6 Th. kn 3 Bdcn. mit
Wie Kupfern nnd Karten. Wien 809. 4 fl.

Mi-64 Schütz. Allgemeine Weltgeschichte. 8 Th. in 4 Bden. Wien
'kischk! 811. 5 fl. 40 kr.'
Ülzik'»2äü5-6fl Schneller- Weltgeschichte. 4 Bde. Gratz 808---1.5. (Sei

tcn.) 7 fl.
>d v. Siebold Kaspar, Leben rind Verdienste, mit Kupfern-

Würzbnrg 807. 4» kr.
kmkfm^o^z Spalart. Versuch über das Eostüm der vorzüglichen Vol¬

ker in alten nnd neuen Zeiten. 4 Bde. der 1. Abtheilnng mit
2len: Kupfern. Wien 797. 5 fl.

2H4-82 Scott W. Leben Napoleons, aus dem Englischen. 9 Bde.
g 8c> Gratz 828. 3 fl. 3o kr.

Schenk Doct. Beschreibung der Quellen nnd Bäder der Stadt
ts, fü Baden bei Wien. Wien. 45 kr.

j Scbvttky. Bilder aus der Süd - Deutschen Alpemvckt. Iniiö-^
5 Bdi bruck. 834. 1 fl. 3o kr.

M5-87 Smvllet. Humphry Klinker's Reisen. 3 Bde. Mannheim
803. 3 fl.

mit Mg.^p Schmidt. Geschichte der Deutschen. 7 Bde. Wien 773. 3 fl.
23g5-98 Sammlung der Actenstückc über die Thron - Veränderung.

Bvtt§ 4 Bde. Germanien 808. 2 fl. 20 kr.
2ägg-24no Schiller. Gallcrie interessanter Personen. 2 Bde. Wien
804. 2 fl. 20 kr.

4 Bdhfui-24»8 Schiller und Curth. Geschichte des Abfalls der Nieder¬
lande von der spanischen Regierung. 8 Bde. Wien 8m. 5 fl.

36k>r4v(, Savary. Zustand des alten und neuen Aegyptens. 2. u. 3-
— -'! Tb. in 1 Bd. mit i Karte. Wien 799. 40 kr.

>. 4 §2410-11 Scbäffcr. Briefe auf einer Reise durch Frankreich, Eng-
r 8ii° land, Holland und Italien. 2 Bde. Regensburg 794. 1 fl.

2412 Schmidt. Reisehandbuch durch das Erzberzogthum Qcsterreich
" kr. mit Salzburg, Obcrstciern und Tirol. Wien L3.j. 2 fl. 3o kr.
. 12 §>2413-14 Reise auf den Glöckner. 2 Bde. Wien 8oj. 2 fl. 40 kr.
u KalLu5 Seeland im Sommer 807, nebst Grundriß von Copcnhagcn.

Germanien 808. 1 fl.
^.5!ül24>6 Stern. Leben und Sitten in England. Wien 826. 1 fl.
Hausey 17 Tagebuch meiner Reise von Mühlhausen in Thüringen über

Baiern nach den verschiedenen Staaten von Nord-Amerika im
biiclu Jahre 83i, Eschmage 83a. 1 fl. 48 kr.
kr. 2418 Töplitz mit seinen Umgebungen. Prag 810. 1 fl. 10 kr.

s , M2419 Thielen. Alphabetisches Pvstreise - Handbuch für das öster¬
reichische Kaiserthum. Wien 827. r fl. 20 kr.

er >u 2,2<> Türkey, die europäische, geographisch, historisch und alpha
betisch beschrieben. Halberstadt 829. 1 fl.

;. /,oll242i-«3 Trenk, Lebensgeschichte des Freyherrn von der. 3 Bde
ipscr« Wien 787. 2 fl.

-12, Telek». Reise durch Ungarn, und die angränzenden Länder,
übersetzt von Nemesch. Pcsth 745. r fl. 20 kr.
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2^25 Triumph deS Erzhauses Oesterreich, über die Feinde seines-.Z
Namens. Frankfurt 745. 40 kr. j,ai

2426 Taschenbuch, historisches, der Wahl und Krönung der Ka^.,74
ser aus dem österreichischen Hause. Frankfurt. 2 fl. 3» kr. »47»

2427-33 Literatur-Zeitung 1. Jahrgang. 4 Bdc. 5. Jahrgam -a,
3 Bde. mit Kupfern, 7 Bde. Berlin 778 — 79. 6 fl. '^6

2434 Vater Traugott's Wanderungen durch Deutschland, mit Ku- bin
pfcrn. Gratz 822. 40 kr. ' »477

2435 Vießeur. Anselmo, ein Gemälde aus dem Leben in Rou Hc,
und Neapel. Dresden 826. 3 fl. W

2436 Vollst. Völkergallerie aller Nationen. >5 Hefte in r Band 2,80
mit Kupfern. Pcsth Lar—84. 5 fl. de,

2487 Varnhagen. Biographische Denkmale. Wien 825. r fl. 2481
2488-40 Vynkt. Geschichte der vereint. Niederlande. 3 Bdc. Züricl Bi

7g3. 2 fl. ,4^5
2441-42 Wieland. Geschichte der Abderiten. 2 Bde. Carlsruhe 78a

i fl. 3» kr. 2486
2443-44 — — des Fräuleins von Lternheim. 2Bdc.-_.487
CarlSrnhe 777. 1 fl. 3» kr. 2,88

2445-46 Wrigbt. Gesellschaftsleben und Tbaten in den vcrsckicdc,
nen Staaten von Nordamerika. 2 Pde. Breslau 824. 3 fl. 5» kr.248g

2447 Wimmer. Geschichtliche Uebersicht der Erdkunde. Wien Zäö-ugch
2 fl. io kr. sa

2448 Wimmer. Kosmos. Vorschule zurErdkunde. Wien 833. 2 fl. iokr/249,
2449 Weis. Wien's Merkwürdigkeiten, mit »4 Stahlstichen. Wien^ss-
834. 1 fl. Zv kr. B

2450 Weidmann. Wien's Umgebungen. Erster Ausflug. Wien 1 fl.L4c,j
2461 Weikard Doct. M. A., dessen Biographie, von ihm selbst^ch

geschrieben. Berlin 784. 20 kr. V
2452-54 Wied Neuwied Prinz Marim. Reisen nach Brasilien iuu,P

den Jahren 8,5 — 17. 3 Bde. mit Kupfern und Karten. Wien A
8 25 — 26. 4 fl. 3a kr. w

4435 Zigeuner, Geschichte der, ihre Herkunft, Natur und Art.uzm
Weimar 835. 1 fl. 254c

2456-63 Zeitung, allgemeine für 828. 829. 83» und 832. 8 Bdc. B
Augsburg. 20 fl. 25a

2464 Zois Sigmund, Freiherr von Edelstein. Biographie mit > zj
Porträt. Laibach 820. i fl. 25,4

2465-69 Zimmerreise, interessante zu Wasser und zu Lande, mit 2
' Kupfern und Karten. 5 Bdc. Wien 826. 4 fl. kr. 25»

? z>
IV -8M- V * °20a

ll
247N772 Anthologie der geistreichsten und witzigsten Gedankens
Müller's, heräuSgegeben von Doct. Schütz.'3 Bdc. Meißcn
83». 3 fl. '

N



— 47 —

seines ?3 Anthologie, aus Schillers und Göthes Briefwechsel. Hilburgö-
bausen 83a. 24 kr.

r Kai»^4 Anthologie, ausLangbein's Gedichten. Hilburgsbaus. 83». 2/,kr.
L/,75 Anthologie aus Pyrcker's Gedichten, r Bändchen. Hilburg-

»rgam Hausen 833. 2/, kr.
2476 Anthologie aus den Werken der Gebrüder Schlegel. Hil-

it Ku, burghansen 83i. 40 kr.
-'477-79 Albrechtsberger. Sämmtlicbe Schriften über Generalbaß,

Roir Harmonielehre und Tonsetzkunst mit 556 Notenbeispiclen. 5 Bde.
Wien. 5 st.

Land 2,8a Alembert. Von dem Ursprung, Fortgang und Verbindung
der Künste und Wissenschaften. Zürich 76'».

2.,81 -84 Aurachax. Vorlesung über die angcwcndete Tactik. 4
Züricl Bdc. Wien 812. 6 st.

2 il>5 Berger. Unterricht über dieEinrichtung, Conservation und Bc-
>e 7'^ä Handlung der Fcnerqcwchre.. Wien 809. >5 kr.

2^86 Baron. Versuch über das Schöne. Altenburg ?5-. .w kr.
2 Bdc,2.87 Buchbinder-Kunst, die englische. Leipzig 821- 4" kr.

->88 Vyron's Poesien. Harold's Pilgersch. ,ter Ges. Zwickau
cbiedc- 822. 20 kr.
7u'kr,2,8k) — — Don Inan. Zwickan 824. 24 kr.
l 8ää.2,;sto — — bebr. Gesänge, übersetzt von Hilscher,

sammt dem engl. Tert. Laibach 835. 3o kr.
. Berger. Der Jubclton. Wien. 3o kr.
Wien^4g2-cj3 Chambray. Napolcon's Feldzug in Rußland. 2 Bände.

Berlin 824. 3 st. 4» kr.
ui 1 ssesgj Combabus. Eine Erzählung in Versen. Leipzig 771. 20 kr.
selbst2^5-lj7 Eäcilia. Eine musikalischeZeitschrift. 1. 5. 6. Th. 3 Bde.

Mainz 824 — 25. 4 st.
ieu ni2^g Cevallos. Auth. Darst. der Begeb, in Spanien, von dem
Wien Ausbruch der Unruhen zu Aranjuez, bis zum Schlüße der Jun¬

ta zu Bajonne. Germanien 808. 40 kr.
> Art.-E Capitän, der vollkommene. Leipzig 73«,. 4a kr.

2öoo-25o t Coper. Die Türken im Kampfe mit dem christl. Europa. 2
) Bdc. Bde. Meißen 83a. 2 st.

2äo2 Clodius. Odcum, 3tes Stück des 2ten Tb. >. Band. Leip-
mit > zjg 784. ,5 kr.

2äv3-25o4 Dienstreglement, für die k. k. Infanterie. 2 Dde.
', mit Wien 807. 2 st.

fövä Dufour. Handbuch für die praktischen Arbeiten im Felde,
znm Gebrauche für Offiziere aller Waffengattungen. Berlin

' ,825. 5 st.
I2äu6 Dichtungen der Dritten, übersetzt von Rupprecht. 1 Band.
.Wien 8'2. 1 st. 20 kr.

mnkcni2äa7-25a8 Denkwürdigkeiten des Don Inan van Halen, aus den
icißcn .Jahren 817—20. 2 Bde. Stuttgart 828. 2 st.

ssäoH-lo Ercrcier - Rcglem. für die k. k. Infanterie, mit 74 Plä¬
nen. 2 Bdc. Wien 807. 3 st.
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^624

2.5ii Eginhardt. Parodie» bekannter Gedichte. 5te Sammlung !"">
i Band. Quedlinburg 8"'-- >5 kr.

L5l2->5 Edersberg. Feierstunde» für 854. Eine Zeitschrift si?^ '
Freunde der Kunst, Wissenschaft und Literatur. 4 Bände. WicF^ü
5 st. ,,> kr. '

s5i6 Freund. Blüthc» und Blumen des Geistes. Wien 8'->4. 20 st
2.5,7 Für. Anführer zur musikalischen Eomposition. 7,7. 1 st. ""06
s5iö Fasch. Anweisung den Krieg mit Vortheil zu führen. Fran! """
fnrt 770. 3c> kr. 8""

26,9 Gedichte, komische, über die Borstädte Wiens. <)tes Heff6«7 -
Wien. >5 kr.

2.Ü20 Grasser. Andeutungeir über Leben
und Literatur. Gratz 812. 20 kr.

2Ü2i Gaal. Die nord. Gaste, am 9. Jan. 8,
s522-2 ', Gerstenberg's sammtliche Werre. 5 Bde. Wien 79,
252.Ü-27 Gellert. Poetische Schriften. 4 Th. in 3 Bänden.

792. 2 st.
s52»-3l Geßner Sam. Schriften, 4 Bde. Wien 789. 2 st«
253.>-33 Grcger's Sonetten - Sammlung. 2 Bde. mit Kupfer? !'>

Regensburg stil—-32. 2 st. 48 kr.
2.534 Göthe. Winkelmann und s. Jahrb. Wien 821. 48 kr.
2.535 — West - öst. Divan. Wien 820. 40 kr.
2.536 — Rameau's Neffe von Diderot. Wien 820. 40 kr. ^?7--
2.537-38—> Gedichte. 2 Bde. Wien 820. 1 st. 40 kr. >
2.539 Geschichte des k. k. Militär. Maria , Theresia - Ordens. M st""

genöburg 796. , st.
2540 Greiner! Sammlung poet, und pros. Aufsätze, von Fr. » ""l
Schiller, mit 9 Kupfern. Gratz 829. r st. 40 kr. >

2.541 Helden, die, der Vomie«. Wien 83<>. 40 kr.
2.542-43 Hülster. Abstgndl. über die Militär - Okon. Oblicgclihc?^' '

neu
K635 l
> über

ken und Beobachtungen. 2 Bde. Wien 821 — 22. 2 st.
2.544 Horaz für Frauenzimmer. Ansbach 799. 20 kr.
25.45 Hoheisel. Sämmtl. Gedichte. Wien 819. 5o kr.
2.546 Herder. Religiöse Gedichte. Wien 819. 5o kr. .. .
25^7-58 — Sämmtl. poetische Schriften. 12 Bde. Wien 8i8-6f^st'
2Ü.>9 Hölty's Gedichte. Wien 790. 3o kr.
2.560-64 Hagcdorn's Werke. 5 Bde. Wien. 790 — 91. 1 st. 3o st '^'st
2.565-66 Haller Av. Gedichte. 2 Bde. Wien 78.5. r st. * ''"'-4
2.567 Harding und Wiesen. Kleine Astro». Ephcm. für 832. Gel 8'""
tittgen 83i. i st. 20 st. Ast

2568 .Inuo^vkil.. Oiu vi« n,I tUesnnrum mnxncs nrti« inil^woe. Nrnx. 40 st 6- -i
2.569-78 Jahrbücher der Literatur, von 828 — 3i. 10 eiuzel«^'^"!
Quartalsbände. Wie» 829 — 52. io st. "''.«H

2679-88 Jenaische Literatur - Zeitung nebst Ergänzungsblättern
Artistische» Notizcnblatt für 829 — 52. 10 einzelne Bde. 12 s !"ffü

2^89 Jean Paul's Lebensbilder. Pesth 8»6. 45 kr. »
2590-2602 Jean Paul's. Geist und kraftvollcste Stellen aus dk^!«''

Geschichte, Philosops?^
D09

Wien 819. i st. 40 kl-Oio >
- 2 ßüii

Wic^'2 .
befr

s6i3
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milima sämmtl. Schriften, herausgegebcn von Wiohofer. r3 Bände.
Gratz 835 — 36. 8 fl.

>rift s,?bo3 Ianey. Der Partheiganger. Wien 785. /,0 kr.
Win-l'oi Krieg, der, im Jahre 8,3. ,ter Zeitraum. Leip;. 8,/,. > si.

e6o5 — der, in Frankreich, Holland nnd den Niederlanden
4.20 h in 8i.3—1^. Leipzig. 3 fl.
fl. 2606 — der, in Italien 8r3 — i5. mit Napoleons Erschei-
Franl in Frankreich, dann-er Krieg in den Niederlanden und

Frankreich 8i5. mit vielen Plänen. Leipzig 817. 3 fl. 3o kr.
:s Kriegsereigniße, Relation der, bei Dresden nnd Culm im

Angnst 8i3. Wien. 20 kr.
losopbik^^ Kriegsscenen, seitdem 10.October 8v6. i. Bd. Leip. 807. 20 kr.

Kinsk». Schriften, 1. Bd. Wiener - Neustadt 79.5. . 40 kr.
fl. so Kampf, der, mit dem Drachen. Wien 83o. 20 kr.
,2 Kornfeld. Der Dichter. Pesth 819. 20 kr.
l. Wic^i2 Koppen. Versuch einer poetischen Uebcrsetzuug von Tasso

befreitem Jerusalem. Leipzig 77s. 1 fl.
-6iä Kästner. Sinngedichte und Einfälle. Wien 817. so kr.

tupfen^N->6 Kosegarten. Poesien. 5 Bde. 816. 2 fl.
2617-2.3 Klopstock's Werke. 7 Dde. Wien 796. 3 fl. 3v kr.
2624-26 — Oden. 4 Th. in 2 Bden. Wien 816. 2 fl.
2626 — Geists. Lieder und Epigr. Wien 817. 1 fl. 12 kr«

> kr. ^7-!>8 v. Kleist. Sämmtl. Werke. 2 Bde. Wien 789. > fl.
262g Kunst, die, die Frauenzimmer aus den Gesicktszügen zu er-

ns. M kennen, mit lo illuminirten Kupfern. 2te Aufl. Pesth. 2 fl. 2« kr.
i6öo Kunst, die, die Männer ans den Gesichtszügen zu erkennen.

Fr. »' E 3« illuminirten Kupfern. 2tc Aufl. Pesth. 2 fl. 3o kr.
?6äi Kunst, die, Souncuuhren zu macken. Ulm 762. 12 kr.
D2 — — Kupferstiche zu illuminiren. 2a kr.

egeuhci^^ Künstler- und Handwerker-Tasckenlericon. Wien 779.40 kl-.
26H Kometen vom Jahre 83o — 3s. Wa.s hat die Weit von ih¬
nen zu erwarten und zu fürchten? Gratz. 40 kr.

2635 Littrow. Uebcr den Kometen von 832 und über Kometen
überhaupt. Wien 802. 1 fl.

!i8.6f^l> Littrow. Kalender für alle Stände. 8vo. Wien 833. 20 kr.
26.17 — Ueber Lebensversicherung und andere Dersorgungs-

s. 5o ll ^ustaltcn. Wien 83-e. i fl. 10 kr.
-müh-,, Lavatcr. Physiognomik zur Beförderung der Menschen-

2. Gel kenntniß und Menschenliebe. 4 Bde. groß 8vo. mit 120 ge-
druckten Knpfertafeln. Wien 829. 10 fl.

x. so Lehrbuch, taktisches, für die Kadetcn der k. k. Ingenieur-
einzcli! Akademie. Wien 802. 2 fl.

^üs3 Laukard's Begebenheiten, Erfahrungen und Bemerkungen
ern ,uil »^^8'end des Feldzuges gegen Frankreich. >. Bd. Leip. 8oi. 1 fl.

12 ^hsi-45 Leßing. Gedichte. 2 Bde. Wien 8,6. 2 fl.
chsll-.s? Lichtwer's poetische Schriften. 2 Bde. Wien 79.3. 1 fl.

rus Musikalischer Lericon. Chemnitz 749. 3o kr.
^>9 Musikalisches Handwörterbuch. Weimar 786. 1 fl.
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L

---65o-55 Michaelis Werke 4 Bde. Wien 791. 2 fl.
2654-56 Mayer Dort. Theorie der deutschen Dichtungsarten. ^3
Bdc. Wien 824. 3 fl. "'4

2657 Martens. Antwort auf das Schreiben des Dort. Schot! hx,
über eine neue Theorie der Wunder. Halberstadt 821. 1 fl. ^t

2658-5>9 Mythologie, griech. und röm. in Briefen an Emilie,
Th. in 2 Bden. mit Kupfern. Wien 807. 4 fl. 5o kr. 2-26

2660-61 Militärdienst » Wissenschaft, Anleitung zum Selbststudim z
2 Vde. Wien 819. 2 fl. ^zg

2662-72 Magazin der Kunst und Literatur für 79Z — 96. in i^Zo
einzelnen Bänden. Wien. 8 fl. - -

267.3 Militärdienst österr. , Beiträge zur echten und wahren
schichte desselben. Wien 781. 40 kr. 2784

2674-90 Militär-Schematismus von der k. k. österr. Armee si
8o3. 808. 810. 812. 814. 8i5. 817. 818. 822 — 26- 829. 8äi 27Z6
832. 17 Bände. Wien. »7 fl.

2691 Militärisches Geschäftshandbuch. Wien 811. i fl. W
2692-93 Miller. Taktik der Infanterie, Eavallerie und Artillcri^Z»

2 Bdc. Stuttgart 787. i fl. 12 kr. 1'
2694 Miscellcn aus dem Gebiethe der Militärwissenschaften. Wiisrrzi
820. i fl. 2^2

2695 Niemeyer's Hcldenbuch. Ein Denkmal der Großthaten
- den Kriegen 808— ,5. 6te Auflage 83i. 5 fl. io kr. >2744
2696 Natalis. Mythologie. Venedig 568. 3o kr. ! W
2697 ?iapvleon Buonaparte, Feldzüge in Italien. Paris im >^74-
Jahre der Republik. 1 fl. 5o kr. 274k

2698 Noverre. Briefe über die Tanzkunst und Ballete. Hambm
796. 20 kr. 14.5^

2699 Oesterreich's Waffenrubm. Wien 81 3. 20 kr. ^54
2700 Oesterreich's Kriegsgeschichte. Beiträge hiezu. Wien 820. u
2701 Opitz v. Lvbcrfcld. Gedichte, 1. Bd.' Zürich 746. 20 kr. '-75x
2702 Opiz'sche Kriegsspiel. Halle 806. 20 kr.
2705-2706 Pfessel's Gedichte. 4 Bdc. Wien 791. 2 fl.
2707 Pctrarca'S Gedichte, in's Deutsche übertragen. Wien 8^2762

1 fl- äo kr. ' ^/63
2708 Pichler Caroline. Gedichte. Wien 824. 1 fl. 5o kr. 2764
2709 Pichler Caroline. Idyllen. Wien 8,3. 1 fl. 5o kr. rM
2710 Pyrker Patriarch Tunisias. Stuttgart 85->. 5 fl. -76t
2711 Portmann. Entdeckungen in der Harm., Melodie und den des be
Contrapuncte. Darmstadt 798. 3o kr. 276-

2712 Ritt, der, um den Kynast. Wien 85o. 3o kr. j 276k
27,3 Ramlcr's Mythologie, mit Kupfern 798. 1 fl. 20 kr. >2771
27>4-'5 Ramler'S poetische Werke. 4 Th. in 2 Bden. Wien 8^277:

2 fl. 20 kr. 277,
2716-18 Rabcner's Satyrcn. 5 Bdc. Wien 765. 2 fl. 277-
2719 Redekünste, Theorie der schönen. Wien 814. 3o kr. 2)7>
2720-21 Rogatis. Bericht von dem Verluste von Spanien. 2 N 277-
Angsburg 728. r fl.



^rr Schmidt. Das österr. Feldlager. Wien 814. i fl.
rten. Soldatenspiegel. München 820. 5o kr.
- 2724 Schott. Denkwürdigkeiten über den gegenwärtigen Krieg
vcbott hxr Griechen, aus dem Französischen des Obristen Vauticr.
> fl- Stuttgart 824. > fl. 3o kr.
nilie. ,-25 Schulze. Die bezauberte Rose. Wien. Sommer. 45 kr.

>2726-27 Schaller. Handbuch der deutschen Dicht- und Redekunst.
kudim 2 Bde. Wien 817. 2 fl. 20 kr.

2728-29 Schreiber. Gedichte. 2 Bde. Wien 8>7- > fl. 20 kr.
- in Ü2730 Schumacher. Die Insel, i. Vaud. Wien 828. 48 kr.

j27Zi Sammlung von Aufsätzen für Stammbücher. Gratz 8> 1. 40 kr.
een W27Z2-ZZ Schiller. Gedichte. 2 Bde. Wien 810. 2 fl.

>2734-35 — Geschichte des 3ojährigen Krieges, 3. u. 4. Th.
mee ft 2 Bde. Wien. Doll. 1 fl.
9. 83H27Z6 Schmidt. Der lebendige Schatten. Wien. 36 kr.

>2747-38 Schlegel A. W. Poetische Werke. 2 Bde. mit Kupfern.
Wien 8i5. 1 fl. 5o kr.

etillcri 2749-40 Schlegel Fr. Gedichte. 2 Ddc. mit Kupfern. Wien 8,5.
1 fl. 5o kr.

1. Wiy274l Seidl. Flinserln. Wien 83o. i fl. 10 kr.
^2742 Selmar. Gedichte, 3ter Bd. Wien 804. 20 kr.

laten §2743 Stegmayer. Klänge aus der Teufe. Wien 826. 3o kr.
2744 Statuten des Vereins zur Beförderung der bildenden Künste.
Wien 832. 20 kr.

s im l 2745-Tiedge's Urania. Wien 826. 40 kr.
>2746-52 Tiedge's Werke, herausgegeben von Eberhard. 7 Bände,

amlm Halle 827. 4 fl.
275z Thümmel v. Poetische Schriften. Wien 792. 3o kr.

. 2754-56 Uz's. Sämmtl. poet. Werke. 3 Bde. Wien 790. i fl. 3o kr.
>20. ft 2747. Uhrmacher, der neue englische. Franks. 781. 40 kr.
kr. 2748 Wieland. Neueste Gedichte. Carlsruhe 777. 3o kr.

2759-61 — Sämmtl. poet. Schriften. 3 Bde. Earlsruhe 776.
1 fl. 20 kr.

ien 82 2762 — Idris. Earlsruhe 777. 3o kr.
-763 — Clelia und Sinibald. Carlsruhe. 784. 40 kr.
2764 — Die Grazien. Carlsruhe 777. 3o kr.
2765 — Cyrus, Araspes und Panthea. Leip. 796. 3o kr.

> 2766 Werklein. Untersuchungen über den Dienst des Generalsta-
cn des des. Wien 82-5. 1 fl. 20 kr.

, 2767 Wolf. Hülfsbuch in Kriegsrechten. Wien 809. 3o kr.
2768-70 Weiße. Kleine lyrische Gedichte. 3 Bde. Wien 798., fl. 3okr.

r. 2771.^2 Willamov. Poetische Schriften. 2 Bde. Wien 793 — 94. 1 fl,
ien 8» 277Z Aoß Luise. Wien 816. 3o kr.

! ^774- — Idyllen. Wien 8»6. ^5 kr.
^?7-5 Zweikampf, der. Wien. 20 kr.
^76 Zacharia. Die Tageszeiten. Wien. > fl.

2 N 2777 Zehnter. Unterricht im Reiten. Franks. 769. 3o kr.

7
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2778 Zach. Vorlesungen über die Feldbefestigung, Dertbeidigmig
und Angriffe. Wien 807. 1 fl. 3o kr.

2779-94 Zeitschrift, österr. militärische, Jahrgänge 8,3. 818-
LZs, ,0 Bde. Wien. 43 st.

2827

282c

282t

283c

2795 Ninsidl. Anleitung zur Einrichtung von Registraturen und-
Archiven. Wien 823. 24 kr.

2796 Alborghetti. Abhandlung von dem besonderen Schutze des
Staates gegen den Handelsstand. Pesth 790. 20 kr.

2797 Anweisung, gründliche, den Spargel schön und dauerhaft
änzulegen. Budisni. 20 kr.

2798 Bernard. Vollständige Forst- und Jagdlehre. Prag 8>i.
1 st. 20 kr.

2799 Böhmer. Handbuch der Literatur des Criminalrechtcs. Göt¬
tingen 8,6. 2 fl.

2800 Belehrungsbuch, allerhand Jntriguen verschiedener Stände
auszuweichen. Gratz. 3o kr.

rLol Botzen, Satzungen und Freiheiten für die Märkte der Stadt
Botzen 793. 3o kr.

2802-2805 Barth-Barthenheim. System der österr. adm. Polizei.
4 Bde. Wien 829 — 3o. 16 st.

2806 Beckmann. Grundsätze der deutschen Landwirthschaft. Göt¬
tingen 775. 40 kr.

2807 Blumenbach. Handbuch der Naturgeschichte. Göt. Zr3. 3 fl;
2808 Boos. Schönbrrm's Flora. Wien 8>5. 36 kr.
2809 Berger. Hand- und Hausbuch für den österr. Bürger und
Landmann. Wien 796. 1 fl.

2810 Beatson. Neues Ackerbausystem ohne Dünger, Pflug und!
Brache. 829. 40 kr.

2811-12 Bischoff. Handbuch der botan. Terminol. und Systew
kunde. 2 Bde. mit 35 lith. Tafeln, Nürnberg 831. 6 fl.

2813-18 Büffon. Naturgeschichte 1. 3. 5. 6. 7. 9. Th. 6 einzeln!
Bde. Troppau 785. 2 fl. 40 kr.

2819 Bernardi. Beobachtungen überPflanzengefäße.Erfurt 8o5.48kr.
2820-21 Cotta. Tafeln zur Bestimmung des Inhalts der rnndcii-

und Klafter-Hölzer und des Reißigs, so wie die Berechnung
derNutz-und Bauholzpreise. 2 Bde. Dresden. 823 — 24. i fl.36kig

2822 Cotta. Grundriß der Forstwissenschaft. Dresden. 832. 3 fl. i2kr
2820 Christ. Anweisung zur Bienenzucht, mit 5 Kupfern. Frank¬
furt 826. i fl. 40 kr.

2824 Christ. Handbuch über die Obstbaumzucht und Obstlehre.
mit 5 Kupfern. Franks. 8'7- 5 fl.

2825 Czermak. Die kluge Hausfrau. Prag 83o. 40 kr.
^826 Deckermann. Die Landwirthschaftkunde. Prag807.1 fl. loke
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2827 Dieskau. Naturgeschichte der Nachtigall, mit Kupfern. Röm-
hield 779.^40 kr.

2828 Eckartshauscn. Tagebuch eiueö Richters. 4ter Th. 1 Dand
München 785. 3o kr.

2829 — Der Tiger von Bengalen, ein Buch mit vielen
Wahrheiten. Brünn 8o3. 48 kr.

2880 — Von der Würde des Richteramtcs Brünn
789. 48 kr.

28^1 Engel. Der Philosoph für die Welt. Wien 827. 1 fl.
2832 Engelmapr. Ue chiridu- inoorporsUbii«. von l3. M.
679. mit den spät. Gesetzen und Verord. bis 83o. Wien. 831.
1 fl. 3o kr.

-833 Erklärung des Königs von Preußen an die allgem. Rei chs-
Versammlung 795. 20 kr.

2834-35 Feder. Erklärung der Logik, Metaph. und prakt. Phi¬
losophie. 2 Bde. Wien 793. 1 fl. 40 kr.

r836-38 Fürst. Simon Strüf. Eine Familiengeschichte, nützlich
für Jedermann, besonders aber für Land, und Hauswirthe. 3
Bde. 4te Aufl. Regensb. 8.34. 3 fl. 3o kr.

2839 Funke. Naturgesch. für Kinder. Wien 809. i fl. 2» kr.
2840 Fischer. Ueber die Schwimmblase der Fische. Leip. 795. 20 kr.
2841 — Anatomie der Maki und übrigen verw. Thiere. >
Bd. mit 24 Kupfern. Franks. 804. 2 fl.

2842 Fischer. Ueber die verschiedene Form der Jntermorillar,
knochen in den Thieren. Leipzig 800. 3o kr.

2843 Fischer. Naturhistorische Fragmente. 1 Bd. mit Kupfern.
Frankfurt 8»i. 2 fl.

2844 Forstmann, der unpartheische, oder der Waldökonom. Prag
807. i st.

2845-46 Goldgrube, die. Ein Rathgeber die Haus - und Land,
wirthschaft gehörig zu führen, i. und 3. Theil, 2 Bde. Pcsth
829. 2 fl.

2847 Gesetzbuch, Entwurf eines allgemeinen bürgerlichen. 3 Th.
in I Bd. Wien 797. 48 kr.

28,8 Geist der Gesetze der Deutschen. Nürnb. 761. 3o kr.
2849-20 Gesetzgebung, über die. 2 Bde. Nürnb. 779. 3o kr.
285i Gerichts- und Concurs-Ordnung, allgemeine. Klagenfurt
784- 3o kr.

2802 Gesetze für Böhmen, unter Joseph n. bis Moius. 782 , ges
sammelt von Roth. Prag 783. 1 fl.

2853 Gesetze und Verfassung im Justizfache, von Joseph n im
Jahre 788 — 89. Prag. 2 fl.

2854-55 Geschäfts-Lexicon, österr. 2 Bde. Wien 793. r fl.
-856 Grange. Der neue Pflug, der keinen Führer braucht. Wien
834. 56 kr.
^7 Handbuch der Gesetze und Verordnungen, unter Joseph n.
im Jahre 788. Wien 78g. - fl.
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2896 Löw. Abhandlung von der Einwendung der Aeltern in tii -g3

Ehen der Kinder. Wien 795. 20 kr.
2897-98 ^ugo. Handbuch für Jeden, der Geschäfts - Aufsätze z-

Gesetztti

2858-61 Herder. Ideen zur Philos. der Gesch. der Menschheit
4 Bde. Riga 782. 3 fl.

2862-64 Hudtwalker u. Trümmer. Criminal-Beiträge. 3 Bd! 2916
Hamburg 827. 3 fl.

2865 Hahn. Die wanzenartigen Jnsecten. >. Bd. 5tes Heft, mit
illuminirten Kupfern. Nürnberg 833. i fl. 3o kr.

2866-67 Hirzel Dort. Auserlesene Schriften über die Haus- bürg!
und Landwirthschast. 2 Bde. Zürich 792. i fl. 20 kr. ,

2868-69 Halloy. Annalen der Oekonomie. 2 Bde.Gratz 801. 1 fl. 40h sel
2870 Hochheimer. Allgem. ökon. - chem. - techn. Haus - u. Kunst!-920

buch. Leipzig 795. i fl. C!
2871-77 Heeren. Ideen über die Politik, Verkehr, und sei im 2921
Handel der alten Welt. 7 Bde. Wien 817. 7 fl.

2878 Jester. Ueber die kleine Jagd. 1. Bd. 798. , fl.
-879 Jeitler. Die vollständige Forst - und Landwirthschast - Was

serbaukunde. Stuttgart 832. > fl. >o kr.
2880 Kalender, hundertjähriger, enthaltend vieles Nützliche si

die Land - und Hauswirthschaft. Wien 806. r fl.
2881-82 Kudler Dort. Erklärung der Strafgesetze über schwere P«
lizey-Uebertretungen. 2 Bde. Wien 824. 3 fl. 40 kr.

2885 Klein. Oesterr. Magazin für Armenhülfe, Industrie - Ansta!
ten,und Dienstbothenwesen. 4 Tb. in ,Bd. Wien 804—7. 1 fl. ioki

-884 Klinkard. Ideen zur Philosophie der Gesetzgebung. Carl!
ruhe 792. 3o kr.

2885 Koschak. Das österr. Wcchselrecht. Gratz 8<>4. 45 kr.
2886 Kant. Versuch der Begriffe der neg. Größe in der Welt
weisbeit. Gratz 797. 40 kr.

2887 Kropatschck. pniitioum. Wien. 1 fl.
-888-92 — Commentar des Buches für die k. k. Kreisäif
ter. 5 Bände complet. 780 — 799. 6 fl.

2893 Kiesewetter. Darstellung der Erfahrungsseelen lehre zur Selbst.
belehrung. Wien 817. 1 fl. 3o kr.

2894 Löhr. Handbuch der Botanik, mit 9 Kupfern, in 4to. Wm
829. , fl. 3o kr.

2895 Likawetz. kNem. pkilo«. , tom. I. ktrssvH 820. r fl. 20 kr.

Ehen der Kinder. Wien 796. 20 kr.

entwerfen hatl 2 Bde. Wien^79o. i fl. 20 kr^
2899 Landadvokat, der vollständige, nach den k. k.
Brünn. i fl.

,900-10 Luca de. Politischer Eoder. 1 —5. 7 —8. 10. 12 — u
Zusammen r, Bde. Wien 789. 6 fl. 40 kr.

29H Müllerstein. Betrachtungen über die allgemeine Versorgung?
anstalt in Wien. Wien 827. 4» kr.

2912-14 Mirabeau. Der polit, und ökon. Menschenfreund. 3M
Hamburg 759. i fl.

-9-
-9

-9

-9
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sgi5 Marquet. Von den Verwandlung der Domänen in Bauern¬
güter. Wien 76g. 20 kr.

2916 Mendelsohn. Pbilos. Schriften. Berlin 777. r fl.
2917 Mayerhofer. Leitfaden zur Ausübung des Richteramtes.
Linz 793. 40 kr.

29-8 Mayern. Einleitung zur kreisämtlichen Wissenschaft in Böh¬
men. Prag 776. 3o kr.

2919 Möshammer. Einleitung in das gemeine und baiersche Wech¬
selrecht. Regensburg 784. 3o kr.

-920 Makenzie. Neue Bibliothek von Haushaltungskünsten.
Stuttgart 8r5. , fl. 3o kr.

292l Naturgeschichte. 2te Abtb. Wien 829. 24 kr.
2922-25 Naturgeschichte des Thierreichs. 2 Bde. mit Kupfern.
Nürnberg 794, i fl. 3o kr.

2924 Normalschulen k. k., politische Verfassung derselben. Wien
807. 3o kr.

2925 Oekonomie, Sammlung von Kunststücken, dieselbebetreffend.
Gratz 792. 3o kr.

2926 Oken und Kiesek. Beiträge zur vergl. Zoologie, Anal, und
Physiol. 2 Hefte mit Kupfern, in 1 Bd. 1 fl. 40 kr.

2927 Oesterreich, Plan, dasselbe durch leichte Mittel auf die höch¬
ste Stufe der Größe zu erbeben und zu behaupten. Wien 781.20 kr.

2928 Parmentier. Abhandlung über die Cultur der Erdäpfel.
Augsburg 795. 3o kr.

2929 Petri. Vergl. Darst. des Produktionswerthes verschiedenar¬
tiger Gewächse, mit Tabellen. Wien 833. 48 kr.

29Z0 Pantz v. Der Feierabend für Berg- und Hüttenmänner,
Forst- Jagd- und Landwirthe. i. Jahrgang mit .3 Kupfern.
Gratz 819. r fl. 5o kr.

293,-32 Provinzial - Gesetzsammlung des Laibacher Gouv. für 819.
und 828. ,. u. 5. Bd. 2 Bde. Laibach 820—2-3. 3 fl. 2» kr.

2933 publica - evviesiaties. Sammlung der k. k. Gesetze und Ver¬
ordnungen tu publ. svvi. von 767 —78«. Wien, i fl. 3o kr.

2984 Pütter. Grundriß der Staatsveränderungen des deutschen
Reichs. Wien 781. 40 kr.

2g35 Politische Betrachtungen über die Vortheile, welche die von
Frankreich ausgegangene Verwüstung Europa künftighin ge¬
währen kann. Leipzig 8'4. r fl.

2936-39 Polit. Journal für 8r8 — 19. 4 Bde. Hamb. 4 fl.
2gic> Pascotini. Versuch einer Darstellung der zweckmäßigsten
Steuern. Wien. 36 kr.

— 6.

Mlss

i Bd-

29-ll Riedl. Der Wiener-Secretär aufalltägl. Fälle. Wien 810., fl.
2932 Rainer. Kalender für die Jaqdliebhaber, mit 7 Kupfern.
Gratz 820. , fl.

»943.45 Raimarus. Beobachtungen über die Triebe der Thiere. 3
Bde. Wien 790. 2 fl.

2946 Richard. Natur-Geschichte der Lust. 1. Band. Frankfurt
773. 20 kr.



— 56 -

an!
Zorc,
Lo-o
hei

rn8o
alle

2glll
"für
roll 2
tur
agLZ
Wi

?g85-
Wi^

-987
wie die Pensionen und Provisio-2988

-S89
telli

rnov
-99'-
ler
Wi
-990
rqa6
W7-
Bd

Zov5-
, Ge
^VIO

, de
Zoll
Z012
der

ZviZ
Z014
net

Zv> 5

Za >6
Za 17

2947 Neider. Lehrb. der deutschen Landwirtschaft. Leip.833.Zs
2948 Strassoldo. Die Wirtschaft eines philosophischen Bauers
von Hirzel. Wien 768. 3o kr.

2949. Schönebek. Geschichte der letzten Verschwörungen gegen di,
'Republik und den ersten Consul, in der darauf erfolgten Crimi
nal - Procedur. Cöln 8o5. i fl.

2920 Sismondi. Die zwei Systeme der politischen Oekonomn
Wien 811. 24 kr.

2901 Sonnenfels. Gesammelte Schriften. 6. Bd. Wien 783.60^2984
2962 — Ueber den Geschäftsstyl. Wien 802. 1 fl. 3o kl, ' Re<
2953 Strafgesetzbuch für Westgallizien. Wien 796. 3v kr.
2954-56 Scheidlein. Erklärung des österreichischen Privatrechtes

3 Bde. Wien 8c>5. 2 fl. 20 kr.
2967 Sonnleithner. Lehrbuch des Handels- und Wechsslrechts,

Wien 8,3. 45 kr.
2958 — Leitfaden über das österr. Handels, und Wech

selrecht. Wien 808. /t kr.
2969 Schwarz. Beobachtungen, Wi^ vck Pv..siv..v.. «.t ss

nen für die k. k. Beamten bemessen werden. Wien. 48.
2960 Sparrcasse, die. Eine Darstellung von deren Zweck uni
Vorteilen. Wien 821. i fl.

2961 Schnabel. Entwurf einer Dienst-Instruktion für die Wirth
schaftsämter in den k. k. österr. Staaten. Prag 82-. 3 fl.

Ü962 Steinbek. Anleitung zur Forstcultur. Wien 823. 1 fl.
2963-64 Träume eines Menschenfreundes. 2 Bde. Carlsr. 784. 1 f>
2965 Teindl. Die Unkrautpflanzen und deren Vcrtilgungsart.

Wien 827. 5c> kr.
2966 Tiller. Betrachtungen über die. Thaten und Maximen dei

Regenten zu Heptacollis. Leipzig 796. 40 kr.
2967 Unterricht im Tafeldecken und Transchircn, mit Figuren en
läutert. Wien 796. 3o kr.

2968 Wenzel. Wahrheiten für Ehegatten und Verlobte, in Be¬
zug auf Ebeglück und Ehefreuden. Wien 796. 48 kr.

2969 Wagersbach. Handb. für Eriminalrichter. Gratz 812. 2 st.
2970 Weinbändler, Weinkellermeister und Weingärtner, der er¬
fahrne. Gratz 804. 40 kr.

2971 Westphal Dort. Die Tortur der Griechen, Römer und Deut¬
schen. Eine Erklärung der Gesetze darüber. Leip. 785. 40 kr.

2972-73 Wagner Doct. Handbuch, des Wechselrcchts. 2 Bände
Wien 823. 2 fl. 20 kr.

2974 Weinfreund, der. i Dd. Wien 807. 20 kr.
2975 Wildcnow. Grundriß der Kräuterkuude. Wien8o8. i fl. 48kr, ^>7
2976 Wirthschaftsb., das neue, für Frauenzimmer. Gratz 792. 5u kr.
2977 Wittmann. Wohltätige dringende Ermahnungen an das
Landvolk. Wien 797. 20 kr.

2978-79 Wöllner. Unterricht zu einer kleinen aber auserlesenen
ökon. Bibliothek. 2 Bde. Berlin 764. z fl.
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rg8o Vieh-Futter-Kräuter, gründliche Anweisung zum Anbaue
aller. Augsburg, i fl.

2981 Volkskal. zur Einführung und Verbreitung der Sparkasse,
für 834- Wien. 3o kr.

Zrüniüg'C Ziegler. Karl Emm. Gesetze und Verordnungen. Augs¬
burg 777. 1 fl.

wmie 298Z Zimmerl. Handbuch für Richter und Advokaten. 2ter Band
Wien 802. 1 fl.

.3^2984 Zergoll. lieber die Unterscheidungsmerkmale des Sitten - u°
3o fl 'Rechtsgesetzes. Lemberg 800. 20 kr.
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2980-86 Appeltauer. Elem. Mathem., übersetzt von Für. 2 Bde.
Wien 8s5. 1 fl. 3o kr.
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2987 Aronfton. Hilberts mediz. Geschichte. Berlin., 806. 40 kr.
2988 Alschiuger. leiora a-Mi-N 83a. I fl.
298g Arnewann Doct. und Kraus Doct. Chirurgische Arzneymit«
tellehre. 6te Auflag. Göttingen. 1 fl. 12 kr.

2990 Becker Dott. Scbnupfcn und Husten. Wien gi5. 36 kr.
2991-9,3 Bnschendorf. Dictionair für Pferdeliebhaber, Pferdehänd¬
ler rc. 3 Bde. Leipzig 797. 2 fl.

2994 Bizius. Versuch einer Theorie des Schmerzens. Bern 8o3.48fr.
2995 Bergmann. Mediz. Handb. für Läufer. Leipz. 782. 3o kr.
2996 Bleibtren. Die arith. Wunder, mit Kupfr. Wien 828.5o kr.
2997-3004 Busch. Versuch eines Handbuches der Erfindungen. 8

k Bde. Wien 801. 6 fl.
3av5-3ooc) Büsch. Darstellung der Handlung und deren manigf.

, Geschäfte. 5 Bde. Hamburg 8vo. 4 fl.
Buse. Das Ganze der Handlung, i. Bd. enth. Warenkun--

, de für die Getreidhändler. Erfurt. 1 fl.
öon Bergbaus. Der selbstbel. doppelte Buchhalter. Leipz. 1 fl.
3o>2 Bunzel. Neues kaufmännisches Rechenbuch, 2ter Bd. Nürn-

- berg 789. 3o kr.
öoiZ Brosche. Haudb. der Hippotomie. 1. Bd. Wien 812. 1 fl. 2»kr.
^014 Brugmann. Beobachtungen über die Verwandschaft des Mag¬
nets. Leipzig 761. 3o kr.

äv>5 Preinersdorf. Ueber die falsche Beurtheilung des Arztes vom
Nichtarzte. Breslau 807. 3o kr.

äo>6 Bohr. Der wohlerfahrene Kaufmann. Hamb. 762, 1 fl.
Banquicrs, Haupt- und Hilfsbuch für. Leipzig 790. 1 fl.

aoig Blizard. Vorschläge zur Verbesserung der Hospitäler und
anderer wobltbätigen Anstalten. Jena 779. 40 kr.

öorg Beckxx Doct. Hausapotheke. 2. Th. Leipzig 8,5. 1 fl.
,«020 — Anleitung wie man gesund bleibt, und sieb von Krank¬

heiten bewahrt, dann Mittel um sich zu heilen. Reutl. 8,5. 36 kr.
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8021 Burdach Dort. Ueber den Schlag und Schall des Herzen«
Wien. 3o kr.

8022 ttaspuri Doct. I>N»ri»aeop6» Nnmeupatliic». Lipsiss 82g. I fl.
8028 6»rio. INeMeiim «»leraitilon. I-'i-ittieok. 6o5. I fl.
3o2-4-25 Orltni«,'. Llemoii!^ »rri» NocimristieR. 2 toiui ttugil. 744. I §,^87

798. l2 kr.
3027-28 Chelius Doct. Handbuch der Chirurgie, r. Bd. 2. Abti

2. Dd. 1. Abth. 2 Bde. Wien 829. 2 fl.
3n29-3o Consbrun Doct. Klinisches Taschenbuch. 2 Bände. Leh

zig 812. 1 fl. 40 kr.
3o3» Courtivron und Bouchu. Abhandlung von den Eisenhämmer

und Hochöfen. Dritter Abschnitt mit Kupfern. Berlin r fl. 48 h
8082 Essigsiederci, Unterweisung hiezu, und zur Bereitung all«,
Biergattungen. Frankfurt 8o3. i fl. 10 kr.

3033 Eberenz Algebra. 3 Th. in i Bd. Augsb. 753. 5o kr.
3034 Egerer. Anatomirte Arithmetik. Gratz 802. 40 kr.
3035 Eckel. Anfangsgriinde der altenNumismatik. Wien 807. 1 fl. -jki
3v36 Euklid's Elemente der Algebra. Die ersten 4 Bücher. Wi«
818. 3o kr.

3037 — — Klagens. 8,7. 3o kr.
3038 Friederich Doct. Das pollin. Decoct und die welsche Nuj

schale. Wien 798. 20 kr.
8039-41 Färbe- und Bleichbuch, vollständiges, 2. 3. 4. Th.

Bände. 780. i fl. 20 kr.
.8042 Ferro. Ueber den Nutzen derKuhpockenimpfung.Wien 802. 3ol,
3og3 Fuchs. Geschichte des Zinks. Erfurt 788. 3o kr.
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8044 Fourcroy. System der Chymie. 2 Th. in 1 Bd. Wien 808.1 j
3045 Fabini Doct. Pflege gesunder Augen. Pesth 83i. 4° kr. Zozg
.8046 Fieber, Beschreibung des gelben. Wien 8o5. 20 kr.
8047. Gewerbe, Abhandlung über dieselben. Wien 811. 54
8048 Guttmanns. Zuverläßlicher Rathgeber in ärztlichen und

ökonomischen Gegenständen. Pirna 808. 40 kr.
3049 Gerstner. Lchrgegenstände der praktischen Geometrie.
8',8. 48 kr.

3050 Good. Die Ostindische Cholera. Tübingen. 3o kr.
3051 Gesundheits-Taschenbuch für 802. Wien. 40 kr.
8082 Girtanner. Das Brown'sche System nebst dessen .

2ter Band. Wien. 3o kr.
3053 Gunz. Curs- und Wechseltabellen. Prag L07. 3o kr.
3054 Geometrie, die niedere construirende Elementar-. Laib«

83o. 24 kr.
5o55 Hagen. Methodologie der gejammten Medizin. Würzbur L
806. 40 kr. 3>o

3o56 Hellwig. Anweisung zur Erlernung der italienischen doppe! a
ten Buchhaltung. Berlin 774. 40 kr.

8087 Hermstädt Doct. Des Guyt. Morveau's allge. Grundsätze d
chem. Affinität und Wahlanzlehung. Berlin 794. 40 kr.
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Zo58-6c> Hube. Unterricht in der Naturlehre. 3 Bd. Wien 796,
- fl. 3v kr.

Z061-66 Hegenberg. Handbibliothek der reinen, höhern und Nie¬
dern Mathematik. 6 Bde. Dresden 831. 4 fl.

Z067 Hoffmann Dort. Handbuch der Arzneimittellehre und Rc-
ccptirkunst. Leipzig 829. 2 st.

Z068-69 Horn Dort. Handbuch der medizinischen Chirurgie. 2
Bde. Berlin 8o5. 4 fl.

Z070 Huber Doct. Die Kunst die Krankheiten der Menschen zu hei¬
len. Wien 810. 2 fl. 12 kr.

Z071-74 Homöopatischc Zeitung, allgemeine, redigirt von Doct.
Groß , Rummel rc. 4 Bde., jeder von 24 Lieferungen. Leip¬
zig 832 — 54. ,3 fl.

0075-76 Homöopatische Zeitung, von Doct. Schweikert heraus-
gegcben. 2 Bde. Dresden 833. 6 fl. 20 kr.

Z077 Jung. Versuch eines Lehrbuches der Fabrikwissenschaft. Nürn¬
berg 794. 40 kr.

Z078-79 Karrer. Versuch einer Handlungsgcschichte. 2 Bde. Leip¬
zig. 1 fl. 3o kr.

Zuüö-8l Knar. Anfangsgründe der Arith. und der reinen Gcom.
2 Bde. Gratz 829. 2 fl. 20 kr.

5o82-83 Kohlhaas. Die reine und angewandte Mathematik. 2 Bde.
Nürnberg 798c 2 fl.

öo84-85 — Anleitung zur Bildung echter Wundärzte. 2
Bde. 3. und 4. Th. Regensburg 786. 1 fl. 20 kr.

3o86 Kreuzberg. Der Verein zur Erweiterung des Gcwerbfleißeö
in Böhmen. Prag 833. 3c> kr.

^087 Kulik. Handb. matbem. Tafeln. Gratz 824. i fl. 48 kr.
Z088 Kegel. Uebcr den Umgang mit Pferden. Bamb. 819. 4v kr.
äo8g Kreitl. Heilart derLungenfeucbe desRindviebcs. Prag 83i. 40fr.
äogo Kauhlen Doct. Uebcr den Gebrauch des Branntweins. Köln
8o3. 40 kr.

Zog, Leonhardt Doct. Umriß der Entdeckungen über die Luftgat-
. tungen. Gratz 783. 20 kr.
ä«g2 Littrow. Elem. der Algebra und Geometrie, mit 2 Kup,
fern Wien 827. 2 fl.

^og3 Löwenstern, imbar. vNvmimim. Berlin 776. 1 fl.
3°g4 Lentin. Mediz. Bemerkungen. Berlin 800. 45 kr.
3og5-3io2 Lichtenberg. Magazin für das Neueste aus der Physik
imd Naturgeschichte, 2 Th. in 8 Bden. mit Kupfern. Gotha

, 782 — 787. 4 fl.
^>u3 Marum. Beschreibung einer großen Elektrisier - Maschine.
Leipzig 786. 20 kr.

^>04 Maier - Hirsch. Sammlung von Aufgaben aus der Theorie der
algebr. Gleichungen 1. Band. Berlin 809. 1 fl. 3o kr.

ow5-3io8 Möhling. Handbuch der niederen Mathematik. 4 Bde.
Wien 774-81. 5 fl. 3o kr.

8
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3,09 Medizinische Jahrbücher der vsterr. Staaten, hcrauSgegebFj
von Freiherrn von Stifft. iv. Bd. l Heft. Wien. /,5 kr.

Zu» Mayer Doct. Anatomie in Fragen und Antworten. 1. NH!!.,-
Wien 823. 40 kr. ft.

3nl Monteggia. Abhandlung über die venerischen Kraukbeite-ftH
und ihre Heilart. Wien 804. 1 fi. io kr. f8i>-ft st- 5» krH»-

3ii2 Metzger. System der gerichtlichen Arzneywisscnschaft. Wie«
3n3 ÄNerkantilische Bücherkunde. Nürnberg 8-32. « fl.
3n4 Mako. Physikalische Abhandlung von den Eigenschaften d°
Donnerö. Gratz 20 kr.

3n5. Mögalla Doct. Briefe über die Bäder zu Warmbrunn, m!
Bemerkung, über Fliusberg und Licbwerda. BreSlau 796. 3o

3n6 Nikolai Doct. Die trefflichsten Recepte und Curarten der iH?
sten Acrzte aller Zeiten. Prag, i fi. 3v kr. .

3n7 Niederhubcr. Erläuterung über den Gebrauch des Gasteins
Wildbadcs. Salzburg 792. 24 kr.

3n8 Nelkenbrccher. Taschenbuch der Münz, Maaß- und Gewicht!
künde. Berlin 798. r fl. 40 kr. ,

3119 Naturlehre. Wien 817. 36 kr.
3,2» Pcnthcr. Anweisung zur bürgl. Baukunst. 3 Th. r Bd. «,
Kupfern. Augsburg 767. 1 fl.

3i2i Peiither. Praxis-Gcom. oder das Fcldmcsscn, mit Kupfen.
Augsburg 755. i fl.

3,22 Planimetrie. Wien 785. 20 kr.
3123 Plenk. Anfaugsgründe der chyr. Vorbcreitungs-Wisscnsch«'

ten. Wien 800. i fi. - .
3,24 Plcnk. Bromatologic. Wien 785. i fl.
-3i2.3 I'Ii!,rm!ic»p<>SL VinN. 81/,. I fi. 3o kr.
3io6 Riedel Doct. Ueber die Krankheiten des Ohrs und des 6'
hörs, mit Kupfern. Leipzig 852. 1 fl. 12 kr.

3,27 Rcductionstabellc verschiedener Gold-und Stlbermünzeu. 2-ch
8128 Raßyega. Commeutar über die östcrr. Provinzial - Plus

makopea. Prcßburg 795. 5» kr.
3,29 Ruff. Die neueste Scheidekunst oder Chemie. Nürnb. 788.
3i3c> Rumford. Abhandlung über die Wärme. Berlin 8»5.
3i3i Schulz vt Prof. Elem. der reinen Mathem. 1 Bd. Wic
821. 2 fi.

3>32 Szarka. Lehrbuch der Comptabilitäts - Wissenschaft, r Baft
Wien 832. 48 kr.

3)33 Schedcl. Kronikon für Handlung, Fabriken und Künste.
Baud. Ronneburg, i fl.

3,34 Siutzel. Lehre von Dezimal-Brüchen. Augsb. 36 kr.
31.35-37 Sabatier. Lehrbuch für praktische Wundärzte. 3 N
Wien 800. 3 fl. f8v». > fl. 1» b

3i3g Stolpcrtus. Ein junger Arzt am Krankenbette. Manuln«
6,39 Saiute Paul. Pferdearzncykunst. Breslau 8o5. 1 fi. 10 t
3>/,» Schuller, lieber Handlung - Societätcn und gemeine Rech!
mit Rücksicht auf die östcrr. Handl. - Gesetze. Wien 807. 3o !
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ipfeu. ^tall - Composition. Quedlinbg. 83i. » fl. 20 kr.

r k,ji Saringer. in«8ert. mori. a» kionUutu. vmmm. 816. 3o kr.
Schwarze. Homöopatisches Kochbuch. Dresden 83v. 1 fl. /,v kr.

!Nchi-i3 Schrand. Vorschriften der innläudischen Polizei hege» die
Pest und das gelbe Fiebxx. Wien. 3o kr.

kbeitk^'^ Scnfft. Gesundheits-Katechismus. München 788. 3o kr.
z,, s-«l,ä Steidele. Abhandlung von Blutflüßen. Wien 776. 3» kr.

Spießglanz, Abhandlung über denselben. Hadcmar 802. 40 fr.
"0147 Stuve. Ueber den Schmelner Gesundbrunnen. Dortmund
„I 800. 3o kr.

^148 Steinau. Katechismus der Elektrizität. Leipzig 824. 20 kr.
149 Sprengel. Barthey's Mechanik. Halle 800. i fl. 3o kr.

— Gesch. der Medizin. 1 Bd. Wien 804, > fl.
— Krit. Uebersicht des Zustandes der Arzneikunde

letzten Jahrzehend. Halle 8ui. r fl.
TrommSdorf. Chem. Receptirkunst. Wien 811. 1 fl.
Taveau. Die Krankheiten des Mundes, der Zähne und de-

n, ml,
3» k,^o

>er
> im

Pm3
wicl't rcn Derhüthung und Heilart; auch Mittel gegen den üblen Ge-

' ruch aus dem Munde. Jlmcn 827. l fl.
Z154 Towscnd. Anweisung für Aerzte zur Ausübung der Praris.
I. Band 796. 4c> kr.

Z>55 Tcnncr.' Erfindungen und Verbesserungen in Betreff der

5i56-5g Unterberger. Anfangsgründe der Mathematik. 4 Bände.
Wien 774 — 81. 3 fl.

5chc> Virey und Fournier. Das Weib im gesunden und kranken
Zustande. Leipzig 8s 1. 2 fl.

3i6c Vetter. Auszug aus der Knochenlehre. Wien 788. 3a kr.
^62 Versuch einer Naturlehre und Chemie. Wien 807. 3c> kr.
3i63 Vcling. Briefe über die Aachncr Mineralquellen. Frankfurt
791. 20 kr. t826. 4 fl-l

„ ^164 Veith. Handbuch der gerichtlichen Thierarzneikunde. Wien
ch63 Vannotti. Handbuch für den angehenden Feldarzt. Riga

' 807. r fl.
i>^>66 Wichclhausen. Ueber die Bäder des Alterthums. Mannheim

' 807. I fl.
Alle Werner. Der prakt. Rechner. Augsb. 83i. 24 kr.

Z168 Weikard. Anweisung zur Heilung örtlicher Krankheiten.
Back. Frankfurt 80». 1 fl.

aGg Weikard. Handbuch von den allgemeinen Krankheiten nach
Brownischen Grundsätzen. Frankfurt 801. § fl.

3,70 Zcllenberg. Lehrbuch der Geburtshilfe. Wien 8v6. 5a kr.
3>7 e Zwierlein. Allgemeine Brunnenschrift. Weißenfels 793. 38 kr.

, Bk
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0172 Antonitti. Neues italienisches deutsches Wörterbuch. Wien
go l ^5. i fl. 10 kr.
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5l?Z Anleitung zu schriftlichen Aufsätzen. Wien 82.,. 29 kr.
3>74 Apollodor's inythol. Bibi, übersetzt von Moser. Stutts
818. 45 kr.

3-75 Adelung. Kleines Wörterbuch dcrOrtoqraphie und deutsch,
Sprache. Wien 795. 1 fl.

3176 Amlcr. Prakt. Anleitung zur deutschen Rechtschreibung. Grs
820. 40 kr.

3177 ^nia« vomöllius xr-vea tntinu». Vinilok. 802. 36 kr.
3178 Lnrelii Victnris »exti, Iiixtvni» romun». Li,,«. 829. 48 kr.
3,79 Bernard. Versuch eines Lesebuchs. Wien 822/24 kr.
3i8o Bayer. Einleitung zur griechischen Sprache. Augsb. 782. 3ob
3i8r Beschr. aus römischenDichtern mit latcili.Tert. Wien 814.40!,
3-8- Brnel. Franzos. Sprachlehre. Dresden 8»/,. 1 fl.
3i83 Eicero M. T. o« Kuib»» unnor. re. mit deutscher Erkläru»
von Bilderbeck. Hannover 827. » fl. 3o kr.

.218-^-95 (Sioseo 'I'ult. Opc-i-i» 12. tonr. INp«. 814. 8 fl.
8196 — Eatilinar. Reden und 4» Oden von Horaz, übri

setzt von Spach. Klagenfurt 823. 5o kr.
3»97 l71eok»rili. 6r«vce tinK-urv institutioue!«. 79k. I fl,
6198 6oinpe<Num Ai-niEie-» tiolii-reic«!. Oeoip. 829. 1 fl. io kr.
3199 tSurtiu« Itur»». INltinA. 706. 40 kr.
32VU Erato. Eine Zeitschrift für Gymnasien. 4 Hefte in » N
Prag 8 >9. » fl. 4« kr.

820» rSaeuelius >epo><. Vikss excellsvt. tiniier^toriiin. mit deutsäl
Uebcrsetznng von Dort. Feder. 2 Tb. in 1 Bd. Wien 8aa. ' i

8202 Ehimani. Latein, deutsche Gespräche. Wien 814. 1 fl. 2v i,
8208 Deutsch englischer Dollmetscher. Heilbron 8.84. » fl.
8204 Dollmetscher, der türkische. Wie» 828. » fl.
->-'09 Kliti-opiu.-i. Ili-nviiii-ium iiistai-i-v romica«! cum ontts Halileri. Vil

clnkon« 828. l fl. 3o kr.
6206 Englische Pbraseolvgie. Mannheim 780. 4« kr.
5207 Filippi. Italienisches Lesebuch. St. Gallen 8»7> l fl. »2b
8208 Franzos, der geschwindlerncnde. Salzburg 806. 24 kr.
5209 Feller. Lxei-vicss clu xenie I» t!,i>!;ue 85a.
32-o Franccson. Gram, der spanischcnSprache. Berlin 822. 2fl. 2/1
82» I <Si-otti>8 lluxo. r>6 iul-6 dvlli I>o paoi^. ^m,t. 7.86. 4<> kr.
8212 Gottsched. Vollständiges neue deutsche Sprachkunst. Wi«

772. 48 kr.
8218-14 Griechisches Lesebuch. 2 Bde. Wien 826. r fl. 2a kr.
32»5 Französische Rcchtschreibungslchre. Wien B»7. 5ob

Heinold. Bivgr. aller bekannten griechischen und lateinische
Schriftsteller, mit Kupfern. Wien 800. 1 fl^ »a kr.

3217 Hülfsbuch für Schüler der '. lat. Schule. Gratz 796. 40b
3218 Hand>vorterbuch der deutschen Sprache. Leipz. 798. » fl.uoki
.8219 ««'noeci iruorl. cuttiori«. 76». 3o kr.
-822a knxtitiN. Iivx«rs tzrecls, pi»,-, stter-,, Viock. 5o kr.
>221 ^unii ^utver^iss 788« 4a kr.
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Z222-24 Julius Orssar. Oommeutar vom bürgt. Kriege. 3 Bände.
Wien 794. s fl.

Z22N-26 Vaur. kalarol. Opsra omuia 2 tom. Vsustiia 793. I st- - 2 tr.
Z227 Luciani 8ainar.8aturoa!ia ete. Lr. Roteroäamo Interprete 017. 2 st.
Z228 — — Ovo-ei Opera, NIi. Äloru Lritaoo Intsrpr. Laaiisis.
5i8. 2 fl.

Zs2g-3o Vatioi ssrmouis sremplara seiest», st 5- tom. 2 t»u>i.
Vinciob. 778. 48 kr.

Zs3i Leotinnss xreose. VioU. 819. 3o kr.
5232-33 Kürner. Materialien zum Dictiren. 2 Bände. Wien 83o.

1 fl. 3o kr.
Z23-l Kritsch. Blumenlese aus griechischen Dichtern. Wien 829. /,0 kr.
5s35 König. Der englische Wegweiser. Leipzig 7-35. 40 kr.
5206-40 M. Val. Martialis, im Auszuge übersetzt von Rammler.
5 Bde. Wien 798. 3 fl.

Zr-zr Meidinger. Französische Gramatik. Gratz 804. - fl.
5242 Mozin. Französische Sprachlehre Tüb. 8ro. 1 fl. 20 kr.
3?43 Maffei. Italienisches Lesebuch mit deutschen Noten. Mün¬
chen 824. r fl. 40 kr.

Z-chl Moser. Latein, deutsche Gespräche. Wien. 80/,. 1 fl.
5243-4-7 OviUU k. leason!» qum snperrunt. 3 tomi. Lipi-e 828. I fl. 24 kr.
3248-49 Platon. Die Republik, übersetzt von Klcuker. 2 Bde.
Wien 8o5. 2 fl. 12 kr.

Ü2ÖO-57 klatovis. Opera. 8 toini. löpsiss 829, 4 fl-
32l>8 prupsrttu« Ssxtusi ^.ur. übersetzt von! Boß. Braunschweig
83o. 2 fl.

äüäg pompouiiia Slsla. Vs 8itii Orbis libri trsa. -Vnrlmb. 790. 20 kr.
Z-bo Pohl. Gram, der polnischen Sprache. Breslau 884! 1 fl. 4»kr.
526c viillius Oaju, OWsiiiu« «es., des jüngeren Werke, übersetzt v.
Dvct. Schott. 2 Th. Briefe , in i Bd. Stuttgart 827. i fl.

Z262 Richter. Gramatisches Wörterbuch der deutschen Sprache. 1
Band. Wien 794. l fl.

3263 Reden, auserlesene, Charaden und Beschreibungen aus den
besten lateinischen und griechischen Schrifstellern. Franks. 780. 5okr.

326p 87.al.1i kmrea. Kratir^ Ptaulc VvKrs^IroZa ^e/.ilca. Vu 6r»<i67.i
83 c>. i fl.

3-65 Schneider. Griechisches Lesebuch für Anfänger. Leipz. 822.1 fl.
a-W 8ttrbi<-^ji, auserl. Oden verdeutscht von Rechfeld. Gratz 83i. l fl.
0267 — opera poetica. Vratisl. 768- 1 fl. 20 kr.
Z268 Sammlung deutscher Beispiele zur Bildung des Styls. i
Band. Wien 8-6. 40 kr.

'269 Spach. Beiträge zum Uebersetzen für die Humanitäts - Clas-
, sen. Klagenfurt 822. 1 fl.
^>270 Spick. Beispiele des italienischen Geschäftsstyls. Prag 83 r.
. - fl. io kr.
0271 Sprache, Anleitung zur griechischen. 1 Dd. Wien 780. 3okr.
0272 — — lateinischen, r Bd. Wien 790. 3c> kr.
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3275 Sprache, Anweisung, die deutsche richtig zu sprechen, zu
lesen und z» schreiben. Wien 817. -,a kr.

3274 Sprachlehre, deutsche. Wien 8 >7. 36 kr.
7,275 — — — 825. 48 kr.
5276 — — — 85a. 24 kr.
3277 Stefani. Don schriftlichen Aufsätzen insbesonders , und von

der Schreibart in Briesen. 785. 3o kr.
3278 Scroter. Terminal.- techn. Wörterbuch der in der deutschen

Sprache verkommenden fremden Wörter und Redensarten. Er¬
furt 8o5. 1 sl. ,o kr.

3270-81 '«'»«Nus Sämmtl. Werke, übersetzt von Bahrdt.
3 Bde. Wien 801. 2 fl. 5a kr.

3282-85 Taschenwörterbuch deutsch- französisches. 2 Bde. 809. r fl.
3284 Vi^üii l>. Al. NuooNcnn. 24 kr.
5285 Dörvsmathy. Ungarische Sprachlebrc. Pcsib 832. I fl.
3286 Wismayr. Grundsätze der hochdeutschen Sprache. Salzburg

8o3. 1 fl. 20 kr.
8287 Wernhard. Kleiner Sprackkatcchismus. AngSb, 83i. 24 kr.
3288 Wenk. Lateinische Sprachlehe. Franks. 8a5. 1 fl,
3289 Xeuoplwu l?z'roxss<Un. 784. 3a kr.

VHI.
3290-91 Anleitung zur christlichen Vollkommenheit, nach den Mn,

stcrn Jesus und Maria. 2 Bde. Wien 827. i fl. 36 kr.
8292 ^viue. Die Grundvesten des christlichen Glaubens. ater Bd.
Wien 83«. 40 kr.

3293-94 Ammon. Predigten, s Bde. Nürnb. 814. 2 fl.
329a Andreß. Von der Welt- und Menschenkenntnis! des Predi¬
gers. Eilli 794. 2a kr.

3296 Aqnin , Tbomas v., Auslegung des apostolischen Glau'benS-
bekenntnißes. Luzern 83>. 3o kr.

5297 Batz. Lehrbuch der katholischen Religion in Fragen und Ant¬
worten. Bamberg 8,2. 4« kr.

3298 Betrachtungen über die k. k. Verordnungen in EHAsacheu.
Wien. i u kr.

3299 Büchcrkunde der kath. tbeol. Literatur. Augsb. 852. ,s8 kr.
35oa Buch, das, der Psalmen, übersetzt von Allioli. Nmrnberg
852. i fl.

33oi Berger. Lik:moo, 2tcr Band. Wien 828. 4» kr.
33n2 Bonaventura, des heiligen, goldener Psalter, übersetzt vo»
Silbert. Wien 835. 5o kr.

Z3o3 Briefe aus Rom, über die Aufklärung in Oesterreich. Frank¬
furt 785. 3o kr.

3304-27 Bercastel. Die Kirchengeschichte. 24 Bde. Wien 7<j,. 12 st.
3328 Bucher. Ucbcr Toleranz und Gcwißcnsfreihcit. Bcrl. fläi.oa kr.
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352g Bedentschitsch. Göttliche Anstalten zur Beseligung des Men¬
schen. Laibach 828. 20 kr.

533a-37 Bayrer. Predigten. 8 Vde. Llugsb. 791. 3 st.
3338 IlibNorum s»ee. vuix. eiiit. l'oneorcinntik». Vinci. 82b. 6 st.
333<) (.'nenli Uorronieei 8. No», et Inste, in usum. sui cleei. I-oUaci

778. 3a kr.
33.,0 Ehantal. Geistliche Blnmenlesc. Jnusb. 83o. 3v kr.
33^1 Croiset. Die Andacht znm Herzen Jefti. Augsb. 8o5. 1 st.
5342 Christlieb. Ebristliche Trostbibel. Würzburg 833. 1 st. 5a kr.
3343-44 Ehristkatboliscbes Hausbuch mit dem Leben aller Heiligen,
für jeden Tag deS Jahres. 2 Dde. Wien 82t. 4 st. 20 kr.

3345 Eapellari Mauro, nun Papst Gregor xvi. Triumpf deS
beiligcn Stuhls und der Kirche über die Angriffe der Neuerer,
mit d. Portr. Sr. Heiligkeit des Verfassers. Augsb. 835.3 st. 3o kr.

35/,6 Conclave, historische Darstellung des, nämlich die Wahl¬
ordnung bei Erwählung eines Papstes. 799. 40 kr.

3347 Dusch. Die Stärke der reinen und edlen Liebe. CarlSrnbe
78». 20 kr.

3548 Evangelien , die, sammt den Episteln. Freysingen 789. /,n kr.
3549 Eckartsbanscn. Religion als die Grundlinie aller Wahrheit
und Wcisbeit betrachtet. Wien 83o. 40 kr.

335o Egger. Ucbcr das Thierqnälen, zwei Predigten. Augsburg
851. i5 kr.

355k Fcderseu. Ebristl. Sillenbuch. Franks. 785. 20 kr.
5352-54 Frint Bischof. Geistliche llcbungcn. 3 Bdc. Wien 83i. 2 st.
5355 — — Ueber Staudeswahl. Wien 8>8. l st.
5556-57 — — Fastenpredigteu. 5 Jahrgänge, in 2 Vdcn.

Wien 85l. 3 st.
3558-6, — — Handb. der Religions - Wiffenschaft. 4

Bde. 806 — 809. 4 st.
3562-65 Franz von Sales, des heiligen, Geist und Leben. 2Bde.
Wien 83o. 2 st.

5364 Geueralbeicbt, praktische Anleitung zur. 802. /,0 kr.
5365-66 Gretsch. Predigten auf die Fastenzeit. 2 Bdc. Gratz 835. 2 st.
5367 Guyon. Kurzes leichtes Mittel das innere Gebcth zu ver¬
richten. Aarau 832. 1 st. 10 kr.

3568 Galura Bischof. Die Ehre der heiligen Messe. Augsb. 809. ,5kr.
5569 — — Die Ehre des Tisches des Herrn — 822. 45 kr.
5370 — — Die Religion. Augsb. 808. 36 kr.
3571 — — Die Religion in bibl. Bildern und Gleich¬

nissen. Augsb. 8o5. 2 st.
3372-73 Gcdeau. Homilien über die Evangelien. 2 Bde. Augs¬
burg 784. i st.

3374 Günther. Süd - und Nordlichter am Horizonte spekulativer
Theologie. Wien 832. 2 st.

3375-79 Haßler. Homil. Rcpect. für Prediger , und für nach Er¬
bauung strebende Seelen. 5 Bde. Freyburg 818. 5 st.

338a Holzmann. Predigt von der Liebe. Wien 806. i5 kr.
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338, -Ü, Halb. Fastenprcdigtcn. 2 Bde. Augsb. 785. i fl. 20 kr.
3383 Hermann. Der Seelsorger in seinen wichtigsten Amtsge¬

schäften. Prag 81.4. i fl.
3384 Hermann. Die Tugendlehre des Christcnthums. München

807. , fl.
5385 Jesuiten - Geschichte, Beiträge zur pragm. Augsb. 833. 20 kr.
5386 Jeanjean. Predigt von der Liebe Jesus am Kreuze. , Bd.
Straßburg, l fl. 20 kr.

3587 Jais Äug. Unterricht in der christkath. Glaubens- und Sit¬
tenlehre. Würzburg 808. 4» kr.

338,8 Jesus Lebensgeschichte aus den 4 Evangelien. §66796.30 kr.
3389 Kellner. Die Gebothe Jesu. Franks. 790. 20 kr.
3390 Kirchsteiger. Briefe des Apostels Paul an die Römer. Linz
833. 20 kr.

3.891 Klagstimme eines Predigers über das Sittcnverderbniß un¬
serer Zeiten. Augsb. 790. 20 kr.

3592 Kunz. Lehrbcgriff von der Buße und Bekehrung. Wie»
8'3o. 48 kr.

3393 Lilgenau. Triumpf des Vertrauens aufGott. Paßan 85o. 2.4 kr.
3394 Lombez. lieber den inneren Frieden. Gratz 853. , fl. 10 kr.
3395 Leonhard Bischof. Katholischer Religions-Unterricht in Fra¬

gen und Antworten. Wien 820. 36 kr.
5396-5400 Lericon für Prediger und Catccheten. 5 Bdc. Augsb.
8,8—2,. 5 fl.

54oi -Vkerz. 'vlies-curns NiUIivus. Oremovss. 824. 5 fl. 20 kr.
3402 Monheimer. Ehrenpforte des Protestantismus. Prag 829.

1 fl. 10 kr.
3403 Muchar. Die heiligen Weihen. Gratz 829. 36 kr.
5404-.3407 Mutschclle. Bemerkungen über die sonn- und festtäg¬

lichen Evangelien. 4 Bdc. München 797. 2 fl.
3408» Müller Dort. Handbuch für katholische Seelsorger bei den

sccls. Funktionen. Augsb. 834. i fl. 3o kr.
5409 Mensch, der, und sein Elend hiernieden. 814. 3o kr.
64,0 Nclk. Sckatzkästlein. Kempten 83o. 56 kr.
34n Natter. Die Wege der Vorsehung. Prag 8,5. 56 kr.
34,2 Nothtaufe. Christenlehre für EHÄeute über dieselbe. Augs¬

burg 819. 20 kr.
34,5 Okücium Racuc7.iAllum. Vieovss 792. I fl. 20 kr.
34,4 Paßy. Geistliche Verhaltungsregeln für verlorene Seelen.
Augsburg 833. ,6 kr.

34,5"Paßy. Umriße des Lebens und Todes des heiligen Alphons
Mar. Liguori. Augsb. 832. 1 fl.

54,6-17 I-sUem. .7,18 eeele?. paUl. et priv. 2 tom. Vin<i. 791. 2 fl.
3^18-21 — Vorlesungen über das öffentliche Kirchenrecht. 4
Dde. Wien 802. 4 fl/40 kr.

3422 Propst. Piso, oder die Religion tröstet die Frommen. Lu¬
zern. 8,8. 45 kr.
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5423-24 piiilütc!, , oder die ersten Lehren der Religion. 5 Th. in
2 Bänden. Berlin 788. l st.

342.5 Pech. Predigt von der Unzufr. der Christen. Wien. >5 kr.
3426 Pfründen geistl. Frage über die Theilung des Fruchtgenußes
vom Jnterkalar-Jahre. Gratz 792. 24 kr.

3427 NNuMis I-nimovnsiS, 6<>mpenili«m. 'i'ei-Kösti 767. 3o kr.
5^28-3o Räß und Weiß Dort. Bibliothek kathol. Kanzclberedsam-
keit. 3 Bde. Frankfurt 829 — 834. 3 st.

543r Räß und -Weiß Doct. Die christl. Helden der französischen
Revolution. Mainz 820. i st. 20 kr.

Z432-35 Ruinart. Acten der ersten Märterer. 4 Bde. Wien 831
— 833. 4 st.

5436 Religion, die, der Unmündigen. Klagens. 783. 20 kr.
54.37 — Kennzeichen der wahren. Augsb. 829. 5c> kr.
5438-Z9 Rechberger. Handbuch des österreichischen Kirchenrechtes.

2 Bde. Linz 8i5. 2 st.
5440 Religion und Unsterblichkeit, meine Ueberzcugungen in Hin¬

sicht auf. Grätz 811. 12 kr.
544» Sailer. Himmelsbalsam. Linz 83>. 40 kr.
5442 — Letzter Hirtenbrief. Prag 833. 18 kr.
5^43-45 Sion. Eine Stimme in der Kirche für unsere Zeit. 11/2
Jahrgang. 3 Bde. Augsb. 832 — 33. 6 st.

5446 Scngler Doct. Relig. Zeitschrift für daS kath. Deutschland
für 833. Jän. bis Juni 1. Band. Mainz. 2 st. 140 kr.i

o44s Sprvg. Itist. iiutulx. Nortninoulss r. Älooiis LIver»icse. MUmm.
5448 Sander. Von der Güte und Weisheit Gottes in der Natur.
Frankfurt 788. 40 kr.

^449 Schnappinger. Ueber Erziehungs - Aufkl. und Zeitgeist, Phil.
Christenthum und Kirche. Augsb. 826. 1 st.

5450 Silbcrt. Die heil. Lyra, mit Kupf. Wien 820. i st. 20 kr.
345i-52 Sturm. Betracht, über die Werke Gottes in der Natur.

2 Bde. Reutl. 8o3. 1 fl. 3o kr.
5453 Suso. Das Büchlein der ewigen Weisheit. Augsb. 832. 40 kr.
5^54 Stambach. Abhandl. über den Werth der Mönchsprofeßion.
Wien 783. 3o kr.

5455-56 Spittler. Grundriß der Geschichte der christlichen Kirche.
2 Bde. Wien 783. 1 st.

5457 Seibt. Kath. Lehr - und Gebethbuch. Klagens. 3c> kr.
5458 Schneider. Bibl. Wörtcrb. über die Sittenl. Cilli 794. 2 i kr.
5459 Sambuga. Sammlung verschiedener Gegenstände, herausge¬
geben von Stapf. München 818. i st. 12 kr.

5460 Stapf. Lpilome ciieol. mornlis, tym. «eoiiuliis. o^nip. 83,. 40 kr.
3461 — 'Uksol. Morulis, tomus yllnrtus cvuiiiioi^ tNirist.

t. 4

LU-

sim. Oouix. 83 l. I st.
5462 Stollberg Graf F. L. EinBüchlein von der Liebe. Wien 820. 1 st.
5463 Tranz. Geschieh, der OffenbarungGottes. Wien 8'6. r st. ivkr.
5464 Tanner. Der Weg des Verderbens. Augsb. 827. 1 st. 48 fr.
5g65 — Die wahreWürde der-Menschen. Augsb. 829. i fl. 48fr.

9
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3M Tanner. Die Rückkehr des Sünders zu Gott. Augsb. 82g.
r fl. /,8 kr.

3467 Theologie, Geist der katholischen. Gratz 81 s. 12 kr.
3468-69 Unser lieben Frauen Tazzeiten. Ein Gebethbuch. s Bände.
Wien. 2 st.

Z470 Unterricht in den Grundwahrheiten der Religion, und in
den Hanptpflichten des Christenthums. Wien 802. 1 st.

3471 Vcitb. Lebensbilder aus der Paßionsgeschichte Jesus. Wien
83o. 1 st.

3/,72Veith und Silbert. Der Bothe von Jericho, k Bd. Wien 828. ist.
3473 Vogel. Jährl. Vorbereitung zum Tode. Köln 784. 3o kr.
3474 — Monatl. — — — —- 756. 3o kr.
Z475-78 Wagner. Kirchen- und Schulkatechesen. 4 Bände. Gratz
8l3. 4 st. 40 kr.

3479-80 Walter. Die Religionslehre, und die Sittenlchre. 2 Bde.
Wien 817. 2 fl.

3481 Weber. Sechs Bücher vom Christenthume. Jnnsbr.832.5okr.
3482 Wenzel. Versuch einer pr. Seelenarznei. Gratz 801. 3o kr.
3483 Wvrndle. Christl. Anekdotenbuch. Augsb. 833. 40 kr.
3484 Wiser. Eine Armenpredigt, gehalt. zu Ostern. Wien 785. ,5 kr.
3485 — Der Mensch in der Ewigkeit. Wien 831. 3o kr.
3486 Waldner. Das Buch des Lebens. Köln 789. 20 kr.
3487 Weißenbach. Leben und Geschichte des heiligen Nikolas von
Flur. Schweiz. 48 kr.

3488 Wonsidcl. Geistl. Reden für das Landvolk. 4ter Band.
Gratz 832. 26 kr.

->48g Zeller. Das Leben und Leiden Jesu Christi. Wien Zi8. 1 fl.

IX
3490 Alterthümer, Lehrbuch der römischen, für die Jugend.
Wien 85o. 3o kr.

8491 Adelung. Allgem. deutscher Schriftsteller. Nürnb. 820. 2 st.
3 ,92 Armegarn. Weltgesch. für die Jugend. Münster 829. 1 st. 3o kr.
3493 Anleitung der Jugend zur Tugend und Rechtschaffenheit.
Salzburg 777. 3» kr.

3494 Briefe, moralische, zur Bildung des Herzens. 2 Th. in i
Band. Leipzig 772. i fl.

3495-96 Briefwechsel der Familie des Kinderfreundes. 2 Bände.
Neutl. 792. 2 st.

3497 Briefe über das Studium der Medizin, für Jünglinge.
Leipzig 8o5. 40 kr. f833. 48 kr.j

3493 Becker. Die letzten Worte an meine Zöglinge. Camburg
3499 Blüthen dem blüh. Alter gewidmet. Steyr 824. 20 kr.
3500 Braun von. Fragmente aus dem Tagebuche eines jungen
Ehemanns. Wien 833. 1 st. 12 kr.

55oi Brautwerber, der kluge und vorsichtige. Rentl. 810. 40 kr.
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35o2-35o3 Beaumont. Mor. Erzählungen, s Bde. Wien 77.3.48 kr.
35o4-35o6 Bibl. Gesch. für Kinder. 3 Bde. München. . fl.
35«7-35o9 Campe. Columbus, oder die Entdeckung von Westin-
dien. 3 Bde. Reutl. 800. 2 fl.

3510 Čampe. Robison der jung, mit Kupfern. Wien 828. 56 kr.
3511 — — — Wien 789. 40 kr.
35.2 — Theophron. i Vand. Wien 792. 3o kr.
55.3 — — 1 — Franks. 783. 3o kr.
35i4-.6 — Samml. intressanterBeschreibungen für die Jugend.

4. 5. 7. Theil, 3 Bde. 790. . fl. 20 kr.
35.7 Chyron, der moderne. Hratz 834. 3o kr.
35.8 Eurtmann. Arithmetisches Hülfsbuch für Gymnafien. Erster
Baud- Mainz 829. 5o kr.

35.9-20 Chimaui. Vaterländischer Jugendfreund. 1. und 6. Th.
2 Bände. Wien 814. r. fl. 20 kr.

3521 Cbimaui. Vorbilder eines frommen Sinnes. Wien833. 24 kr.
5522 Claudius. Allgemeiner Briefsteller. . fl.
3525 — Die Kunst sich beliebt und angenehm zu machen.

Gratz 801. 40 kr. f8v3. 40 kr.^
3524 — Kurze Anweisung zur feinen Lebensart. Gratz
3525-29 Dorell. Der unterr. Edelmann. 5 Bde. Augsb. 764. 2 fl.
553o Ewald. Worte eines VaterS an gute Mädchen. Lcipz. 82.3. 5okr.
353. Erzählungen und Gedichte belehrenden, erbauenden und erhei-
ternden Inhalts. Augsb. 8-54- 42 kr.

5532 Erzäbluugen, moralische. Prag 794. 20 kr.
3533-35 Eckartshausen. Reden zum Wohl der Menschheit. 3 Bde.
Wien 83o. 2 fl. 2.4 kr. s83o. I fl. 20 kr.

3536-37 Eckartshausen. Samml. zur Sittenlehre. 2 Bde. Wien
5538 — — Brünn 791. l fl.
3539-40 — Omar's Lehren. 2 Bde. 1 fl. 20 kr.
3541-42 — Klugheit ver. mit Tugend. 2 Bde. Wien

83o. i fl. 20 kr.
3543 — — — Brünn 791. ist.
3544-45 — Die Folgen der Tugend und des Lasters.

2 Bde. Wien 83o. i fl. 20 kr.
5546 — — — Brünn 790. r fl.
3547-48 — Sittenlehrcn und Erzählungen. 4 Th. in

2 Bden. Brünn 790. 2 fl.
3549 "" Ueber Religion, Freidenkern und Auf¬
klärung. Brünn 789. 1 fl.

355» Enk. Ueber den Umgang mit uns selbst. Wien 829. 1 fl. icikr.
355i Erzichungsschriftstcller Deutschlands, deren Charakteristik.
Leipzig 790. 1 fl.

3552-55 Ebersberg. Feierstunden, eine Zeitschrift zur Verbreitung
gemeinnütziger Kenntniße sür 83i — 32. 4 Bde. Wien. 5 fl.

5556 Ebersberg. Alle Hilfe kommt von Oben. Wien 829. 36 kr.
3557 — DeöLcbensSturm ».Sonnenschein. Wien 825.54kr.
3558 — Der junge Mann in der Welt. Wien 825. 1 fl.
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355g Ebersberg. Der Mensch und das Geld. Wien 82g. 48 kr.
356o — Luise, freundlicher Rath für die weibliche Ju¬

gend. Wien 827. 54 kr.
356» Eustachia eine Erzählung mit Kupfern. Steyr. 828. 24 kr,
3562 Erinnerungen, freundschaftliche, an einen jungen Menschen,
München 777. 24 kr.

3563 Erzählungen, kleine, von einem Kinderfreund. Wien 788. 2okr,
3564-65 — — lehrreiche fürKinder. 2 Bde. Leitmeritz. 4«kr,
3566 Für Erzieher und Zöglinge. Prag 794, 24 kr.
3567 rouquö, 6s la Motte. Die Frauen in der großen Welt.
Wien 827. 40 kr.

3568 Flora. Deutschlands Töchtern, geweiht, 5, Theil, 1, Band
Tübingen 796.

356g Fcdersen. Lehrreiche Erzählungen aus der bibl, Geschichte,
Gratz Zoo. 40 kr.

3570 ^sasiuii. Ueber Mädchen, Erziehung. Wien 823. 40 kr.
5571 Fragen an Kinder zum Unterrichte in der Religion. Köln

791. 3c> kr.
5572 Fritsch. Neue Blumen- und Fruchtflücke. Wien 820. 48 kr,
3573 Fubrmann. Die Weisheit meine Führerin. Wien 825. 1 fl,
3574 Fasten- und Quatemberkmderlehre. Augsb. 8^9. 3o kr,
557.5 Glatz. Die guten Kinder. Wien 8i5. 40 kr.
3576 — Kleines Erzäblungsbuch. Wien 8l6. 40 kr.
5577 Gellert. Freundschaftliche Briefe. 77.5, 20 kr,
357Z — Moralische Vorlef. 2. Th. ». Bd. Budw, 771. 20 kr,
3579 — Fabeln und Erzähl. Seipz. 773, 20 kr.
358u — Briefe nebst einer Abhandlung vom Geschmak der
Briefe. Wien 769. 48 kr.

3581 Gelegenheits-Dichter, der neue, für Kinder von 5 bis io
Jahren. Wien. 45 kr.

3582 Glaubenslehre, Versuch eines gemeinnützigen Unterrichts in
der. Deutschland 790. 20 kr,

3583 Glück, das, der guten Erziehung, in Kindergcschichtcn,
Steyr 825. 20 kr.

3584. Giftschütz. Leitfaden zum katholischen Religionsunterrichte.
Wien 816. 48 kr.

35Z5-86 Gutmann. Hist, biogr. Bibliothek für die Jugend. 2 Bde,
Wien 817. 2 fl.

3587 Gutmann. Neuer Spiegel für Deutschlands edle Töchter.
Magdeburg 829. i fl. 20 kr.

3538-93 Grimm Gebr. Mährchen der loor Nacht für Kinder. 6
Bde. mit Kupfern. Wien 824. 5 fl.

5594 Heinstus. Die Töchterschule. Leipzig 817. , fl. io kr.
3590-98 Hauslautner. Gallerie der Nationen. 4 Bde. Wien 7^1.

r fl, 3o kr.
^99 Holder Louise. Kleine Schauspiele. Wien 8 >5. 54 kr.
36oo-36o l Houwald. Theater für Kinder gcbild. Stände. 2 Dde.
Wien 827. 1 fl. 20 kr.
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36o2-36o3 Huber. i5o Gleichniße mit Kupfern. 2 Bde. Grah
8äo. 1 si.

3604 Huber. Ausa. Erzähl, von guten und fehlerhaften Mäd¬
chen. Grah 823. 40 kr.

3605 Huber. Fleiß-Lohubuchfür Kinder, mit 8 Kupf. Gratz 83,. 36 kr.
3606 — Jsidor's Bauer zu Ried, Lehr - und Erempelbuch mit
Kupfern. Grah 8,8. 40 kr.

36()7 Hye. Religions-Unterricht für die erwachsene Jugend,
Wien 8i5, 40 kr.

3608 Hell. irch. rriemoriR inilNliots. ViuNod. 774. 20 kr.
3609-10 Journal, nützliches und angenehmes für die Jugend in
Kram. i Jahrgang in 2 Bdcn. Laibach 795. 2 si.

36ii Julius, Der neueste Taschengratulaut für die Jugend.
Wien 828. 40 kr,

36,2 Jugcndfrücbte des k. k. Theresianum. Wien 771. 3c> kr,
36i3 Jais. Christl. rclig. Beispiele. Gratz 822. 3v kr.
36(4 — Brbl. Erzählungen aus dem alten und neuen Testa¬

mente, Gratz 823. 36 kr.
36.5 — Moral, relig. Erzählungen und Legenden für Kinder,
mit Kupfern. Gratz 829. 3o kr, s8i6. 3o kr.s)

3616 Jais. Guter Saamcn auf ein gutes Erdreich. Hildeshausen
3617 Knigge, lieber den Umgang mit Menschen. Wien 797. i fl.
56,8 Kaiser. Kleine Erzählungen und Gespräche für die zarte
Jugend. Wieu 83i. 20 kr.

06,9 Kastlcr. Abhandlung über die Erziehung der Kinder in phy¬
sischer Beziehung. Wien 824. 24 kr.

3620 Klein. Grundsätze für Dienende. Brünn 789, 20 kr,
3621 Klügl. Das Täubchen. Leitmeritz 83,. 25 kr.
3622 Krsck. Mein erstes Geschenk für die Jug. Leitm. 854. 20 kr.
36a3 — Sieh! deinen Herrn. Leitm. 834. 12 kr.
3624 König. Die leichteste Art, den Kinder das Rechnen beizu¬
bringen. Prag 8(5. i si.

562.3 Kenntuiße von natürlichen Dingen. Wien 78-6. 3o kr.
56.6 — nützliche, für die Jugend. München 808. » si. 24 kr.
5627 Lang. Lilien - Blätter. Würzburg 835. 1 fl.
5628 Lange. Der neue höfliche Schüler. Nürnberg. 24 kr.
6629 Lafontaine. Neue moral. Erzählungen. Wien 800. 40 kr.
563o Liebelt. Welche Religion, und wie habe ich sic den Kindern
gclehret. Prag. 4» kr.

3631 Langsdorf. Reift um die Welt, für die Jugend mit Ku¬
pfern. Wien. 64 kr.

5632 Meinau. Versuch einer Beschreibung der Rckau'schen Schul¬
einrichtung. Wien 788. 20 kr.

5633-34 Monatsschrift für Geistes- und Herzensbildung junger
Frauenzimmer. 2 Bde. Stuttgart 802. 2 si. 46 kr.

5635 Müller Dort. Tugend-Spiegel. Würzb. 653. > fl. 12 kr.
5656-39 — Wanderung in die Hallen der V rzcit. 4 Bände.
Znaiin — 82. 2 fl.
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Z640 Müller. Neues Sitten, und Geschichtsbüchlein, für die zar¬
tere Jugend. Wien 4» kr.

2641 -— Tugendbilder. Augsb. 8Z0. 1 fl.
3642 — Die Bildung dcrMenschen durch Religion und Mo¬

ral. Prag 794. r fl.
26/,3 — Ueber das Eine, was bei der Erziebung und Bil¬

dung der Jugend Noch ist. Treib. 85«. , fl. ra kr.
2644 — Erzählungen für die Jugend. Lcitm. 833. 1 fl.
364.5 Nachricht, kurzes von der Lehrart in Silena. Solothurn.

778. 20 kr.
2646 Nclk. Rothburga von Rothenburg. Augsb. 829. 24 kr.
2647-48 Niemayer Doct. Grundsätze der Erziehung und des Un¬
terrichts, in einem Auszuge von Chimani. r Bde. Wien 812.
2 fl. 20 kr.

3649-51 Niemayer Doct. Grundsätze für Aeltcrn, Hauslehrer rc.
3 Bände. Wien 829. 4 fl. 20 kr.

3652 Naturlehre für die Jugend mit ,0 Kupf. Wien 804. , fl. lo kr.
3653 Nicsenböck Doct. Erste Grundlage der allgemeinen Geogra¬

phie. Augsb. 40 kr.
3654 Peter und Paul, der armen Waisen bestem Vater ist Gott.

Schicksale zweier Waisen, mit 1 Kupfer. Gratz 83o. 3o kr.
3655 Pinnock. Erster Katechismus für Kinder. Leipzig. 40 kr.
3656 Religionsunterricht, Leitfaden zum, für die 2. Humanitäts-

Elaste. Wien. 3o kr.
3657 Rauchcnbichler. Die christl. Tugendschule. Augsb. 83a. 24 kr.
3658 Rede am Tage des Rcstaurationsfcstes der Wiener Hoch¬

schule. Wien 831. 12 kr.
3659 Rittler. Der Handkuß. Wien 829. 36 kr. f« fl. 40 kr.1
366c> Rosenmüller. Mitgabe für das ganze Leben. Leipr. 82.3.
366, Religion, Unterricht in der, für Cand. der Philosophie. 1.
Band. Wien 821. , fl.

2662 Schilcher. Bibl. Alterthümer für die erwachsene Jugend.
Wien 810. i fl.

3663 Sperl. Prüfungsgeschenk. Gratz 824. 24 kr.
3664 Schmid, Domherr. Ferdinand. Eine Geschick), mit > Kupfer.

Augsb. 834. i fl. 12 kr. fa4 krH
,3665 — Rosa von Tannenburg, mit Kupfrn. Steyr. 82,.
3666 — Elisabeth die heil. Steyr 83i. 20 kr.
3667 — Bibl. Geschieh, des alten Test. Gratz 83i. r fl.
3668 — — — >— neuen Test. — — 5o kr.
3669 — — — des alten u. neuen Test.— — 5o kr.
3670 — Das Lämmchen. Gratz 83,. 22 kr.
3671 — und Glatz. Ausw. moral, und lehrreicher Erzäh¬
lungen. Luzern 822. 48 kr.

0672 Schmidt. Lehren und Rathschläge für die studierende Ju¬
gend. Wien 82/. 4« kr.

3673 Schwarz. Plichten der Kinder gegen ihre Aeltcrn und Leh¬
rer. Gratz 809. 24 kr.
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3674 Schwestern, die zwei, eine mor. Erzähl. Franks. 784.30 kr-
3675 Salzmann. Moral. Elementarbuck. Wien 8o3. 48 kr.
3676-77 — — — 2 Bde. Wien 787. r st. 12 kr.
3678 Salzmann's Zögling schreibt an seinen einzigen Zögling.
Leipzig 816. 34 kr.

3679 Sydow. Der Mann von Welk und feinen Sitten. Leipzig
834. t st. 10 kr.

368» Stapf. Die Erziehungslehre im Geiste der katholischen Kir¬
che. Innsbruck 832. i st. 24 kr.

3681 Steine. Bunte, aus dem Schatten des Lebens. Wien 835. 24 kr.
3682 Täuber. Die Kunst in allen Verhältnißen des Lebens froh

und zufrieden zu seyn. Wien 833. 48 kr.
36g3 Täuber. Vorbereitung für das Leben. Wien 834 . 36 kr.
3684 Tagesordnung für die Herren Studenten. 77-. 20 kr.
3685 Thaten, gute, und edle Handlungen. 1. Bd. Wien 829. 5o kr.
3686 Ueber den Unglauben. Sendschreiben an einen verirrte»
Jüngling. Wien 829. 24 kr.

3687 Unterricht, Worte eines Christen über den Geist des gegen¬
wärtigen Unterrichts der Kinder aus den höheren und höchsten
Ständen. Stuttgart 835. 48 kr. s2o kr.^s

3688 Vorwitz, der, und die Schwatzhaftigkeit. Ellwangen 834.
3689-91 Vater, der geizige, oder die Folge schlechter Erziehung«

3 Bde. Leipzig 829. 3 st.
3692 Weiße. Jugendtheater, verbeßert von Ebersberg, r Band.
Wien 827. 24 kr.

3693 Weidmann. Mor. Erzählungen. Leipzig 795. 40 kr.
36g4 Wietz. Die Ostergeschenke. Ein Schauspiel. Leitm. 8.34. 12 kr.
3695 — Kurze, unterh. Beschreibung von Schweden, Norwe¬

gen und Lappland, mit 9 Kupfern. Prag 826. 36 kr.
3696 — — — vcm Hindostan, Tirol,

Nubien, Feuerland und Neu-Caledonien, mit 8 Ku¬
pfern. Prag 826. 36 kr.

5697 — — von dem brittischen Reich im Euro¬
pa, der Insel Ceylon, Thybct und Tungusien in Asien,
mit 8 Kupfern. Prag 827. 36 kr.

Z698 — von Portugalk , Kapland, den Aleu-
tischen - und Fuchsinseln, mit 8 Kupfr. Prag 826. 36 kr.

3699 — — von der Schweiz, Berberei, und den Län¬
dern der Kaffern, mit 8 Kupf. Prag 828. 36 kr.

— — von Arabien und Guinea, mit 8 Ku¬
pfern. Prag 826. 36 kr.

8701 — — von Madagaskar und Spanien, mit
8 Kupfern. Prag 826. 36 kr.

^702 — — vom chinesischen Reiche, mit 8 Ku¬
pfern. Prag 826. 36 kr.

?7oZ — — von Frankreich, Neuholland und Van-
Diemens-Land, mit 9 Kupfern. Prag 827. 36 kr.
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3704 Wietz. Kurze, untcrh. Beschreibung vom Kaiserthnm Anamu
der Prov. Cochinchina, dann Laos, mit 7 Kupf. Prag 833. 36 kr.

370.3 Wörndle. Fabeln, Parabeln und Erzählungen. 1. Band.
Augsburg 834. 36 kr.

3706 Wörndle. Der arme Heinrich und die junge Mclania. Augs¬
burg. 83s. 3» kr.

8707 Weltmann. Spiegel der großen Welt. Pcsth 824. 48 kr.
3708 Weltweisheit, die, oder Naturlchre. 48 kr.
3709 Wenzel. Diätetik der menschl. Seele. Gratz 8ao. 36 kr.
6710 Wagner. Se'lbsterkenntniß. Leipzig 822. 1 fl. 12 kr.
6711-18 Zink. Die Lüge, der Ungehorsam und der Müßiggang.

5 Bde. Ellwangen 834. Jeder Band zu 20 kr.

X.
Französisch.

5714^5 Lrnauci. Oeuvres Urainatictues. 2 toin. Vienne 787. 2 fl.
3716 LlexanUrino Us § ou lettros cis la priocosse LiNertino.

Paris 786. 3o kr.
3717 Alexis, ou <is I' aZö c!'or. Nixa 787- 4o kr.
3718 Lea6omioien, les, OomöUie. 3o kr.
8719 Nossuet. Oraisnns leuuebres. Paris gio. 1 fl. lv kr.
3720-21 Nussuet. Oontiu. <lo 1' Historie naiv. 2 toin. Lnisteräam.

722. 1 fl. 3o kr.
8722 Snuilors. Oeuvres. Vienne 809. I fl.
3723 Nal/.ao. Oeuvres üiverses. Linst. 664. 1 fl,
8724 Nav.in. I.a pliilos. üe p Ilisloiro. Oenevo 76.6. I fl.
8726-27 Neaumont RaUanw, Raxusiu <itzs aUoloseentes. 3 toni. I.onU.

770. 2 fl.
0728 NsIIeAarils. ^Neli. sur cs, <jui pent plairo ou äexlairs tlans Io

commsros Uu mnncis. Nazs 758. I fl.
8729 NerAerac. Oeuvres <!iv. Paris 661. I fl.
8780 NernarU. Petit Kuicls äes Lmatsurs 6e p Ilistoiro univ. Vienne
8ll- 48 kr.

8781 verciuin. Oontes et llistoirettes. Paris go3. 1 fl.
3782 — I.e livre <Ie tamills. i2urjo Zo2. l fl. 10 kr. s3o kr.jl
8788 Prüfers. I,es Oliai acteres 60 riioopl,raste. 2. tvmo. LmsterU. 789.
5784-88 Lidliotlieius Us gens <io Oour. 5 toin. Paris 828. 4 fl. 40 kr.
8789 — clioisie Se vontes, lolies et Ue boos inots. Pa¬
ris 766. t fl. /

6740 Oliansous. Recueil novsan Ues. 3. Jonis. Lia IIa.ve. 724. 20 kr
8741.-42 Oontes xotliiyues. 2 tom. Vienne 818. I"fl. 20 kr.
8748 Oontss U' uns doune Raman. Vienne 83o. 36 kr.
8744 OkateaubriauU. ve la nouv. prop. rel. au Nanissemsnt Uo 61>ar-

lss X. et <io sa tam. Nerlin 882. I fl.
6745-48 Ovrueillo k. Oeuvres. 4 toines. Paris §81. 6 fl.



37^<1 kodo ds i>rneedur» oivils uvso !n trud. en itnlisn. Florence 808

3 si.
3-5o-5l konversutlnn dn Ilvron deli' unneos 82 l — 22. recuillios p.
ltledvin. 2 toni. Puris 825. 3 A.

6782 lunini«, 1/6 siexe ds, NOIIV. Ilist. n In Ilove 711. 3o kr.
3733 Korlix»)' , cin, 6uspnr<l, «n Vlv. kulir-ni (>83. 20 kr.
5753-37 votlin. SlutliUds. j t»m. puri» F,6. 5's!- s, si.sj
8758-63 knntinuutioii des Lsuis <Ie >Io«s,l<;. 8 toni. vuxendmur;- 737.
8766 Kuriusites ds Vondres , et de sss Lnvir. Paris Fv3. 2 sl.
8767 kliinki, liist. svci«inei>inoise. Vondros 768. 36 kr.
8768 Kumpe. 1.6 uouveuu lloi/inson. Ilrunsivi^ 808. I sl. 36 kr.
876t) von Ouieilvtts d6 In Muuelui, trudnit pur klorinn. pest 82c).

1 sl. 3o kr. si si. 5n kr.3
8770 vemoustier. Oeuvres de .Vlorule. 2 pnrtl>i6s en I toni. I>«/ris 80/,.
8771 lleseription de In Vlile, kliutenu et l'nrc de Versailles. Paris

820. l si.
8772 viversites eurieuses en plus. leltres. /Vmst. 6jk). I si.
8778 Ito^nnn. v» inois d'Iiiver d'^lpluinso. 1. toni. Paris. 20 kr.
8775 liuruud. Les petits 8vupers ds p Lte, on Vvuntures. /Vnisterduni

i si.
8776 velnviLNS. Ves p.nk. d' Ldouurd. 'pru!>n!diS. Ilerlin 833. /jo kr.
8776 Mudnn«e. ?,elis dnns io desert. Ken<-ve 7c)/,. /jo kr.
8777 plclisr. V' sruditinn inllitnire. VuKsIinurx 781- so kr.
8778-7«) kinmu, In nouvells, on les curucieres unKluisss. 2 tnm. Vi¬

enne 817. i si. jo kr.
8780-88 kssui de Sloruls. 3 tom. I.uvemli. 706. S si.
878) — sur les Oeuvres et les super.stitinns. Vinst. 766. 3o kr.
3-85 — sur le Huniiour. -^msterduin 765. 3o kr.
87^6 vxerelee de In kvnstunee-eiiretienno. pru^ue 707. jo kr.
8787 P'Iurinn. -louvelles. pest 828. 38 kr. st si. to kr.I
6788 KIvriun. l?u1,!es snivies de cjnei<i- untres pieyss e» vers. pesti«.
578«) — 'plientrs II. vol. 1 toni. Keneve 787- n" kr. *
870» — -tuniki poinpilius. pest 8r8. 38 kr.
87«)! p'reville. ves Kontos snuues nvee ligure«, mit !tcr «teilt-

schcn Ucbersetzung. Berlin. 5o kr.
36<)2 Itsnelnn. Us I' educntion des Itilles. -Vinst. 78g. /,8 kr.
87(^3 1'niniIIe de -teudeek. I n roinnn. Puris 8o3. I si. 2v kr.
370j-<)6 pleldittA. Ilist. ds 'pom dunes. 3 toni. Oensvs 782. 2 si. 20 kr.
87^7 Oeolis Itlnd. Vu Iluciiosse de ln Vnlliere. pest 828. 5o kr.
^7k)8 — — ^es Vovus temernires. pest 82c) 1 si.

— — Sinelnir. Puris 808. l si. 20 kr.
3800 Kellert. Vettres cl«oisies. Veiiiv.iA. l si.
3801 Kenin^lvr, Is, trnduit de l'kruliš. 1 tnm. .Vmst. 72g. 20 kr.
8802 Krntiun. I.' IIumms ds cour. I.vnn 6g/,- 3o kr.
38o5 Kresset. Oeuvres elinisies. Paris 8o5- 1 si. /jo kr.
38o/j Osrmnin, kvinte du 8. , Reuioires. ^msl. 77^- 5o kr.
38o5-38o6 koldsmitli. vo Ministre de 3VnIielield. 2 lom. Vvndres

787- I si. 12 kr.
10
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,"8o^-38oZ Lrovville Juliette, ou I' löst. >Iu coour Inim. 2 lomos.
kuriš 801. 3 fl. '

8809 llume. visconrs politiqnes. Lmst. 80 kr.
3gio Ilistoiro «los lievenuns. kuriš 898. 40 kr.
Z8l 1 — «ios pirutes unKl. tonik quutr. i toni. I vov 774. 3o kr.
38l2-l4— «los ^vuntnricrs klil>ustier.s. 3 tom. Ozon 774. 3 sl.
58l5 llolvotius. koesies. Oou6ros 781- 20 kr.
3816-17 llumiltun, I,u sum. <lu 6110 äo kopoli. 2 tom. Vien. 818. 2 sl.
3818-19 — Mein. «!u Oomts <lo 6rummont. L tom. Vien. Z i 2. 2 sl.
6820-21 — — — — 2 tom. kurls 777.3 fl.
6822 llessol vumlrn, et sos oomxlices , on not. sur plus, buu«!es «le
Voleurs. Mu^enoe 811- 1 sl.

8826 Ilolluinloiso, In, dello. O,)'on 679. 3o kr.
8824 ltineruire «Io Roms n ?iuples. komo 8l3- I sl. 36 kr.
3825 lumel. klull. 6es sounos persnn. kuriš 824. 2 sl.
3826 Austin, llistoiro univ. <Io 'krojno kompee. kuri« 644- 3o kr.
3827-36 lournul «los vumes I>. kuunees 799—8ol. 10 tom. 1'ruuli-

surt. 10 sl.
8887 Instruetions xour Is Muriniors. Ou lluZe. 3o kr.
3838-43 Oettros, llecueil «los. 6 tomes. lovilo 784. 4 sl.
3844-46 Oeuglot. Metkoilo pour etuä. In 6eogr. 2. 3. 4- 5. 6. vol. 5-

tumes. kuriš 792. 2 sl. 3o kr.
8849 OivAuet. Memoires sur lu Ilustillo. Ooncires 788. 3o kr.
385c> Ooreiluiio, Oettros «le. uvoo k ituliou u rote. Ilruxel. 780. 3o kr.
3Z5l Oelroono. Oonrselem.rieOeotzr.unc. et morl. kuri« 82.3. I sl. 10 kr.
3852-53 Oukontuino. Oeuvres «iiverses. kuri» 818. 2 sl. 12 kr.
3854-55 — 0'uutes ot ?iouvolles. 2 tom. kuri« 8vo. 1 sl. 5o kr.
3856-62 Oottres.juivos. 7 tom. Ouusunus 760. 7 sl.
3863-65 — 6' un Oultiv. ^mericuill. 3 tom. kuriš 787. 3 sl.
8866-67 Mercier. 'kukleuux «los Lmp. et ües >utioues. l- 3- vol. 2

tom. ämst. 788. 1 sl.
3868 ^Moliero , 60. Oeuvres. 2. vol. 1 tom. ^mst. 718. 80 kr.
3869 Montolisu Muck. ckv. l.uclovioo. 2 vol. relie en I tom. Vionns
817. I fl. 20 kr.

3870-72 Mulurmo. On kumillo 'sildur^-. 3 tom. Vienno 817- 3 fl.
0876-76 Murinoutol. ^ouveuux Oootos woruux. 4 tom. liruxelles
801. 4 fl. 40 kr.

-8877-78 Murio, ou les peinos «le k Xmour. 2 tom. kost 81 2. 2 fl. 20 kr.
38'9 Meiuntzes. Vienno 799. i fl.
388o Mutliiicko, ou Memoiros tirs «Is l' llistoiro «los Oroisuckes. kost
828. 1 fl. 3o kr.

or8l Mo/iu. On corresp. fnmiliero. tome seconil. kuriš 8>3. 48 kr.
3882 Mussiilon. kitit Ouremo. 1'urjs 8»8. 1 fl. 20 kr.
3883 — — — kuriš 775. I fl. 20 kr.
3884-8,7 —- Sermons «le 0'uroino. 4 kom. kuri» 77-5- 6 fl.
588Z-89 — slooker, et Ilisoours stvori. 2 tom. kuriš 778- 2 fl. s O kl.
8890 — Oruisons kunobros. kuriš 776. 1 fl.
3891 —. Sermon« «los «Vvent. kuriš 776. 1 fl.

3!
3!
3
3
5
3
3
3
3

3
3
3

3
3

3
3
3
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38<)2 Massillon. paraplirass moralo. Paris 778. I st.
38l)3 — paue^-riyuks. Paris 77.3. I st.
38^4 — Masteres. Paris 776. I st.
384.Ö — l'eusees. vari» 77.3. 1 st.
38<^6-f)7 Nicole. l'rait«» de la Priors. 2 lom. I aixemio 731. I st.
3?>o8-0<) — lnstruvtiou sur les 8^ml>ole. 2 tom. Paris. 816. l st. 2nkr.
3c)uo-3clvi— — — 8acr<!in. 2 lom. I.uxeul>. 737. 1 st.
3l)O2 — — —- I'Oraisnu domin. Paris 8 >6. 48 kr.
3c)o3-3oo4" — — Is premier llomeuo. du Decaloqus.

2 lom. I.iixemli. 735. I st.
3<)o3 Kaivete , la, lis la lau2us kran^oiss. Vuxusls 76^. 20 kr.
3l)v6 Vepveu. Metliods laeilo 6' Oraiso» reduit SU pratillus. Visu. 3o kr.
31407-12 itiouvelliste, le, Irau^ais, 24 lirraisous, relis la 6 tom.
pest 8,2- 12 st.

3<)l3 Fouvellss, tautss nouvellss. Amsterdam 710. 45 kr.
3<)i4 iVotices <ls statues, puste» ets. de la Kalleris des Vutilluss du
Musse. I'aris 8 4' 2 st. 40 kr.

3<)i3 Ourilca. Vienne 82 ,- 3o kr.
3l),6 Olivet. l.es Svuonims tranrai.s. 1'ranlciort 787. I st. 20 kr.
3<7>7 Passe -temp», le, al>reaple. I lom. Vmsterd. 763. 3o kr.
As)>8-21 pa.vsanne, I», pervertio. 4 tomvs. >Iar>s 78,. 4 st.
3<)22 pelletier. Manuel de l' Iiomms de liien. Paris 818- 48 kr.
3g23 piSljueuard. Lollora. Visune 820. I st. 10 kr.
5c)24-25 prolendus, Is, Ilekorme convaiuou de selusms. 2 tvmos. l.n-

xemi>. 73 l. 3o kr.
3c)26-20 preuves de la rel. ds desus vlirists eontre les 8l>>nosistos st

le veistss. 4 tom. Paris 7.32. 3 st. 3o kr.
3s>3o-33 Prines.» , les, cslskros dspuis por. ds Monar. et des Lw-
pires jusiu' ä uns st>ur.s. 4 tomss. Paris 76g. 3 st.

3l)34-38 liavins, d. ds, Oeuvrss. 5 tom. Paris 831. 7 st. 3» kr.
3s)3c)-4o — — — 2 lom. Paris 728. 1 st.
3i)41 — — Im lleli^ion. VviKuou 804. 36 kr.
3c)c,2-56 ilnliin. nist, romaiue. »5 tumes. 2. a 16. (der erste fehlt.)
i'aris 74Z. io st.

3<)57-77 liollin. Ilist. ramaiue, dopnis la kdndatiou stls^us ä la patail-
le de lilotiu m. 2l tnmss. Paris F >5. lg st.

.1078 Iloprosentatious su musillus ans. st mod. Paris 6stl. 1 st.
3o7<) llodsrtson. llollsvt. ds dilk. pispeoss ds t'srre.s sliaudes l>. torri s
lss Vnanas st los arkrss lruitiers, st pour pressrvor les lduuirs
vxotiljuss , aves Kravurss. Icnudros 7<)8- 3 st.

3g8o-8l Ilobinso» Vrusos, sa Vis st svs ^vsntures. 2 tom. Vmsier-
dam 720. 2 st. fi st. 3o kr.^

3s)82-84 linusssau. Vivtionnairs de Musillus. 3 tom. Keuovs 781
3<)86 kuslislousauld. Max. st Kell. Morales. Vienns 800. 36 kr.
3l)86 dioriks. ll.es Mallieurs d' un Vmant Iieursux. Ilerliu 834- 34 kr.
3^87 — st Hazard. Oamilla. Ilsrliu ^33. 34 kr.
3^88 ti tac l - Holstein, l.ettres ds Viauiuo a 8iupl>al. Visu. 8114- 4 o kr.
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3»8c) .d'iaep- Ilulstein. 8ur I'lullusnes «le« Sassinns «ur Is Snnlieur.
Vienne i fl^

3<)<i0-«ji 8anoerre-st Vdels. lin roman. 2 tum. Saris 802. s fl. 20 kr,
3«pj2 kiecretairs, Is, «Is« Lnians. Sari« 821, 1 fl.

8ur,I' Vnite ds I' kulise, I.nxsmd. 727, 3o kr.
30<!->-97 '1'deatrs, nonvean, 6' Ldneatiou n I' nsa^e ds In denn. 4 tu¬

lile«. Vienne 827. 3 A.
3<><)!> Viint Vlienx puur Lile. Vonie. Saris. 36 kr.
^999 'I ^dieaux «le p lladilioinsut, des Lloeurs et «le« cnutiiinss dans In

S«?p. Satavs an cuni. dn 191ns sisclo aveo Arav. Vinsterdain 8o3.
2 fl. 3«l kr.

4ouo 'lunina i. Ileeneil des rsxlos äs vroit, s «le preesptss cis Vlorale-
Lailiacd 812. 3o kr.

4ooi Vssieux. Le vseamsi-nn sranyais. iVlasstrielit 773. I fl.
4ov2-4oo3 ^Villiam--. 1,6 6110888 eoinins elies sont. 4 vsi- en 2 tomes.
Saris 707- i fl. 2» kr.

4oo4 Virgils. Les Keui-^iklue« par Oelille. Saris 761. I sl. 20 kr.
4oo5-4oo8 Virxile. Lueids. — 4 tum. I'aris 804- 2 sl. 40 kr.
4009-12 Voltaire. 6Iisli d'6envrss ds« denx Oorneille. 4 ioni. I'aris

788. 2 fl. 20 kr.

b) Italienisch.
4oi3 Vnelli. 1,6 destis >I> uomini. 6oinsdia. Llilano 828. 20 kr.
4oi4-i5 Vilieri. 'Ira^edie. 5 volninetti in 2 tomi. Nilano 824. 2 fl.
4o16-17 Vrtiooli tratti det Oasse. 4 — in 2 tomi. Elanu 829. 1 fl. 40 kr.
/jo 18 VntoluAla italinna, ossia Kssmplari di prvss. Visu. 833. 40 kr.
4019. VlKarntti. 8axxi «lili' Vredit. e snlle 1'ittur. Milano 83i. 32 kr.
/,020-21 Sojardo. Orlando inanivralo rikatto dni Sirni.. 7 volumetti en

2 tomi. Milano Z3o. 3 fl,
/,022 llidiiotsea piecola, di Kadinetto, seeonda ssris. Mil. 833. 48 kr.
4020 Sunillv. I,' Vdate ds I' Lpes. Milano 83o. 2v -kr.
4024 Settinslli. 'Ira^edis.'Sassano 771. 48 kr.
4020 Sertati. II Keloso per ciniento. Venerin 778. 12 kr.
4026-27 Sossnt. Oorso di Matem. 2 tomi. Vene/.in 808. I fl,
4028-34 Sartdslemv.. Via^io di Vnaearsi in Krecia nlln. nistii. dsl
sečnin l3. vnlunii, eine il 13. s I' Vtlante e. enrts Asoor. s Vedn-
ts. l.eZati in 7 tomi. Venexin. 827. 1^. fl.

cho33 Sossuet. Lspnsi/. deliš Ilnttr. crist. entt. Ven. 763. 20 kr.
^o36 Snrtnii. I,' Kternitn ennsi^Iisr». Soloxnn 633. 20 kr.
Ho">7 Saldi. Oninpendio di 6<?UA,-. univ. Vene/.ia Fl3. I fl. 3o kr.
/,0.38 Ssrlolntti. L' Isuletta dni liiprsssi. Vlilauo 824 > fl. 48 kr.
4o3<) — ViNAKüi al I,aK;n di Oumo. Dnino 8-II- I fl. 48 kr.
40/,o I'iili. I.a superdia »n/ionals. Vienna 791. 4v kr.
4o/, I-96 Suilon. kitoma nnturalv, 56 tnmi con rami. Vsn. 781. 20 fl.
^4097 Snrattinn, il, vsridieu, vssia istrn^inns per odi viaMin. Lu-

Inxiia. 48 kr.
4098 iinttern. Vella liagiuu dl stLto, lidri dieei. 2 vol. in r tonio. M-

lttun 83o. 5o kr.

409«
la

4>o:
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la

410/
410t

n c
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,siir.

r kr.

to-

8 lil
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o kr.
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o kr.
kr.

, kr.
i en

Z kr.

-i /,.
odu-

- si-
Ro-

Ri-

I o i Onpeoellnto. Stori» di Kopni!, 7 volumetti in 3 lomi. Ri-
lono 83i. 2 st, 20 kr.

4>02 Onro ^unibnlo. Vettere seelto. 802. 3o kr.
4103 — irpolo^ie contro Onstelvetro. 2 vol. in i tomo. Ri-

I.ono 83i. 52 kr. ^83o. 48 kr.^
4104 Vesorotli. Scelts oporetto di prosa, 2 vol. in i tomo. Vlilnoo
4>o5 vurnoldi - vnmmer. VinMio por I' ltnlin, 2 vol. in 1 tomo. Vo-
ne?.in i>uo., n st. 3a kr.

4>o6 Vodelli, de, x!i serittori Vrivlnni - Vu.strineln. bori?.. 7F.5. 3o kr.
4107-4108 vbinri. Im belin kolleKrinn. 2 tomi. Ven. List. I st. 48 kr.
4iog 6ervnnt08. vn vnlnten^trad. ,In Lreolini. Rilnno. 8.12. 3o kr.
4110 Viprinni. Vbnsi veli' ^Ariculturn. Vori?. 7c)5. i5 kr.
4> 11 Vroppi. 'peresa Vedovn, vrammn. Vono/,in 7^7. 12 kr.
4112 (iittndino, i! Ziovnue, iustruito nelln 80100?.!! oivilo. kndova
740. 3o kr.

4i i3 vodice civile <li Kupol. I. tomo. Rilnno 809. 2 st.
4n4 Vosmnromn pittoricn pel 833. 52 koxlj con intsxlj. Rilnno. 6 st.
41 l5 vircolo , il — il komo.— II l>»es« dsll» cncn^un.— I,' Opera se¬
ri», 4 l>o?.?.i tontr. i» 1. tomo. Rilnno 65o. 5o kr.

4l l6-l7 Vrouiclio, 088,0. Rom. di 'priest r, 2 tomi. Vso. 817. 2 st.
4118 Vnsti^liouo. !t libro dol corti^iaoo, 2 vol. in i tomo. Rilnno
851- 5o kr.

4ng Veka. Il vittndino di Ropnblica, 2vol.ini tomo. Ril. 85o. 5o kr.
4120 vodico doi volittr. Vienne 8o3. I st.
4121-28 vnsnri. Opore tontr. volums l. 2. 4- 6. 7. 8. g. 10. in otto
tomi. 'priesto 827 — 29. 6 sl.

4l2<) vnnte. vn divino vommedin , Z vol. in 1 tomo. MI. 83o- I sl- 40 kr.
4130 viteso, In, di Vonte, eti i Kerinovi di vnsp. vo??i. lili luno
828. 40 kr.

4131 vivor?.io, il, persinno del Romuni. 'priosto 828. 3o kr.
4>32 ve iVInistre. Il Vobbroso d' Kost» o Rrnseovin. Klil. 833. k st.
4133 vati. Vite dei kittori »ut. dne vol. in I tomo. Ril. 83o. 1 st.
4134 vnmi^elln, In, d' onore. Llilnno 82g. 20 kr.
4135 vssoriv.ione , nuovn, di tntts lo oittn d'Rnrop». Ven. 783. 3o kr.
4136 vissertn/.ion» soprn le 088srvo.?.Ioni rnpptmto nllo mninttie del po¬
poln volle Oontes di Oori/in e Orndisen. 6ori/.in 7g5. 3o kr.

4187 Leo. Vu piornnle di seiende, lottere, nrti, e oommorvio, pol
828- Rilnno. 5 st. 3o kr.

ii^8-4s> Lisemeridi, xol. fetter, e reIiL.io86, 12 tomi. Verona 819
— 2.5. 10 st.

,l5u R8NM0 del mondo. Irioste 7<)6. 20 kr.
,i5l I-Iorentino, Oiovnnni. Kovolle soelto, 2 vol. in I romo. Riln-
no 532- 5o kr.

4i52-53 vortixuerri. II Riocinrdetto, 5 vol. in 2 tomi. Ril. F3o. 2 st.
4>54 Roderici. Oommedio, 2. vol., I tomo. Vien. 832. 3o kr.
4 >55 Ridnnz.n. Rin^nlo o Oomnln. vrnmmn. Venerin 8o5- 18 kr.
I i 56 vidijo, il, del sr. kadre, e ln dolin krussinnn, 2 comodie.
Rilnno 82,4 40 kr.
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§2.',2 Novelle, yuattro , nnrrate 6a un >Iae>ttro 6i 8enola. Vü. 82t;. .,8 kr.
^2.^3 Novelle 6i vai^j autori 6ue vol. in i tomo. .Vlii. 831. ^8 kr.
^244 Otv«6. Vene/.ia salvata. 'I'ra«e6ia tra6otta 6al Reon^i. 20 kr.
>, 245-46 Omero. Ilia6e tra6otta 6al Älonti, eon note. 2. vol, Vlil. 83o. 2 st.

H loii>i42/»7 Ogpiti, Kli, 6i Reseia. Roman/o. II6ioe 827. 36 kr.
^248 OrtoZraKa siel!«. livAua italiaua. Alilauo 829. 2o kl'.
^2/,9 l'as86^8iata nell' alta e dnk-srr Italia. Milano. Ripamonti. r st. 3o kl'.
^25o-53 Ri»6emonte. Oomponinienti teatrali. 4 tomi. Alil. .80.,. 2 st.

Alilauo »2.3/j. k1u6euiont6. ^Vll)6r«ati. Oomme6ia. Alilauo 83o. 20 kr.
^255 — I Raceanali. 'rrk>^e6ia. Hlilauo 8-3o. 20 kr.

I Lr, ^2.36 Plaear6. II Vortunato lneöntro. Oomme6ia. Illil. 83o. 20 kr.
^2.^7 Pro6i»o, il, e 1'Vsurr^o. Oonin,e6ia. Alil. 829. 20 kr.

'0 kr.i258 kiva. I belli «piriti skor/.ati ara^iouare. Ven» 8*4» 1 st. l2 kr.
kr. §25c) l-'ola. Raeeolta 6i varie Poe8ie. V6ine 762. 18 kr.
5o kl'^6o-6i porini. Opere, 4 vol. in 2 tomi. IVlil. 8-31. t st. 48 kl'.
. 20 krj-62-63 pulei. II ÄIorß,ante maKAiore, 5 vol, in 2 tomi. Hlilauo
5» kr. 8^». fl. 10 kr.
kr. 264 RMessioni <1' UN patriota au8tr. a6 »n amieo. Vie». 793. 20 kr.
3o kr 265 Ritratto dellissimo per tutte le serve lli lVottbur^a ver-K. 6 san-

ta. 06ine 20 kr. ' ^3 st. 40 kl'.^
266-60 Robinsone Orusoe. Vita e6 Vvventure, 4 tomi. Napoli Zi5.
270 Rossi. Alassime e preoetti 6' UN pa6re. 1'reuto 828. 20 kr.

p, »271 Rota. Vlem. per Irr, riliu/.ioue rr, eolturrr, rlei Ileui err-nrerrrli nel
r'riuli. I56ine. 20 kr.

ä8 kr.

. /,0 kr
Alilrrm

r.
. 40 kr.

272 Rolli», 'krattato 6ell' RllUe.r/.ione. I56i»e 814.. 1 st.
273 Rilrrrtto 61 Veneri». Ve»e/.irr, 68^. 20 kr.
27^. 8ei8m», Io, 6'lu^Iülterrrr. Rrr, eonKiurrr. 2 pe^^.i. I^lil. 83i. 20 kr.
275 Storirr., 1^, 6etzli Vseoeelri, 8erittr» 6rr. Mi». lVIinuti e 8»,rpi, 2
vol. i» 1. tomo. Vlilrruo 83 l. 5o kr. ^3o kr.^
276 8»MO 6ellkl. 6oltr. 6ei k»6ri Oreei int. rrllrr. Pr66e8tinkrx.ione.
277-81 86K»eri. Rri Alavnrr. 6ell' »»Lmrr, vol. i. 3. 4. 5. 6., 5 to¬
mi. Veves-.irr, 766. 2 st. st. 20 kr.^
282-84 8eK»eri. Il Ori8tirrno i8tr»ito. vol. 2. 4. 6., 3 tomi. Vene/..
283 — Il 6ivoto 6i ^Inrirr,. Ven. 768. 20 kr. ^36 kr.^
286 Kelriller, e 6ella Vrrlle. — Alnriri 8turrr6rr. — Rn 8eomme88kr.. Ml.
287 — ^.more e rriMiro. — R»' orri 6i -Irrtrim. lVIil. 828. 20 kr.
288-80 8rroolrettj. Novelle. 4 ^ol. in s tomi. IVlil. 832. i st. 36 kr.
200 8eati. lVefrotolo^ia. 6ori/.in 782. 20 kr.

^8 kr. 8elrmi6. I're seelte Novelle, ^reuto. 20 kr.
iokr.^92 8tra88ol6o. Il Vli88ioorrrio. 706. 20 kr.

AlilrrM^O^ ^rr.88o»i. I^rr 86eelrirr rrrpit». Älilruro 829. 3o kr.
>20^-96 'ra880 1'. Pros« 8eelte, 6 vol. in 2 tomi. lVlil. 83i. 2 st./,0 kr.
>296 Vi6eri. Vi»«§io in xratierr., tonro 1. 6ell^ Italia. Ven. 764.30 kl'.
«297 Vita e 8pirito R. 8. Renaim 6e 'l'illemont. 6ori/ia 776. 20 kr.

kr. >298-4301 Vojart. I.a vouna, 0 i 86i ^Vnrori, 4 tomi. lVIil. 8^2. 2 st.
20 kr»'^02 Voltaire. 'I'rinere6i. Alilaoo 83o. 20 kr.

lir. > o^o3 VoItiKKi. I.etcere viennesl. Vienne 791. 4o kr.
'^o4- ,3oo Va8ari. Opere, 18 vol. in 6 tomi. Alil. 829. 7 st.
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43i»-I! 3errl. Vs Xntli rnmane. 2 lomi, virenv.e 83l. I st. 12 kr.
45,2 lnNo. l/oVmInvios». vonnnedia. Illilano 82g. 20 kr.
43i3 Lorvi. v ra/a o no ^an. in lode <1 i 8. Ilernardo. len. 78^. 20 kr.

c) Englisch.
48,lllomtield, tile kornwrs I>nv. veiM. 8c>2. I st.
/,3i0 Nvrnn. Oliilde Ilarolds pil^rintniol Hurenlierx. 1 st. 20 kr.
43i6->g Llioice ok lile Nest poet. xieeesli^ Iletv.sr. voi. Visu. 780. s st.
/,020 v.iisa. veip'/,. 7gg. 1 st.
4321 Pension. 'l'I>s ^ckv. nk 'relem. diena 726. I st. 20 kr.
^322-23 plÜASl, 'PI>S selsetor or. cl>. coli. sk miss, nieces. 2 vol.

I-eipv. 827. 4 st. 20 kr.
4324 Koldsmitli. 'line poet. 3Vvrl(S. ?>nrlll,. vampe. 32 kr.
432.3 — Poems. Votlia 807. I st. 3o kr.
4326 — Vičar vk 3VaI(sUelil. Paris. />o kr.
4327 Ilnlms. vialvAnes. vassel 828. I st.
4528 vettres ok vad^p LI. 3V. Llontazue. Paris go». I st. 20 kr.
432(7-82 Ossian. Poems, 4 vol. Vica. 801. 2 st.
4333 llv.sll. Votziv. Vondon 727. 1 st.
4334 Pops, Lsse^ on man. Paris 806. r st.
4335 — 'l.'I,e rap <>t' tlie l.ool:. Paris 806. 1 st.
4336 — poet. Works. Vlainv. 8,5. I st. 12 kr.
4337 penn^' Vla^a?.. 832, P.01160N. 5 st.
4338 ILimniermann. Lssaz' 011 vat. prid«. I.ondon 771. 1 st.

st) Slavisch und vermischte Sprachen.
433g MV. v Süelou/.l 7go. 6 kr.
4340 IlnliVS v.a pomovl, ioo prid -Irmetnv potrelmo. V 2ell. 821. 3(> kri
434 t vistoria od le Veuoveke. V'^elki 818. 20 kr.
4342 .Kastelle- lvrainllia v.Iibelira. perve dukvive. V' vsuNl^ani 85v
(Velinpapier.) 2 st.

4343-44— — 2.0.3. — 83i - 8Z4. 40 kr!
4345 Marino peste. V /.elouv.i 7<igl 20 kr,
4346 lXedoIxnost proMwana in xvvnliiiaua. V' 1<nd)ani §32. 24 kr.
4847 pesino. V' Ludlayi 8o6. 10 kr.
43/,8 8vot!Za pikma sMdko is. Karina ino novix;^ salwna. porvi del ns

kveUodo dal p. vainko. V' UadAoni 821, 12 kin
434g 8snaidra. vkus v I>aiuen>- ceskoin. 3V.plrade^ 820. I st.
4350 Lguirrs. vunsid. par rerar 63 oorvnas. «Ulna 722. (fehlt Ti
telblatt.) l st.

435i-52 llervantns. Del vavaliero von tzuixoto. 2. t<»n»s. L» Den
seles 616. 5 st.

4353 vsl'iel. .Ves senlntnriss. Vienna 733. 3o kr.
4354 icutv.edne. Spachadares in porn. rrenrsneal. V.msto1d. 801. 36 kr
4355 Leatro d« la» grandevas d« la Villa de Radrid, 2 st.


